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BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nitm 2025 (Tir 01/10:2025 den 31/12/2025) f Quarter 4 of 2025 (From Octoher 1, 2025 to December 31, 2025)

BANG CAN DOI KE TOAN / BALANCE SHEET
Tyi ngay 31 théang 12 nim 2025/ As at December 31, 2025

M 56/

TAI SAN/ ASSETS Code
A - TAISAN NGAN HAN CURRENT ASSETS 100
I. Tién vi cic lchodn twonyg dwong tién Cash and cash equivalents 1140
1. Tién Cash 111
2, Céc khoan moong duomg tign Cash equivalents 1z
M. B tw tai chinh ngin han Short-term financial investments 120
1. Chimg khoan kinh doanh Trading securitics 121
2. Dy phing giam gid chimg khoén kinh doanh Provisions for devaluation of trading securities 122
! Edu tur nam g dén ngay dio ban Held-to-maturity investmenis 123
HI.  Cie khodn phai thu ngdn han Short-term receivables 130
1. Phai thu nghn han coa khich hing Shert-term trade receivables 151
2. Trdinwéde cho ngwst ban ngdn han Shori-term prepayments to supplicrs 132
3. Phai thu ndi bi ngin han Shori-term inter-company receivables 133
4. Phai thu thea tien d6 ke hoach hop ding xiy dmg  Receivable according to the progress of construction contract 3
5 Phaithu v& cha vay ngdn han Receivahles for short-term loans 135
6. Phai thu ngfn ban khac Other shott-term receivables 156
7. e phimg phai thu ngi:m han kha din Allowance for shart=term dovbtful debts 137
8 ‘L& adn thidu chit sir I Deficit assets for ireatment 139
IV, Hing tin kho Inventories 140
1. Hingtbn kho Inventorics 141
2. Dy phing gism gid hing tin kho Allowance far inventaries 149
¥.  Thisan ngin han khie Orther current assets 130
1. Chi phi trd tnrée ngan han Shart-lerm prepaid expenses 151
2. Thuoé gid i gia tange duroe khvo tir Deductible VAT 152
3. Thué va cée khodn khic phai thu Nha nude Taxes and other receivables from the State 153
4. Giao dich mua bén lai teéd phifu Chinh phi Trading Government bonds 154
5 T#i san ngdn han khic

Orher current assets 155

Thuyét
minh
Mote

¥

Y.2a

W.2h

V3
V.a

V.58
V.ha

WV.8a

Y14

56 cudi K3/ Ending
Bralanee (31712/2025)

Blon v tinh/Unit; VNI

56 diin niny Beginning
bralance (11701 2025)

4656091248115

TH6.256.434.195
328206.434.193
A68.050.0Hy 000

632042500
205.442.300

653694 600000

1.418.699.357.310
22034751640
442777323098

30300000 00
24.639.786.565
{7.082.004 290}

2.211.081.813.835
2.211.081.813.835

166.151.100.275
1.249.646.274
44015 184.041
TOE86.268.960

3.327.394.763.967

1.016.565.558.77%
531.618.358.779
484,947 000000

69.452.042.500
205442500

6% 246.600.000

L.106.563.57T3.676
G4 7040047790
305.096.996.837

1300000, 000
3. 126.529.04%

1.222. 241820625
1,222 241 820,625

112.570.768.387
2332944577
68.061.315.251
42.177.708.359



CONG TY CG PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

B chi: Tﬁ.ng 15, 162 nhé Handico, KHTM ME Tri Ha, B.Pham Hiing, P. Tér Liém, thanh phn:“':- Ha MNai

Addresa: 15th Floor, Handicoe Building, Me Tri Ha New Urban Ares, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Ciry
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 néim 2025 (Tir 01/10/2023 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October |, 2025 to December 31, 2023)
Bang cin d6i ké todn (tién theo)/Balance sheet (continued)

B-
I

1
b
3
4
5

f

7

~F

1.“-’,_':2

B e

TAISAN DAI HAN

Cidic khodin phai thu dii han

Phii thu dai ban cia khich hing
Tra trude cho pguii bin dai han
Vim kinh doanh & dom wi trre thude
Thii thu ndi b dai han

Phai thu vé cho vay dai ban

Phai tho dai ban khac

Thr phong phai thu did han kho dai
Tii san cb dinh

Tii san o dinh hitu hinh

Neupén gid

i I o mon Hiy e

Tai sin ob dinh thué ti chink
Neowyen gid

(Fid fri o mon iy

1i san cb dinh vé hink

Newpén gid

€7id irf hao mon iy ké

Bat dfne sin diu tu

Mauvén gid

Gid tri hao man 1y ké

T séin div dang dai han

Chi phi san xudt, kinh doanh dé dang dai han
Chi phi xdy ding co bin dé dang
Biu tir tai chinh diii han

lu fir vao cbng ty con

Bu uir viio edng tv lién doanh, lign ké
Béu tir gop vho vaa don vj khic
Dur phéing déu tir eal chink dai han
B tr nidm it dén ngév déo han

TAI SAN /| ASSLTS

NON-CTTRRENT ASSETS

Long-term receivables

Lang-term trude receivables

Long-tarm prepayments to suppliers
Working capital in afliliates

Lonp-term inter-company receivable
Receivables for long-lerm loans

{hher long-ferm receivahles

Allowance for long-lerm doubttal debies

Fixed assets

Tangpible fixed asses
Hisiorical cost
Avcumulated depreciation
Financial leased asscts
Historica! cos
Accumulaied depreciniion
Intamngible fixed assets
Tiviad cost

Avcumuiared amariizaiion

Investment property
Hiztorical costs
Accumulated deprecistion

Long-term asscts in process
Long-term work in process
Construction-in-progress

Long-term financial investments

Investments in subsidiaries

Investmenls in joit venmires and associates

Investments in other enlitics

Prowisions for devaluation of long-term financial investments
Held-to-maturity investments

Thuvét

Mi sl minh/

Cinle

200}

210
211
212
213
214

Mote

V.3h
Y.6h

V.

Y10

V.ic
W.2d

V.2b

56 cudii ki Ending

5o diu ndm/ Beginning

balance (31/12/2023) balance (01LA1/2025)
3469724 807.008 ZEPL.Z00.104.165
2.864.104.929 32.017.582.460
SO0 000,000

2.804.104.929

2,102.414.375.917
2058.116.050.828
F.315.605. 947 788
£1.257 570,800 960)

44298325089
#0028 547743
(AG30.222.654)

LI&GTS35.281.193

L167.335281.193
71.336.415.653

60387 413.653
TI9HHL000

5. 00000, 000

20175382 4401
2.199.511.918.81%
2.1536.5374.203 963
FAL 213070 07

(1 I62.641.760.743)

42.937.714.854
47324 143575
{4.350. 4257321}

493.823.670.902

493.825.670. 962
11042000000

TaL000.000

10 280.000.000



CONG TY CG PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Blia chi: Ting 15, tva nha Handico, KBTM M2 Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nii
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Cily

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Chay 4 nam 2023 Cir (071072025 dén 3 171272025} ¢ Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 (o December 31, 2025)

Bing ¢in d6i ké toan {tiép theo)Balance sheet (continued)

VL

' LA e

)

TATSAN / ASSETS

Tai san dai han khie Other non-current assets

Chi phi iré tnrde dai han Long-term prepaid expenses

Tal san thue thu nhép hoedn lai Deeferred meome tax assals

Thiét bi, vat o, phu ting thay thé dai han Lang-term components and spare parls
Tai san dai han khie [her nom-current assets

Loi thit thirong mai Commercial advantage

TONG CONG TALSAN TOTAL ASSETS

R ERT
Code
200
261
262
243
268
2ad

gl

Thuyét
minhf
Maote

W.8h
W12

i cuidi kif Ending 56 dhu nam/ Beginning
halance (31/12/2025) balance (01/01,2025)
125574629316 154.795.931.924
73230569671 11 835046648
52.344.059.645 44040 8E5.276
8.125.816.055.123 H.418.594.868.132




CONG TY €O PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Tang 15. ta nhé Handico, KPTM ME Tri Ha, . Pham Himg. P. Tir Ligm, thanh phd Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Lism Ward, TTanol City

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STAT EMENTS

Chuy 4 nam 225 (Tir G1/10/20235 dén 3141202023 )¢ Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2023 to Decerher 31.2025)

Bang cin i lu. todn (nép theoBalance sheet {continued)

Thuyst
Mash/ minh! 56 cudi ki Ending 56 diu ndm/ Beginning
NGUOXN VON / CAPITAL RESOU RCES Code Mote balance (31/12/2025) balance (01A1/2023)
C- NOPHATTRA LIABILITIES 300 S.201.759.901.200 3B06.058.033.740
I. Mo nﬁﬁn han Current liahilities 30 2ATTA33.9T0.469 2.481.447.488.907
1. Phii tré ngud ban ngan han Sharl-lerm trade payables 31l V.13 513963328 766 415.172.406.976
2. Nguii mum tTa tién trude ngdn han Shori-term advances from customers 312 ¥.14 638893631011 742.132.381.049
3. Thuoé va che khodn phai ndp Wha nuec Tames and elher obligations to the State Budgel 33 V.13 SM.502.075.348 465094 578
4. Phai ma ngudi lao dong Payables to emplovecs 4 34.580.028.597 47669412502
5. Chi phi phai tri ngin han Short-term accrued expenses 313 V. l6a 24.480.197.751 33.563.832.658
a.  Phii tra ndi bd ngﬁn han Short-term inter-company payable 36 - -
7. Phai tra theo tién @i ké hu,i-:h hop ding iy dimg Payuble according to the progress of construction coniracts 317 - -
& Doanhihu chura thyre hign rgrin han Short-term uncamed revenue ila 130,679,141 360,909,900
9. Phi trd ngin han khic Oither short-lerm payables 318 V.7 I3L612.756.064 28.520.193.288
10, Way vi no thué tai chinh ngin han Shar-term borrowings and financial leases 320 V.18a 1064627 454,659 1L143.534.836.414
11, Dhgphéng phai i ngdn han Pravisions for shori-term payables 321 V.1% - =
12, Qi khen thusima, phie 1o Bonus and welfare funds 322 V.20 18.012.919.112 20.028.421.643
13 Cuf binh on ala Price stahilization fund 123 - -
14.  Giao dich mua béin lai tréi phifu Chinh phu Trading Government bonds 324 - -
M. N dii han Long-term liabilities 3 2.724.625.930.731 1.324.610.544.833
1. Phéi trd nguod ban dai han Long-term frade payables 331 - =
2. Mewdi mus v tidn mrde did han Long-term advances feom customers 33z = -
3 Chi phi phai s dii han Long-term accrued exponses 333 V. 160 TA6.797.314 -
4. Phai tra ndl bo vd vén kinh doanh Inter-company pavables for working capital 33 - :
5. Pha trd ndi b dai han Long-term inler-company payables 33z - -
B, Doanb thu chea thire hign dai han Long-term unearned revenus 336 - G0 327 490
7. Phai tra dai han khac Dher long-term payables 337 - -
8. Way va oo thug 14 chinh dai han Long-term boerowings and financial leases 338 V. 18k 2723185043671 [.323.836227 503
9 Tra ph:&u chuyén déi Convertible bonds 33 - -
1. cé phleu 1 i Freferred shares 340 - L
11, Thoe thu nhip hodn Jai phai ra Deferred income tax liability 341 Y. 20h - -
12, Dw phong phai od did han Provizions for long-tern payables 342 V.i%h GE4.089.741 4. 089,741
13, Quf phit trién khoa hoe v cang nghé Seience and technology development fund 343 - -



CONG TY CG PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTMW ME Tri Hy, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urhan Avea, Pham Hung Street, Tu Lism Ward, Hanoi Ciny

BAD CAO TAI CHINH HGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)

Bing ¢dn ddi ké todn (tifp theo)/Balance sheet (continued)

NGLUON VON | CAPITAL RESOURCES
D- NGUONVONCHU SO H{UU

OWNER'S EQUITY
L Vin chi sé hirn Owner's equity
1. Vil gop cia chi s& hifu Capiral
- Cd phiéu phi thing vd quyén bidu quyit Ordinary shares carrying voting rights
- i phitu e dai Preferred shares
2. Thang du vén ¢ phin Share premiums
3, Quyén chon -.:hu_\-'éu ddii Irdi phidy Bond conversion options
4. Viin khac cia chil s& him Orther sourees ol capilal
5 Cé phifuquy Treasury stocks
. Chénh l&ch dinh gii 1 141 san Diflerences on asset revaluation
7. Chénh léch 1 gin hil dedd Foreign exchange differences
8, Qui diu e phidt tridn Investment and development fund
9. Qu¥ hd try sip xép doanh nghigp Business arrangement supporting fund
10 Qug khic thube vin chi sé hifu Chher funds
11, Loi nhodin sau thué chara phin phufui Rednined camings
- LNST chica phan phoi liy ké i cudl 4 truy Retained earnings aecumulated to the end af the previcous period
- LNST chica phan phéi b ray Hetained earnings of the current period
12. N;_n.uc"m wén déu fir %y dung oo bdn Construction investment fumd
13.  Loiich cd dong khiing kidm soér Mon-conirolling sharcholder interests
I Ngudn kinh phiva quv khic Other sources and funds
1. Mgudn kinh phi Sources of expendinue
2. Meudn kinh phi da hinh thinh i san cb dinh Fund to form fixed asaets

TONG CONG NGUON VON

Nurivi lip biew/Prepared by

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

Ké toan trmomg/Chief Accountant

E'; - W
L e ( LL-‘_, '
Lé Thi Ha D& Thi Thu

Ma s/
Code

404

410
411
#Hla
d1ib
412
413
414
415
416
417
418
419
420
411
121la
4240
423z
429
430
431
432

4440

Thuvét o
minh/ 56 cudi ki Ending 56 diiu niim/ Beginning
Mote balance (31/12/2025) halance (1101 /2025)
2.924.056.153.923 2.612.536.834.392
2.924.056.153.923 2.612.536.834.5392
1007990320000 629,995 540,000
K27 1.007.990.320.000 629995 540000
V.21 17.732.07%.678 17.732.079.678
V.21 46.985.564.994 46.985.364.994
V21 - .
V.21 1.155.424.551.611 1.271.371.636.726
B26.702 090876 P270. 371 636.726
326.722.460, 733 -
Va1 BY7.923 637 640 §46.252.012.994

4.135.816.055.123

6.418.594.868.132

Lip, ngiy 29 thiimg 0L s 3036 Cecated, Janvary 2 9, 2026
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AA o o

=

LI

1L
13,
14;
15
L4,
17,
14.
19,
e |8

»a
:I-\i

Dunh tho hin hing v cons rﬁp dich vy

Cac khoan midm trir doanh thig

Deoamli th thudin +& B hang va cumg cfip dich vo
Gid vivn hing hin

Lari ohndn mip ¥ bin hing ¥ conz cip djel vu
Dooands thu hoat ding (i chink

Chi phi tii chinh

Trong £&: chi plu 18 vay

Fhiin 15 hoiie 15 trong cone v litn doand, iéa kit
Chi pli bin hing

Chi phi yudn 13 dvanh nghitp

Lo nhodn thifin tir hogt ddop inh deash

Thu nhap khac

Chi phi khfic

Lt nhsiin hlide

Tieg bri mhudin ké dodn troie thod

Clid phii Uit the nhip duanh nghitp hiin hinh
Chi pbi thot tss nhiip doanh aghitp bedn i

L nhaiin san thié thn ahép deanh oahigp

Lo nlisdin san thud cda ciag i me

Lo whuiin san thié caa of ddng Kibos kifm sedt
Li oo bém i of pliéu

Lii suy pldin trién e phidu

BAQ CAO KET QUA HOA'T BONG KINH DOANH / INCOME STATEMENT
Quy 4 nde 20X5 Cruarier 4 of 2025

CHI TIEUTEMS
Sakes
Sales deductinns
Mot snles
Cest of sales
Gross profit! (lss)
Finnnwinl income

Fimnamcial expenses
b which: Loan miercst expenscs

Share of pealil ur s in o joint ventare or associale ciunpany
Selline cxpeses

General and administruiion expenses

Wet operating profit! (Fiss)

Oiller inciume

Oillier expenses

Thiher prafityloss)

Totul aecopnting profic’ (less} belivre tux
Lhwrmend income X

Deferredd income 1ax

rofit! (knss) afrer fax

Frofit after tax of the parenl compuny

Profit ufter tox-of now-controlling shurehablers
Eammings per sluire

Diluted earnings per shure

Wi 13p bitwPreparcd by

L& Thi Fia

O diCrsarter 4

LD v tihdUlnet: VHEY

T iy e tir ol fin mivm dién cwdi qui
ni}'.l'.-\.cl.'nmulutud frum the heginning of the year
1 the pnd of thiz qgaarter

WA 86/ Thuyél Wiim tmrdc/Provions Mam trinde'F revisus
Code mindy Mote  Mam naxCurrent year yenr Wim pat/Current vear  year

ni ¥YL1 1A38ATY 631154 1,446,843 437.703 448385603, 506 3577.535.172.372
[IF3

" L3S 629.63T. 154 1.446 442 437,703 4 455,953,603, 366 JETIENSITIATE
I VLI 1MW 436 911L25R 1.2401,23%,112.132 300652 1. MHLP LY A0 THEOWT M
Fii] 129,192, 72h5246 M09, 525,57 1 GTT. 4B TH2 448 346,747, 163,364
11 ¥1L.3 S 19LI35.932 AHTEANT3] 17,250, 205,473 17.7858.235.41
i1 VL4 JAIET ARG AT 792261, 316 11374070517 113.A76.571.732
i3 31895754310 27 498406 438 11727854741 5018336510
4 1AL 4661 TH 1366577062 il
AS VL5 TAHS.3Th424 3494114,355 10,433.916.363 LIZE0G41Z
it ¥L& 20w 035 27018, 151654 A7 AGLIMLA4D TS5 VRN U
Hp T TIR 152651 154, 825,.856.777 AP0LE5E. 236153 IFIHIITRISL
3 VL7 68540650 3LAZL99s LETR EER-En 34723637010
i YILE T 160,93 L0238 G.303.569. 244 6.425.033.3T4 13549549753
b 11585, 390, 349 (0.0 LT, 24) (5498848361 {1LUTT THE05T)
S L70,122.802. 302 145,470 909,525 SRS, 163 IR E22 343,855,190, 002
51 V.13 1335L320.945 THTHE Y3002 47.905.327.5%6 041,056,955
52 {38, 6035,849) (50,906,051 (7 AU L7436 (W28 299
i 156 830 08T, 1 IJEHT.!J'-'S.S.H A4 661230805 304005161443
#t 117.252.534. 116 *.r?_il_r_?l.ﬂdu.ﬁ?iﬁ 326722460735 213.568,297,975
o2 39577553000 SR 870 154,949 1179587758060 Hil.226. 163, 464
L LY L1553 441 3.231 31
kil YLy Lis5 i 323 2211

KZ todn trutrng/Chied Acconntant

N

T o e s
WE@EW al :Im.ua.x____:_,f, gkl
i TRl Direcior



CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dijachi: TAng 15, tha nhd Handico, KETM ME T Hz, £.Pham Ting, P. Tir Ligm, thanh phu:- Ha M§i

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nden 2025 (Tl 01/10/2025 dén 31/12/2025) ¢ Quarter 4 o[ 2025 (From October 1. 2025 to December 31, 2025)

e

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE / CASH FLOW STATEMENT
(Then phuwong phap gidn tiép)/{Indirect method)
Quy 4 nim 2025/Quarter 4 of 2025

Liiy ké tir diu nam dén cudi quy

niay/Aceumulated from the beginning of the year

to the end of this quarter

Nim nay/Current

Mim trudoPrevious

Thuryét
Mash/  minh/
CHi TIRUATEMS Code  Note
I Luu chuyén tién tir hoat ddng linh doanh Cash flows from operating activities
L. Loi ndadn irede thieé Prafit’ (foss) before tox it
2. Piéu chink che cic kiodn: Adfustmenis
. Khiiu hao tai san cf dinh va bit déng san diu tr Depreciation of fixed assels and investmeant propertics 02 V.10
= Cie khoan dir phing Frovisions and allowances 03
- Lai. 16 chénh lech 17 gid hii dodi do danh gid lai Exchange gain/ (loss) duc to revaluation of
cdr klioan mue tidn 1€ b wiic ngoai 8 meneytary items in foreign currencies (4
- Lai, I tir hoat dong ddu br Gain/ (loss) from investing activities 05
- Chi plei 140 vay Interest expenses b V1.4
- Céc khadn didu chinh khie Others 07
3. Lot nkugn it hogt dine kiah dooark Operating profit{loss) before
trirdc thay dii vin o ding changes of working capital 68
- Tang. giam cac khodn phai thu Increaseddecrease) of receivables 09
- Tang, gidm hing tin kho Increasafdecrease) of inventories 10
- Tang, giam cic khoan phai ma Increasa {decrease) of payables 11
- Ting, giam chi phi ra trude Increase (decrease) of prepaid expenses 12
- Tang. giam chimg khodn kinh doanh Increasey (decrease) of (rading scourities 13
- Tikn 151 vay da tra Tnterests paid 14
$ Thué thu nhdp doanh nighiép di nép Corporate income fax paid 15 V.14
2 Ti&n thu khdc tir hogl dng kinh doanh Other cash inflows 16
. Ti&n chi khée cho hoat ding kink doanh Oiher cash outflows 7 W)
Lirw chuyén tién thuin tir froar disig Kink deanh Net cash flows from operating activitiey 20

vear yedr
485,163, 389.822 J43 853190102
146,677 935,325 143.117.306.736

{7.092,004.209)

(16959248317
117.927.854.741

s B e i o
{343.889.430.674)
(GEE.E30.003 210
36744927 837
37.017.575 280
{119.185.095.525)

(31.724.321.584)

(2.825.403.62%)

{10.539.081)
(17.196.619.212)
113.018.336.516

FB2.7R3.UI5.06T
1250.512.205.377)
{76.430.857.366)
[385.924.676.872)
(6. 126.412.985)

(117487 245994,
(28.316.217.314)

{3.003.373.529)

{688.294.214.232}

{287.223.056.578)




CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Téng 15, tha nha Handico. KBTM ME Td | la, T.Pham Himg, . Tl Liém, thinh pht 114 Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hano City

BAO CAO TAl CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Ta 01/ 12025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2023 w December 31, 2025

Bio cdn lwu chuyén tién té (tiép then)/Cash flow statement (continued)

Il Luru chuyén tifn tir hogt déng diu ur

. ‘lién chi 88 mua sim, xiy dime tai sin of dinh va
i thi san dai han khac

2. Tién thu tir thanh . nhiemg bén 3 sin cé dinh va
cde i san dai han khac

3. Tién chicha vay, mua cac ofing cy ne cia
tem vi khac

4. Tién thu hii che vay, ban lai cée cang cu i ela
dom vi khic

5. Tidn chi & (v gop vin vao don vi khede
6. 'Tign thy héi du tr gop vén vao don vi khic
7. Tién thu 16 che vay, oo tire va loi nhudn dwge chia

Lun chuyén tién thucdn tic koat ding div tir

CHI TIEUATEMS

Cash flows from investine activities

Purchases and construction of fixed assers

and other long-lerm asscts

Proceeds from disposals of fixed assets

and other long-lerm asscts

Cash outflow for lending, buving debt instruments
af other entities

Cash recovered from lending, selling debt instrumeants
ol ather entitics

Investments into other entities

Withdrawals of investmenls in other entities
Inierest carned, dividends and profits received

Net cash fTows from investing activities

WA sif
Conde

Liy ki tir #8n nam dén cudi quy
nay/Aceumulated from the beginning of the year

Thuyét
minh/ Nim nay/Current
Mote Year

to the énd of this quarter

Wam trude/Previous

vear

(754.728.473.914)

443,457 688

3R30.000.000
{60.587.415.653}

17.673.341.204

(76.735.002.438)
133.352.322
{47, 720,000, 000)

162925619100

17.167.691.562

{781 340.000.675)

42, 770, 660, 348




CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Ting 15, tba nhi Handico, KEDTM ME Tri Ha, B Pham Hirg, P, Tir Liém, thanh phé Ha Mai

Address; 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2023 (Tir 011002025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From Cclober 1, 2025 to December 31, 2025)
Bao cio luu chuyén tién (§ {Liép theo)'Cash How statement (continued)

t3

o e Gl

CHI TIEUITEMS

Laru chuyén ti#n tir hoat Ging t3i chinh

Tifn thu tir phat hinh cb phigu, nhin vin gop e
chil 5o him

Tién tra lai vin gop cho cie chil 56 hilg, mua fai
o phitu cia doanh nghigp da phat hanh

Tién thu tir di vay

Tin trd ng zhe vay

Tién tra ng goc thué tai chinh

Cé tire, lod nhudn 43 tra cho chi sé hite

L L'.f!u_]:én tién thuin fir hogt ddng taf chinh

Laru chuyén tién thuin trong ki

Tién va twong drong tién i ki

Anh bardmg cia thay d6i 17 gia héi doai quy dii ngoai td

Tién vi twong dwong tién cudi ok

Ngwdi Eip bitu/Prepared by

L& Thi Ha

Cash Mows Mrom financing activities

Procesds from issuing stocks and capital contributions
fromm owners

Repayment for capital contributicns and re-purchases
of stocks already issued

Proceeds from borrowings

Repayment for loan principal

Pavments [or financial leased assets

Dividends and profit paid to the cwners

Net cash flows from financing actfvittes

MNet cash flows during the period

EBeginning cash and cash equivalents

Effects of fluctuations in foreign exchange rales

Ending cazh and cash cquivalents

K& todn irwdmy/Chiel Accountant

Bd Thi Thu

M il
Code

3l

32
33
34
35
36

4t

&)
Bl
T

Thuyét

mink/
Mote

V.2l

V.2

¥.l

Liy ki tir #iu nim dén cudi quy
nayidceumulated from the beginning of the vear
to the end of this quarter

Mim nay/Current

Mim trode/Previous

year Year
37.800.000.000 -
304334909 320 1396.512,682.311

(1783 893.474.597)

{98.907 254.000)

(1 A6TATIETLII0}

(120.112.204.000)

1.250.334. 180323 (IR1.073.092.799]
(220.3019.124.584) {415,525, 488.831)
1.016.563.558.779 1.432.080.508.529

- 10.5339.081
TH6.256.434.195 1.016.565 558.779

Tran Aoh Tudn
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tdng 13, tda nha Handico, KBTM ME Tri 11z, B.Pham ITing, P, Tir Liém, thanh phit Ha Noi

Addrass: I3ih Floor, Handico Building, Me {ri Ho New Urban Area, Pham Huag Street. T Liem Ward, Hanol City
BAO CAQ TAT CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nAm 2025 (T 011072025 dén 31/12/2025) ! Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Bin thuyét minh Bdo cho thi chinh hop nhiit / Notes 1o the Consolidated Financial Statements

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nam 2025/ 04 2025

L PAC PIEM HOAT DONG / GENRERAL INFORMATION

1, Hinh thie s& hiiu von / Form af capiial ivwnership
Céng ty Cb phan Tap doan Dat Phurong (sau diy goi il 13 “Cong ty*" hay “Cong ty me”) 12 cong ty cd
1:r|11%:11..-’ Dat Pluong Growp Joint Stock Company (heretnafter referred to as "Comparngy” hay “ Parent Comperny”)
i a Joint Stock Company

2. Linh vue kinh doanh / Gperating field
Linh vye kinh doanh ciia Céng ty 14 xay lap, thiwong mai, dich vu vi kinh doanh bat ddng san./ The
Company 's business areas are construction, trading, services and real extate business,

3 Nghnh Ilghé‘ kinh doanh/ SBusiness acifvities
Hoat dong kinh doanh chinh ciia Cong ty: Xiy dung cac cong trinh din dung, piao théng thiy loi; diu
tw xady dyng cac cong trinh thay dién, dudng diy tai dién, tram bién ap dén 35K V: thud va cho thué cic
miy mde, thiét bi nganh xéy dung; kinh doanh bét déng san.
The Company's principal business activitiey include; Construction of eivil, transportation, and irrigation works;
fnvestiient in the constriction af hydropower plants, power transimission lines, and subsiafions up to 355V rental
and leasing of construction machinery and equipment; real estate business.

4. Chu k¥ sin xuét, kinh doanh thiing thudmg / Tvpical operating evele
Chu k¥ san xuét kinh doanh théng thuong cia Céng ty khéng qué 12 thang. Riéng cac Dy an bit dong
sitn thudmg ¢o chu ky trén 12 thang.
The Caompany s typical business cyele doey not exceed 12 months, Pavticularly, real estate projects often hove
eveles exceeding 12 months,

5. CAu triic Tip doan / Group structure
T'dp doan bao gom Céng ty me va 06 Cong ty con chiu su kiém sodt clia Céng ty me. Todn b cac cong
ty con duge hgp nhit trong Bio cdo tai chinh hop nhit nay.
The Group consists of the Paremt Company and 06 subsidiarics under the comtrol aof the Paremt Compeary. All
subsidiaries are consolidated {n this consolidated financial statement,

S5a. Théng tin vé tii cdu triic Tip dodn/ Information on the (Froup s Festructuring
Thodi déu te vé ma quyin kiém sodt / Divestment and loss of control

Ngay 30 thang 6 nim 2023, Tap doan chu;,}én nhirgng 756.000 ¢b phin, tuong duong 21% phﬁn von tai
Cong ty CO phan Xdy dung Pat Phuong s6 1 va 756.000 ch phan, tirong duong 21% phén vin tai Cong
ty Co phan Xiy dung Pat Phuong s& 2. Do chi con ndm gilr 49% quyén biéu quyét nén Tap doan khéng
con kiém sodt hai cong ty nay. Khoin diu tu con lai dwoc trinh bay trén Bdo cdo tai chinh hyp nhit gita
nién dd & khoan muc “Dau tu vao cdng tv lién két” theo phuong phéap von chi sd hiru.

On 30 June 2025, the Group transferved 756,000 shavres, representing 21% of the copital in Dat Phuong
Constricction Number One Joint Stock Company; and 736,000 shares, representing 21% of the capital in Dat
Phuwong Construction Number Two Joint Stock Company. With the remaining voling rate of 49%, the Group no
{onger confrolled these companies. The remaining mvestments are presepted in the Inlerim Consolidated
Financial Stafements as " frvestnieniy in associates ", wsing the equity method,

Beiny oo metnb ndy 08 medt B3 gl hop tndnh i pheld S duc ol ved Belo oo 188 chind g ahdl
This exploviarory uote ivan integral part and must be pead i confunciion with the consolidaied inanciel sietements 11
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Tang 15, tha nhi Handico, KDTM M& Trl Ha, B.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phi Ha Noi

Address: [5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hawnotd City
BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 niim 2025 (T 011020235 dén 3L/ 1202025Y ) Ohiarter 4 of 2023 (From October §, 2023 to December 31, 2023)
Bin thu:.-ut minh Bio cio thi chinh hop nbdt (t]ép thp.?lr_':} ! Notes 1o the Consoliduted Financial Statemenis (Contimued)

Téi =4n va niy phii tra clia cic cdng ty con tai ngay theai von nhw sau:
Assels and Habilities of the subsidiaries at the divestment date are as Tollows:

Céng ty Co

phiin Xay dung !
Pat Phwong 56 1 Pat Phuong s 2

Céng ty Cch
phin Xay dung

Tixi sein / Assets

Tién va cac khoan twong dwong tién/ Cash and cash
ecuivalenty

Phai thy ngén han ciia khich hing/ Short-term trade
receivables

Iri trude cho ngudi ban ngin han/ Short-teror
prepapments o suppliees

Phai thu ngin han khic/ (ther short-term receivables
Hang ton kho/tnventories

Chi phi trd trudc ngén han/ Short-term prepaid expenses
Thué gia tri gia ting duoc khiu tri/ Deductible VAT
Phai thu dai han khac! Other lang-term recervables

Tai san ¢b dinh hitu hinh/ Tungible fived ayvets

Tai san ¢b dinh vo hinly Intangible fived assets

Chi phi tra trude dai han/ Long-ferm prepaid expenses
Ny phdi i/ Hﬂbﬂfiff’.!‘

Bhai tra ngudoi ban 11g£m han/ Shor t-Tern i rade payvables
MNgudi mua trd tien trudc ngan han' Shorr-rerm
udvances from cusiomery

Thué vi cie khodn phai ndp Nhi nuoc/ Taxes and
other obligations o the State Budget

Phai trd ngudi lao GonePavables o emplovees

Chi phi phai tra ngdn han/ Short-term acerued expenses
Doanh thu chua thue hién ngdn han/ Short-rerm
HAIELEH L"ﬂr FEVERNE

57.253.211.532

3.842.070.506
152.786.548,043
2.264.662.324
15.532.995.574
13.880.266.764
F0.000.000
32.227.822.839
242.964.834.532
86.476.679.613
71.227.973.191

1.089.206.292

4.414.161.771
29.830.144.355
369.928.684

9.109.639.635

32.486.622.492
200.327.319.001

21.176.113.376
163.000.000
17.552.844.002
68.055.555
25.074.464.770
280.159.202.679
173.623.167.823
60.970.671.435

1.029.596.218

4.010.057.070
2.717.756.852

Dai Phuong Bt Phuong
Consiruction Construction
Number One JSC. Number Two JSC. Cong/Total
295877 187270  324.024.071.512 619907258782
8.734.260.162 7.654.645.650  16.388.905.812
9.285.349.526 [10.406.367.031 19.691.716.557

66.362.851.167

36.328.692 998
353.113.867.044
2.264.662.324
36.709.108.950
168.000.000
31.433.110.766
138.055.555
57.302.287.609
§23.124.037.211
260.099.847.438
132.198.644.626

2.118.802.510
8424 218.841

32.547901.207
369.928.684

Phai tra ngﬁn han khae! Ciher shori-term payahies 1.126.027.325 1.578.357.543 2,704 384 RB68
Vay va ny thué tai chinh ngfm han/ Short-term 46.443.306.086 31.351.009.250  77.794.405.336
barrawings and fingnce leases
Qu¥ khen thudng, phie lgnd Borus and wellare funds 1.518.232 340 1.229.163.150 2.747.395 494
Droanh thu chira thire hién dai han/ Long-rerm unearned 469.174.867 - 469174867
FEVERIE
Vay va ng thué tai chinh dai han/ Long-rerm - 3.649.333.338 1.649.333.338
barrawingy and finance leases =
Tdi san thuin /Net asvets 52912352738  43.864.868.833 96.777.221.571
Lyi feh ciia co ding khing kiém sodt! Non-controlling  15.873.705.821  13.159.460.650  29.033.166.471
interesis S—
Tai sin thudn e Tip deda/ Ner assers af the Group J7038.646.9I7 30705408183  67.744.055.100
Ty 1 von chuyén nlurgng! Rate of capital transferred 21% 21%
Tai sin thuiin chuyén nhuwong/ Ner assers transferred  11.111.594.075 ~ 9.211.622.455  20.,323.216.534)
Giia chuyén nhuong’ Consideration received 11.340.000.000  9.072.000.000 20,412.000.000
Lai/(L0) thoai vim Gain/floss) on divestient 228.405.925  (139.622.455)  88.783.470

Bt S8 wind nye I medt B phain fiop think v ,r.rFrEr} dupre dige g wit Bdo cdo ar chinh hop aht
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CONG TY cO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ila, B.Pham ITing, P, Tir Liém, thanh phd Ha Ngi

Address: 1 5th Floar, Handico Building, Me 1ri Ha New Urban drea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanel City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nitm 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Bin thuyét minh Bio cio ai chinh hop nhét (tiép theo) / Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Contined)

-3 5 x a e an L o e y - s i R i
Tién thu thuan tir viéc thoai von tai cac cong ty con/ Ner cash flow from divestment in the subsidiaries is as

Jolfows:

Thu b'fmg tién / Receipt in cash
Tién va céc khoan tuong diwong tién tai cac cong ty con tal ngay chuyén nhugng / Cash
and cash equivalents in the subsidiaries at the transfer date

Tién thu thufin / Ner cash flow:

20.412.000.000

5b.  Danh sich cde cdng ty con dwpe hpp nhit/ List of consolidated subsidiaries

Tén cong ty
Compony Meame

ia chi tru sé chinh
Head (Xfice Address

Huoat ddng kinh

doanh chinh

Principal Business

Actrvilies

(16.388.905.812)

Cong ty Cé phin Thiy
dién Pt Phuong Séng
Bung

Dt Phuony Song Bung
Hydropower Joint
Stock Company

Céng ty Cé phin Thay
dién Pat Phiromg Som
Tra

Dat Pineong Son Tra
Hydrapower Jofnt
Stock Company

Céng ty Ch phin

bt Plurong Hai An
Dar Phwiong Hoi An
Jainr Stock Company

Cong ty TMNHH Thye
phim Bee

Bee Foods Company
Limited

Cing Ly TNHH
Fukunana
Fulunana Compoany
Limived

Ti dén phi Pa Déo 2, %3
Thanh My, thinh phé B
Ming

Pa Dau 2 residential group,
Thanh My commune, Da
Nang city

Thén Mang Tray, xi Son
Tay Ha, tinh Quang Ngii,
Vidl Mam.

Mumg Tray Village, Son Tay
Ha Cammune, Quang Neai
Provinge, Fietram:

S0 nha SH1.2, Khu db thi
Casamia, thin Ving Nhi,
Phuimg H§i An Déng,
Théinh phé Pa Nang,
SHI-2, Casamia Urban
drea, Voro Nii Villaze,
Hai An Dong Ward, Da
Narg Oy,

I'fing 4, Toa nha BSI Tower,
193-195-197 dudmg Nguvén
Thi Nhung, KBT Yan Phie,
Phudmg Higp Binh, Thanh
phé Ha Chi Minh,

dth Floor, B85 Tower, 193-
L05-197 Newyan Thi Nhing
street, Fan Phie Urbas
Avea, Hiep Binh Ward, Ho
Ciri Minh City

'I'éng 4, Toa nha BSI1 Towet,
193-195-197 dwimg Neuyén
Thj Nhung, KBT Van Phtc,
Phuromg 1ligp Binh, Thanh
phi Ho Chi Minh,

San xudt va kinh
doanh dign nang
Production and

business of
electricity

San xuét va kinh
doanh dién ning

Praduction and
business of
aleciricity

Kinh doanh bt
déng =dn

Real estare
Business

San xudt va kinh

doanh dién mil trin

dp mii

Production amd

business of roofiop

solar power

San xudl va kinh

doanh dién mat trivi

ap mai

Production and

Bire v slsde sacey 1 aredid B oy e dhdinh vir i e doe oling vai Bifo e (40 chinh hup nhdt

These Nedes fapa an iitegeal povt of and shoula b e b confunetion with e Snterior Corsolidted Financiol Statements

4.023.094,188
Ty 18 quyin
Ty 18 loi ich bidu quyét
Benefit rate (Ya) Vating Rate (%)
_ $b du 86 diw
S0 cubi  ndm/  Soeudi  nam/
k¥ Beginnin kvt Beginni
Ending g Ending ng
Balanece Balance  Balunce Balance
61,32% 61.32% 61.32% 61,32%
608.30%  68,30%  63,30% 6830%
85.89% B88,89%  B8.BY% 8R.39%
100% 100% 100%  100%
100% 10084 [00%  100%
13



CONG TY €O PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Biu chi: T4ng 13, tda nha Ilandico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phé Ha Ni

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) { Quarter 4 of 2025 (From Ociober 1, 2023 to December 31, 21125)
Rin thuyét minh Béo edo tai chinh hop nhiit {tiép theo) ! Notes io the Consolidated Financial Stutements (Contimied)

Ty 18 quyén

T4 18 loi Ich bifu quyet
Benefit rate (%) Vating Raie (%)
I $6 diu 6 diu
Hiat &g Kinh Sécubi nam/  Sbcudi  nam/

doanh chinh
Principal Business
Activities

Dia chi tru s& chinh
Head COffice Address

Tén cing Ly

I Beginnin k! Beginni
Company Name % & ¥ il

Ending g Ending  ng
Balance Balance Balance Balance

dth Floor, BSE Tower, 193~ husiness af roofiop
{95-197 Nenyen Thi Nhung  solar power

sireet, Far Phuc Urban

Area, Hiep Binh Ward, Ho

Chi Mink Cliy

Cing Ly cii phin Kinh
Brat Phuomg

Dar Pheong Gloss
Joint Stock Company

CM 4-06, Camellia Khu dé  San xudt kinh hoa
th1 An Vin Duomg, Phdmg siéu lrfmg

V§ Dy, Thanh phi Hué,

Vit Nam. FProduction of
CM 4-00, Camellia An Van wltra-white
Pucmig Livhan Avea, Vy Da patteried glasy
Ward Hue City, Fietnan.

73.00% - 73,00% -

5S¢ Danh sich cic Céng ty lien két dwpe phiin dnh trong Bdo cdo tai chinh hop nhit theo phwong phip
vén chii s¢ hitw/ List of Associates reflected in the Consolidated Financial Statements using the
equity method

Ty 16 quyén
Ty 18 lgi {ch bidu quyét
Benefit rate Vaoting Rate
(%5) (%)
Hiwt ding kinh Sctﬂau 86 dilu
. , , douanh chinh . ; nu",-“f S i “’m]_]"r
Tén céng ty Dia chi try sé chinh e S6cudi Beginn 56 cubi Beging
Company Name Head (ffice Address Prm::ipaf lewd ng lew! ing
Buziness 1 e
L Ending Balane  Lnding Balunc
Activifies
- Balance e Balance @
Cong ty CO phian Xy Tiing 12A, lod nha Xdy dymg cic 49%  TOM  49%  TO%
dung Blat Phuong s6 1™ Handico, khu 86 thi mai cing trinh din
Dat Phuong Construction ME Trl Ha, duong Pham  dung, giao thing
Number One Joine Stock. 1Ting, phudng T Ligm,  thiy loi
Clompany Ia Niji Construction af
124 Floor, Hundico eivil,
Building, Me Tri Ha iransportalion,
Liehan Area, Pham Hung  and irvigation
Road, Tu Liem District Warks
Ward, Hanaf
Cong ly Cé phiin Xdy  Ting 4, ToanhdBSI  Xéy dung cdc 49%  T0%  49%  T0%

dung Dat Phuong 62 Tower, 193-195-197 cong trinh dén
Dyt Phuong Constriction duime Nguyﬁn Thi dyng, giao thing
Number Two Joint Stock  Whung, KBT Van Phic,  thiy loi
Company Phuémng Hiép Binh, Construction aff
‘Thanh phé Hé Chi Minh iyl
dth Fioor, BST Tower, Transportarion,
J93-J95-197 Nouwyen Thi  and frrigation
Nhung street, Van Phue works
Urban Area, Hiep Binh
Waed, o Chi Mink City

Biw thevéd andeh ncoy iy mgie B¢ phetn Fpto thands v phi dupe doc clmg voi Bodu cdo o0 clifah g mht
Theas Noles form an integeal pavi of and shookd be read In corpurction with the Interin Consolidited Financial Stalements 14



CcONG TY CG PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 13, tda nha Tandico, KPTM ME Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phd Ha Noi
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BAO CAO TAI CHINH HOP NHA'T / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From October 1, 2025 to December 31, 2023)
Bin thuyét minh Béo cio tai chinh hop nhét (1iép theo) / Notes (o the Consoliduted Financial Statericnts (Continued)

IIL.

(*) Hai céng ty lién két duoc hop nhat theo phuong phép vén chi sév hifu tir ngay 30 thang 6 nim 2025,
The two associates are consolidated using the equity methad fiam Jwee 30, 2025,

Tuyén bé vé khia ning so sanh thoéng tin trén Bio cdo thi chinh hop whit: Starement on the
Camparability of Infarmation in the Consalidated Financial Statements

Céc s6 liéu trong Gng cia nim trude so sanh duge vii s lidu ciia nim nay,

The corresponding fioures for the previows year are comparable with those of the current year

Nhiin vién / Employees _ o

Tai ngay 31/12/2025, Tap doan cé 444 nhin vién dang lam viée (S5 dau ndm (01/01/2025) [a 308 nhin
vién).

Az of December 31, 2023, the Growp emploved 444 stqfll members (compared to 808 sigfi” members af the
hreginning of the year, January 1, 2023).

NAM TAl CHINH, BPON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN/ FISCAL YEAR AND
ACCOUNTING CURRENCY

Niam (ai chinh/ Fiscal year

Nam tai chinh ctia Céng ty bit ddu tir ngdy 01 thdng 01 va két thic vao ngiy 31 thang 12 hing nam,

The Compamy's fiscal year beging on Janwary 1 and ends on December 31 of each year.

Pron vi tién ti sir dung trong ké todn / Accowntivg curvency

Don vj tién t¢ st dyng trong ké toan la Bdng Viet Nam (VND) do phén 16n cée nghiép vu duoce thue hién
bang don vi tién & VIND,

The accounting currency used is the Fietnamese Dong (FND), ay the majority of transactions are conducted in VND,

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG/ APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND
REGULATIONS

Ché dj ké todn dp dung / Accounting system

Tép doan ap dung cde Chuén muc Ké todn Viét Nam, Ché dd Ké toan doanh nghi¢p Viét Nam duoc ban
hinh theo Théng tu 56 20012014/ TT-BTC n giy 22 thang 12 nim 2014 hudng din Ché dé Ké toan doanh
nghigp, Thﬁng, tu 56 202/2014/TT-BTC ngdy 22 thang 12 nim 2014 hwdng dén I4p va trinh bay Bio cdo tai
chinh hop nhiit va cic thong tu khac hudng dan thye hién chufin mye ké 1odn cia B& Tai chinh trong vide
lap va trinh bay Bao ¢do tai chinh hop nhat.

The Group applies the Vietmamese Accownting Standards and the Vietnamese Corporate Accounting System
promulgated wnder Clrenlar Noo 20002004/TT-BTC dated December 22, 2004, which provides guwidance on the
Corporate Accounting System, Circwlar No. 2022014/TT-8TC dated December 22, 2014, which provides gpuidance on
the preparation and presentation of consolidated financial statements, and other cirenlars isswed by the Miniviry of
Finance guiding the implementution of acconnting standards in the preparation and presentation of consolidated

Sinancial siaiements.

Tuyén bi vé vife tudin thi chuin mure ké toan va ché d§ ké todn/ Statement of the Compliance with the
Accounting standardy and sysiem

Ban Téng Gidm déc dam bao da tudn thi yéu ciu ela cde chudn muc ké todn, Ché 86 ké toan doanh nghidp
Viét Nam duge ban hinh theo Théng tir s& 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nim 2014, Théng tu sé
202/2014/TT-BTC ngay 22 thing 12 nim 2014 ¢iing nhu cic thong tu khic hudng dan thye hidn chuin
mye ké todn ciia Ba Tai chinh trong viée lip Bao cdo tai chinh hop nhit,

The Board of General Directors confirms that the Growp has complied with the requirements of Vietmamese
Aceaunting Standavds and the Viernamese Corporate Accounting System  promulgated wnder Cireular No,
2002014 TT-BTC dated December 22, 2014, Civcular No, 2022004/ TT-BTC dated December 22, 20014, as well as
ather circalars fvswed by the Ministry of Finance puiding the implementation of accounting standards in the
preparation of the consolidared finoncial statements.
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Biin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit (ti€p theo) / Notes to the Consolidated Financial Stutements (Continued)

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG / ACCOUNTING POLICIES

1.

Co s& lip Bdo edo tai chinh hop nhit / Basis of preparation of consolidated financial statements

Bao céo tai chinh hop nhat dugc lap trén co s& ké toan don tich (trir cac théng tin lién quan dén cac ludng
tién),

The consolidaicd financial statemenis are prepared based on the acorual aceounting principle (excluding information
refated fo cash Jovs )

Co so-hop nhit / Basis af consolidation

Bio cdo tai chinh hyp nhit bao gém Béo céo tai chinh ciia Céng ty me va Béo cs’m tai chinh cla cée chng Ly
con. Céng ty con 14 don vl' chiu W kiém sodl ciia Cong ty me. Sy kiém sodt tOn tai khi Cong ty me co kha
nang true tiép hay gidn liép chi phii cac chinh sich tai chinh va hoat déng cua c:rmg ty con dé thu duge cac
loi ich kinh té tir cac hoat déng nay. Khi xic dinh quvén Kiém sodl 0 linh dén quyén biéu quyat tiém nang
phat sinh tir cde qu}cn chon mua hode cde cong ey ng va cong cu von o6 thé chuyén ddi thanh ¢ phleu pha
théng tai ngiy két thiic nim tai chinh.

The convolidated financial statements include the finoncial stalements of the Parent Company and irs subsidiaries. 4
subsidiary is an entity controlled by the Parent Company. Control exists when the Pareni Company has the ability,
directly or indirectly, to govern the financial and operating policies of the subsidiary fu gain economic benefits From
its aorivities, In determining control, potential voting rights avising From purchase options, debt fstruments, and
equiiy insirumeniy convertible inte ordinary shaves o the financial year-end date ave considered.

Két qua hoat ddng kinh doanh cila cée cong ty con duge mua lai hode bin di trong nim duoce trinh bay
trong Bio cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat tir ngdy mua hoiic cho dén ngdy ban khoin diu tir &
cang ty con d6,

The financial results of subsidiariex acquired or disposed of during the year are included in the consolidated income
statement From the date of acquisition or wiril the date of disposal of the irvestment in the subsidiary.

Bio cao tai chinh cta cong ty me va ¢dc cOng ty con sir dung dé h{;xp nhét duye lip cho cling mét Kk ké todn
va dp dung cac chinh sich ké todn thing nhét cho ede giao dich vi su kién cung loai tr{'uu, nhimg hoan canh
twong tw. Trong truémg hop chinh séch ké todn ciia cong ty con khéc voi chinh sich ké toan dp dyng théng
nhét trong Tﬁp doan thi Bdo cdo tai chinh cia edng ty con s& ¢o nhing diéu chinh thich hop trude khi st
dung cho viée lip Bdo cdo tai chinh hgp nhit.

The financial statements of the Parent Company and its subsidiaries used for convelidation ave prepared for the same
aceonniing period and apply congistent accotnting policies for travsactions and events of similar nature under similar
circumstunces. Where the accownting policies of a subsidiary differ From the wnified accounting policies applied
dacross the Group, appropriate adjustments are muode lo the subsidiary's financial statements before their inclusion in
the consolidated fimancial statements.

S6 dur cde tai khodn trén Bang cin doi ké toan giﬁa cic cong Ly trong cimg Tip doan, cde giao dich ndi bo,
cac khoan [&i ni bé chua thire hién phdl sinh tir cac giao dich ndy phai dugc loai trir hoan toan. Cac khodn
16 chua thyre hign phat sinh tir céc giao dich n§i b cling duge loai bo triv khi chi phi tao nén khoin 16 do
khéng thé thu hdi duoc

Balances of accownts in the Balance Sheet hetween companies in the same Group, intra-group fransuctions and
wnrealized profits arising From these transaciions must be eliminated in il Unrealized loxses arising From intra-

grong trassactions are alve eliminated unless the costs creating the loss are unrecoverable.

Lai ich cia cd déng khéng kiém sodt thé hién phan li hoic 13 trong két qua kinh doanh va ai sin thudn cia
cong ly con khéng duge nim giilt bai Tap doan v d!.r:;rc trinh biy & khoan muc riéng trén Bio céo két qua
hoat dnng kinh doanh Imrp nhét va trén Ban;:_ cin dbi ké toan h-:mp nhit (thudc phﬁn von chit s¢ hitu). Loi ich
el ¢ dong lhong kiém sodt bao gom gta tri cde lgi ich cia ¢ dong khong kiém sodt tai ngﬁ}-’ hgp nhat
kinh doanh ban déu va phén Igi ich cta ¢o dong khong kiém soat trong bién diing cia vin chi s& hin ké tir
ngay hop nhit kinh doanh. Cic khoan 13 phat sinh tai edng ty con duge phin bo twrong img vaéi phﬁn s hifu
ctia cb dﬁng khﬂ[lj:, Kiém sodt, ké ¢a trwdmg hop sd 18 do lon hon phan s& hitu ela ¢b dong khéng kiém soat
trong tai sdn thudin cua cing ty con.
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, toa nhi Handico, KDTM M2 Tri Ila, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé ITa Noi

Addraxs: 1ith Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Vu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAQ TAL CHINI HIQP NITAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (T 01/10:2025 dén 31/12/2025) ! Ouarter 4 af 2025 (From Ociober [, 2025 to December 31, 2023)

Bin thuyét minh Bio cdo thi chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

" Non-copirolling intevests (NCI) represent the profit or loss and net assets of subsidiaries not ativibutuble to the
Group. They are presenied as o separate line item in the consoltdated income stutement and the consolidated balance
sheet (within eqtity). Non-controlling fnterests include the value of such {nterests at the initial business combination
dute awd their share of changes in eguity since the combination date. Losses inciwrred by a subsidiary are allocated to
NCT based on their ownership share, even {f thiv results in a negative NCL balance in the subsidiary's net asseis.

3. Cae giao dich bﬁl‘lg ngoai t€ / Foreign currency transactions
Cac giao dich phat sinh bing ngoai ¢ dl.n,furf.:huyén dbi theo 1y gid tai ngay Pilflt sinh giao dich. S6 du cc
khodn mye tién t¢ co goc ngoai té tai ngay két thie ndm tai chinh duoc quy doi theo 1y gid tai ngay nay.
Transactions denominated in forelgn curvencies are translated into the functional currency using the exchange rates
at the transgction dates. Monetary ftems denomingted i foreign cwrrencies at the financial year-end date are
refranslated wsing the excharoe rates af that date.

Chénh léch ty gid phat sinh trong ndm i cdc giao dich bing ngoai t¢ duge ghi nhan vao doanh thu hoat
ddng 131 chinh hofie ¢hi phi t4i chinh. Chénh léch t gia do dinh gid lai cde khoan mue tién té cd gdc ngoai
té tai ngay két thic nam tai chinh sau khi b trir chénh Igch tang va chénh Igch gidm duge ghi nhin vao
doanh thu hoat ddng 141 chinh hode ¢hi phi t3d chinh,

Exchange differences arising durfug the year from foreign curvency transactions are recogmized in financial income
o financial expenses. Fxchange differences fram the revaluation of monetary ftems devoniinated in foreign currenciey
af the end of the financial year, after offvetting gainy and losses, are recogiized in financial tncome vr financial
ELUEANES,

Ty gid siv dyng dé quy ddi cde gino dich phat sinh bing ngoai t€ 1a ty gia giao dich thye té tai thdi diém phat

sinh giao dich. TV gia giao dich thyre t& di véi ede giao dich bing ngoai & duoc xdc dinh nhu sau:

The exchange rares wsed for ranslating forcign currency transactions are the actual transaction rates at the fime of

the transuction. The aclual transaction rates ave determined as follows:

« Dii vl ng phai tra: ty gia ban ngoai t& cua ngén hang thuong mai nui Tip dodn du kién giao dich tai
thai diem gian dich phét sinh./For accounts puyable: the selling exchange rate of the commercial bank where
the Group expecty {o transact af the transaction date,

«  Di véi edc giao dich mua sim tai san hodc cc khoan chi phi duge thanh todn ngay bing ngoai (&
(khéng qua cac 1ai khodn phai tra): ty gia mua ngoai t€ cia ngdn hang thuong mai noi Tap doan thue
hign thanh toan./For the purchase of assets or expenses paid immediately in foreign currencies (not through
acconnts payable): the buying exchange rate of the commercial bank where the Group executes the payment.

Ty gia sir dung dé dénh gia lai s6 dv cde khodn mye 1ién 1€ ¢d goc ngoai & tai ngay két thic ndm (3i chinh

duge xde dinh theo nguyvén tic sau:

The exchange rates used for revaluing monetury items denominated in foreign curvencies at the financial year-end

date are derermined based on the following principles:

e DI voi cdc khoan ngoai & gii ngin hang: tv gid mua ngoai t& cua ngan hang noi Tip dodn mo tai
khodn ngoai t&./ For fareign currency deposits at banks: the buying exchange rate of the bank where the Group
halds the foreign currency accoun.

= D&i vii cae khoan mye tién (¢ ¢6 gbe ngoai € duoe phin loai la tai san khae: ty gia mua ngoai (§ cia
Ngian hang TMCP Dau tr va Phat trién Vigt Nam (Negdn hang Tép dodn thudmg xuyén cé giao dich).
fFor monelary ftems denominated in forelgn currencies clossified as other assets! the buyving exchange rate of the
Jeint Stoek Commercial Bank for Investment and Development of Vietnam (the bank with which the Group
Srequeently fransaciy).

e Dbi vai cde khodn myc tidn (& 6 gfw ngogi € duoc phin loai 1a no phai tra: ty gia ban ngoai 1€ cha
Ngin hang Ngin hang TMCP Diu tw va Phat trién Viét Nam (Ngén hang Tip dodn thudng xuvén co
giao dich)./For monetary items denominated in foreign currencies classified ax liabilities: the selling exchange
rute of the Joint Stock Commercial Bank for fvesiment and Development of Vietnam fthe bank with which the
Growp frequendy ransacts),

4. Tién va cde khodn twong dwong (ién / Cash and cash equivalents

i ot mink ndy I midt b phin fop thanh vé phai dupe doc G véi Bdo cdn i clifnh hap nhdt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bja chi: Téng 15, tda nha Handico, KBTM M2 Tri Hg, £.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phi Ha NG

Address: [5th Flaar, Handico Building, Me 1ri lla New Urban Area, Pham {lung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Cily
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT /| CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 niim 2025 (T 01/10/2023 dén 31/12/2025) ! Quarier 4 of 2023 (From October 1, 2025 to December 31, 2023)
Bin lhuyét minh Bﬁu cio tihi chinh hq!‘p nhit {tiép theo) / Netes (o the Consolidated Financial Statements {C’un.’f'numﬂ

Tién bac gOm Lién mil vi 1,14.11 gUi ngin héng khéng ky han. Cac khoan lwong duong tién 14 cac khoan dau
tw ngan han cé thei han thu hoi khéng qud 3 théng ké v ngay diu tir, ed kha ning chuyl:n d6i dé dimg thinh
mdi lugng tién xac djnh va khéng cé rii ro trong vige chuyuz déi thanh tién tai thoi diém bao cao,

Cash fnctudes caxh on hand and demand deposits of banks. Cash equivalenly are short-term investients with
maluritics of no move than 3 months From the date of aequisition, which wree readily comvertible fnte a knewn amonnt

uf vash and are subiect to an insignificant visk of changes in value af the reporting date,

Cée khodn diu tw tai chinh / Financial Investments

Ching kfrodan kinh doanlt / Urading securities

Khoan dau tir duge phin loai 1a chitng khoan kinh doanh khi niim giit vi muc dich mua ban dé kiém 1oi.
An investment fs classiffed o troding securities when it is held for the purpose of buying and selling for profit.

Chimng khoan kinh doanh duwoc ghi sd ké toan theo gid ghe. Gia goc cia chimg khoan kinh doanh duoc xac
dinh theo gid ir] hop I¥ cia cie khoan thanh lodn tai théi diém giao djch phél sinh cdng céc chi phi lién
quan dén giao dich mua chimg khoan kinh doanh.

Trading securities ave recorded af their cost. The cost of trading securitics is determingd based on the fair value of
Papments af the time of the transaction, plus related transuction costs,

Thsi diém ghi nhén cdc khoan chimg khoan kinh doanh 14 thii diém Tp dodn c6 quyén sé hitu, cu thé nhu

Al

The recognition of trading securitiey occurs when the Group gains ownership vights, as follows;

» Do vdi ching khodn niém yét: duge ghi nhin tai thid diém khép lénh (14H0)/For listed securities:
recognized at the yettlement date (T+0),

o Dbi v chimg khodn chua niém yét: duoc ghi nhén tai thei diém chinh thie ¢6 quyén s& hitu theo quy
dinh cta phap It/ For unlisted securities: recognized when the formal awrership rights are obtained
according fo legal regulations.

Tién 131, ¢d wic va loi nhufin cha cae ke trirge khi chimg kiman kinh doanh duge mua duge hach toan giam
gid tri cia chinh chitng khodn kinh doanh dé. Tién I8, ¢6 tirc va loi nhudin ctia cac k¥ sau khi chéng khoan
kinh doanh duoe mua duge ghi nhin doanh thu.

Interest, dividends, and profits From periods before the purchase of trading securities are accounted for by reducing
the value of the securities. Interext, dividends, and profits From periods affer the purchase of trading securities are
recoghized as revenue.

D phéng gi&m gid ching khodn kinh doanh dugc 13p cho timg loai chimg khodn duge mua ban trén thi
trieong va cd gid tri hop 1y thﬁp hon gid gde. Gid tri hop ly cia chung khoan kinh doanh dil:;rt: niém yét trén
thi rudmg chimg khodn 14 gia dong cla t"u ngay gan nhat o6 giao dich tinh dén thii diém két thic ndm tai
chinh, Truémg hop ed phitu da niém ;u.l irén thi Enm‘ng chimg khoan khnng cd giao dich trong vong 30
nj_.,dy Lrirdie ngd_v trich lip du phong, c6 phleu da niém yct bi hily niém yét, bj dinh chi giao dich, bi ngling
giao dich: vige ]ap dir ph:}ng duge thye hign cin ol vao khodn 16 ciia céng ty duoe déu tw mife trich lap
bing chénh léch gnm von diu tu thue té cia cac chi s& hitu v vén chii s¢r hitu tai ngiy két thac nim tai
chinh nhén véi ty 1 s& hiru vin didu 1¢ coa Cong Ly so véi tong so von diéu 1é thue gop.

A provision for a a'ec:fr'ne in the value of trading securities is made for each tipe of security traded i the market that
has @ faie value fower than iy cost. The faiv value of trading securities listed on the stock exchange Is the closing price
af the most recent ransaction before the end of the financial year, If a listed stock has not traded for 30 days hefore
the provision date, vr is delisted, suspended or trading iy halted, the provision is based on the loss of the investes
company. The provision amount is calealuted as the difference between the actual brvestment vatue of the owners und
the eguity af the year-end, multiplicd by the shareholding ratio af the Group i the company's registered capital,

Tang, giam so dur phong giam gia chitng khoan kinh doanh ¢én phai trich 18p tai ngay két thic nim tai
chinh dugre ghi nhin vdo chi phi ai chinh.,

Iroreases or decreases i the provision for a decline in the value of trading securities ot the year-end are recogmnized
as fancial expenses,

Lii hofic 16 tir vige Lhuyun nhm;n‘nj_., chimg khodn kinh doanh duoc ghi nhin vao dnanh thu hoat ding i
chinh hodc chi phi tai chinh. Gia von duwgc xac dijnh theo phuong phap binh quén gia quyén di dong.
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CONG TY cO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: TAng 15, tha nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P, Tir Liém, thinh phé Ha Noi

Addraxs: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanot City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHA'T / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 tn December 31, 2025)
Ban thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhit (liép theo) / Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Continued)

Gains or lusses From the sale of trading securitivs are recognized in financial income or financial expenses. The cost
of tradimge secupities is determined using the moving average method,

Cidc khodn diu te ndm gii dén ngay dete hgn  Held-to-maturity investments

Khoan dau tur duoe phén logi Ia nim gite dén ngay dao han khi Cong ty co ¥ dlnh va khé ning giir dén ngay
dao han. Cic khoan déu tir ndm giit dén ngiy ddo han bao gdm: ec khoan tidn gii ngAn hang ¢6 ki han va
tréi phiéu.

An investment is classified av held-to-maturity when the Growp fntends and i able to hold it wntil maturity. These
investients include time deposiiy af banky and bonds,

Céc khoan diu tu ndm giir dén ngy ddo hyn duw.. chi nhén ban du theo gia goc bao g&:m gid mua vi cdc
chi phi lién quan dén giao dich mua cic khodn dau tu. Sau ghi nhén ban déu, cac khoan diu tu nay duce ghi
nhén theo gid trj ¢d thé thu hdi, Thu nhap 18 tir eae khodn déu tu nam giir dén ngdy dio han sau ngdy mua
duge ghi nhin trén Bao cio ket qua hoat déng kinh doanh trén co sé dy thu, 1.1 duge hudng trude khi Tap
doin nim gitr duge ghi gidm il vio gid goe tai théi diém mua.

Held-to-maturity hvestments are inifially recognized of coxt, which includes the puvrchase price and rransaction costs.
After initial recognition, these investmenty are recorded al their recoverable amount. Interest income From held-io-
maturity invesimenis afier the purchase is recognized in the income statement on an acorual basis. Interest received
hefore the Giroup acquives fhe brvestments iy deducted From the cost at the time of purchase,

Khi cc’; cde bfing chitng chic chan cho thiy mdt phén hodc toan bé khoan déu tu 6 the khang thu héi duge
vit st 16 that duoe 'iéL dinh mot ¢dch ddng tin cdy thi t6n thit duge ghi nhin véo chi phi i chinh trong
ndm va giam trir truc tlep gia tri dau tur.

If there iv avidenice that part or all of the Investment {5 fmpaired and the loss can be reliahly determined, the Toxs i
recognized as a financial expense in the pear and directly reduces the value of the investment.

Ciic khedn cho vay / Loans recefvable

Cée khodn cho vay duge xde dinh theo gig gbe trir di ce khodn dy phong phii thu khé doi. Dy phong phai
thu khé doi cia cac khoan cho vay duge ldp cén cit vao du kién mirc tdn thit co thé xay ra.

Loans receivable are recorded at theiv original cost, less provision for bad debis. A provision for bad debts Iz made
based on the expected level of losses that may oconr,

Ciic khodn diu ti vio cdng ty lién két / Investments in assoviates

Cang ty lign kit / Associates

Céng ty lién két la doanh nghidp ma Tap doan cé anh hudng dang ké nhung khang o6 quyén kidm sodl déi
vl ede chinh séch tai chinh va hoat dong. Anh hudng ding ké thé hién & quyén tham gia vao viéc dua ra
cac qu}fét dinh vé chinh sach tai chinh va hoat déng cia doanh nghiép nhan déu tu nhung khong kiém sodt
cac chinh sich nay.

An associate iv an entity which the Group has significant influence but does not have the right to comtral its financial
and operating policies. Significant ffuence iy the right to participate in making resolution on the associaté's
[financial and operating policies but not control those policies.

Cic khoan dau tur vao cac céng ty lién két duoc ghi nhin theo phiong phap von chii s& hitn. Theo d6,
khoan ddu t vao cong ty lién két duge thé hign trén Béo ¢do 1ai chinh hop nhét gitra nién d6 theo chi phi
diu tu ban ddu va diéu chinh cho cée thay doi trong Phﬁn leri ich teén tai san thudn cia cong ty licén két sau
ngay diu tu. Néu loi ich cta Tip dodm trong khodn 16 ¢ia cong ty lién két 16n hon hodic i:uing gid tri ghi sd
ciia khoan ddu tw thi gid tri khoan diu tw duge trinh bay trén Béo cdo tai chinh hop nhét gitta nién do la
bing khéng trir khi 'ip doan ¢é cdc nghia vu thye hién thanh tedn thay cho cong ty lién két.

Tnvestments in associates are recognized using the equity methad, Accordingly, the invesfments in associgfes ave
presented fn the Interim Consalidated Financial Statements at thelr inittal costs and adiusted for changes in the
agssociates " net assats affer the bvartment date, If the Giroup 'y shave of loxsey in an associafe exceeds or equals the
corrying amownt of the investment, the carvping value of the {avesimend presented in the fnterim Consolidated
Financial Statements will be reduced to zero, unless the Group has an obligation o make payments on behalfl of the
avgaciate.

Bttt mivth a5 medd b phds frp thank v phdl diee doc clmg vl Bdo oda tai chink hap mhit
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BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

GQuy 4 ndm 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From Ociober 1, 2023 to December 31, 20235)
Bin thuyét minh Bdo cdo thi chinh hop nhit (tigp theo) / Noves to the Consolidated Financial Statements (Contined)

Bio cio tai chinh cta cong ty lién két duye 1ap ciing ki ké toan v&i Bao céo tai chinh hop nhit gita nién dd
cita Tép doan. Khi chinh sach ké toan cua cong ty lién két khic voi chinh sdch ké todn dp dung théng nhét
trong Tap dodn thi Bao cdo tai chinh clia cong ty lién két s& co nhing diéu chinh thich hop trude khi si
dung cho viéc lip Bdo cdo tai chinh hop nhit giiia nién dj.

The Financial Statements of the asseciates are prepaved for the same aecounting period of the Ciroup, In case the
aeeounting policies of an associgre are different from those that are applied consistenily within the Group, the
Financtal Statements of that assaciate will be suitably adiusied befove being used to prepare the fnterim Consolidated
Financial Statenents.

Céc khoan I, 18 clura thyc hién phat sinh tir cdc giao dich véi cdc cong ty lién két duoc loai trir tirorng tng
véi phén thude vé Tap doan khi Hp Béo cdo tai chinh hop nhit gitta nién do.

Llarealized guins werd lusses arising from transactions with associates are elfminated by the proportion belong to the
Ciroup when preparing the Intevim Consolideated Finuneia] Statements.

Cic khodn ditu fir m‘ia chng cy vin cda don vi kiidc / Investments in equity insiruments of other entities

Dau tr vao cng ey vén ctia don vi khac bao gdm cac khoan diu tir céng cu von nhung Tip dodn khong cd
qu}'en kiém soat, déng kiém soat hoje ¢6 anh hiwong dang ké doi vai hen duoe diu tu,

Tnvesiments in equity insiruments of other entities include equity investwents where the Group does not have control,
Joint contral, or sigaificant influence over the fnvestee,

Cée khoan ddu tur vio céng cu von cia don v i khée duge ghi nhin ban diu theo gla giic, bao b gid mua
hotic khodn gop vén cﬁnﬂ céie chi phi truee tiép lién quan dén hoat dong ddu f. C tie va loi nhudn ciia céc
ki trude khi khodn dau tu duge mua duge hach todn gidm gid i cia chinh khoan dau t d6. CH tie va lm
nhuin ciia cac k¥ sau khi khoin diu trr duoc mua duge ghi nhin doanh thu. C6 tire duge nhén bing ¢6
phiéu chi duge theo dai so lugng ¢6 phidu ting thém, khéng ghi nhin aia trj ¢ phitu nhin duoc.

lavestments in equity insiruments are imtially recognized at cost, including the purchase price or contributed capiial
plus any divectly related costs of the investment activity. Dividends and profits From perivds before the investment is
made are deducted From the value of the investment. Dividendy and prafits From periods afier the invesiment iv made
are recognized as revenue, Stock dividends are only tracked by the mumber of additional shares issued and wor the
virfue of the received shares.

Du phang ton thit cho ede khoan diu tu vao cdng cu von cia don vi khac duoc trich lip nhu sau:

A provision fur impairment of :':wh'rrmem.s in equity instriments of othar entities is made as follows:

« Db véi khodn dau (i vao ¢o phidu niém vét hoac gia trj hop 1y khoan dthiu tir duge xac dinh tin Ciy, viee
lip du phong dya trén gid tri thi trudng cia cb phifu,
For invesiments in listed shaves or imvestments with reliably determined fair valuey, the provision is based on the
markel value of the shares,

« Dol voi khoan diu tur khéng xée dinh duge gid hop Iy tai théi diém bao cdo, vide lap du phung duoc
thire hién cin cir vao ldwdn 16 cia don vi duge déu tw véi mire trich lip bing chénh léch gitta vin déu
tur thure t€ cuia céc bén tai don vi va vén chi s& hitu thue co tai ngay két thie nim tai chinh nhan vai T
1 s hitu vin didu 1& thye g6p cia Cong ty tai don vi dé.
For investments where the fair value cannot be veliably determined, the provision is hased on the losses of the
invesive, calewlated ax the difference between the aciual investment value and the equity ar the vegr-end
multiplied Iy the cwrership vatio in the investee's capital.

Tang, gidm s& dy phong 16n thit du tr vao céng cu vin cia don vi khac cén phaéi trich 14p tai ngay két thic
ndm tai chinh duoc ghi nhdn vao chi phi tai chinh.
Increases or decreases in the provision for impaireient of equity mvestments ot the vear-end ure recognized as

Sinancial expenses,

Cae khodn phai thu ARecervables
Céc khodn ng phai thu duge trinh biy theo @ia (vl ghi so trie di cac khoan dy phong phai thu khé déi.
Recefvables are presented at thelr haolk value, less provisions for bad debis,

B thug s mind sdey 1 e b han Feep dhanh vi phai dwee doc cling vei lga oda i chink hep whdt
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Quy 4 nim 2025 (T 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Ouarter 4 af 2025 (From October {, 2025 to December 31, 2025)

Rin thuyél minh Bio edo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Noves o the Consolidated Financial Statements (Continued)

Viéc phin loai cac khoan phéi thu li phai thu khéch hing va phai thu khac dugce thuc hign theo nguyén tic

sau;

Recefvables are classified av either peceivables From customers or other receivabley according o the fillowing

principles.

o  Phai thu cia khach hang phan dnh cde khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao dich
¢6 tinh chét mua - béan gitta Tép doan va ngudi mua la don vi doc ldp véi Tdp doan, bao gém ca cic
khodn phai thu v& tién ban hing xuit khau iy thic cho don vi khéc.

Receivables Fram customers reflect frade receivables arising From transaciions of buying wnd selling between
the Group and independent customers, including recefvables From sales of goods exported wnder agency
HPFCTEERT s,

» Phai thu khac phin 4nh cic khodn phii thu khong ¢6 tinh thvong mai, khéng lién quan dén giao dich
mua - ban.

Other receivables reflect non-commereial recefvables not relwted o buying and selling iransaciions.

Du phong phai thu khé doi dwoc 1ap cho titng khoan ng phai thu khé déi can eir vao tudi ng qua han cia cac
khoan ng sau khi da bit trir v6i khodn no phai trd (néu ¢6) hofic dy kién mie ton thit cd thé xay ra, cu thé
nhur sau;
A provision for bad debrs is made for each receivable based on lis aging affer offsetiing payables (if on) or the
expected level of fosses, as follows;
= D vai ng phai thu qua han thanh odn / For overdue receivables:
- 30% gid tri doi vdi khodn ng phai thu qua han tir trén 6 thing dén dudi 1 nam.
0% for receivables overdue between 6 months and undear [ vear,
- 50% gia tri di véi khoan ng phai thu qua han tir 1 ndm dén dwdi 2 nam,
0% for receivables overdue between 1 year and under 2 years.
- 70% gia tej doi vdi khodn no phat thu qua han tir 2 ndm dén dudi 3 niim,
T for receivables ovepdue between 2 years and under 3 years.
- 100% gid trj dbi vdi khoan ne phai thu qué han tir 3 nam tré 1én.
M0 far receivables overdue for 3 years or more.
o Ddivoi ng phai thu chira qua han thanh todn nhung khé ¢6 kha nang thu héi: edn cir vao dy kién mic
ton that dé Tap dy phong.
For receivables not pverdue but expected to be diffienlt to recover: the provision iy made based on the expected
fevel af loysey.

T'ang, giam 56 du dyr phong ng phai thu khé doi cin phai trich 1ap tai ngay két thiic nam 14i chinh duge ghi
nthiin vao chi phi quan ly doanh nghiép.
fncreases or decreases in the provision for had debis at the year-end are recognized as manugement expenses,

7. Hang tin kho / Inventories
Hang ton kho duge ghi nhin theo gid thip hon gilia gid gde va gid tri thudn e6 thé thye hién duoc.
Inventoriey are recognized at the lower of cost and ner realizable value.

Gid gde hang tdn kho duoe xéc dinh nhu sau:

The cost of inventories is determined as follows:

»  Nguyén vit liéu: bao gom chi phi mua va cde chi phi lién quan truc tiép khéc phat sinh dé cé duge hang
ton kho & dja diém va trang thai hién tai.
Renw miaterials! Includes purchase costs and other divectly related expenses incurred to get the inventories to
thelr curvent location and condition,

e  Chi phi san xuét kinh doanh d& dang duoc xde dinh nhu sau:
Cost of Wort-in-pragress { " WIP ") are determined as follows:

Chi phi sin xuft L1h| phi 51}'\{1(]? Chi phi SXKD Phat sinh Lr{a tri sdn Ierq;m‘;:_r
binh dosii ; dr::r d::-mgfda:u Ly " " . trcu.lg k3 ; dér din!g cu:ill k¥
e R & T arImmAE alanee S8 e aine

i dang st K Wir duriig the period cossiruciion

Bty Ryt smdathy rice 45 enght D6 plectin frorg shionle vl phai dugre dipe oiing vai Do ode iai chisk hap ahdt
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Quy 4 niim 2025 (Tir 017 10/2025 dén 31/12120235) / Cuarter 4 af 2025 (From October 1, 2023t December 31, 2025)

Biin thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhit (liép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

o X work-fn-progress

Ending halanceof = -
WiE Doanh thu phat sinh Gid trj san lwgng do at the ”;”1 of
trong ky dang cudi ky PRIRIR
Revenue generated T Value of construction work-
during the period in-progress at the end af
period
iy . iy
ﬁi'u’ng Gia tri san lugng do dang cudi R Tﬁf&dm:fl WA Bon gid hop dong
LR L l{f g LIEITL KEC I‘C}-’ i CDT
Where: } . _ : = Folumn of construction wr.irrﬁ; ir- by Uit price of item
Value of constriction work-in- progress al the end of period e .
o . - : {according fo contrac
progress af the end of period fdetermined according 1o inventory . 5 .
connt) signed with customers)

Gid xudt kho cia hing ton khe duge tinh theo phuong phap gid dich danh va duge hach todn theo phuong
phép ké& khai thurdring xuyén.

The cost of goods sold is colowlaied using the specific identiffcation method and recorded using the periodic inventory
Spslent.

Gia trj thudn ed thé thye hign duoe 1a gid bin wde linh coa hing t6n kho lrong Ky san xuil, kinh doanh binh
thudmg trir ¢hi phf wée tinh dé hoan thanh va chi phi wdc tinh cén thiét cho viée tiéu thu ching.
The met realizalle value is the estimated selling price of the inventory during mormal production and business
aperalions, minus the extimated costs to complete and the estimared casts necessary to sell the inventory.

Dy phong giam gia hang ton Lhn duce lip cho tu.'ng mit hing t{rn Icho o gia abc I6n hon gid i thuan ¢6
(hé thye hién duge. Ting, gidm s6 du du phong giam gia hang ton kho cén phéi trich 1ap tai ngay két thic
ndm tai chinh dwge ghi nhan vio gid von hang bén.

Provision for devaluation of inventories are made for each inventory itemi where the cost exceeds its net realizable
value, Any increase or decrease in the balance of the provision for devatuation of inventories at the end of the
fimancial year showld be recorded as part of the cost of goods sold

3. Chi phi tri trwde / #r cpu:'ff EXPENECY
Chi phi tra trude bao gﬁm ¢de chi phi thye t& 83 phét sinh nhung ¢6 lién quan dén két qua hoat dcf:-ng 54n
xuit kinh doanh cua nhidu ky ké tﬂan Cée chi phi trd trwde ndy duge phén bd trong khoing thai gian tra
trude hode thid gian ede loi ich kinh € tuong (mg duoe tao ra tir cée chi phi nay.
Prepaid expenses include actual costs that fave been incurved but are reluted to the resulty of business operations
aver multiple accounting periods, These prepaid expenses are amortized over the prepaid period or the period during
which the corresponding economic henefits gre expected to be realized,

Cing cu, dung cu /' Tools and Equipment

Céc cdng cy, dung cy da dua vio sir dung duye phin bd vio chi phi theo phuong phip dudmg thing vai thi
gian phin bd khéng qud 03 nim.

Tools and equipment that have been put into tise wre allocated fo expenses using the siraighi-line method, with an
amortization period not exceeding 3 years.

Chi phi stha chiba tai san ci dindt / Repaiv costs for fixed assets

Chi phi sira chira 1ai san phal sinh m{t lin ¢d gid tri lém duoe phin bd vao chi phi theo phrong phap dwdmg
thing trong 03 nam.

Repair costy for fred ayseis that are incuwreed once and are of sighificant value arve amortized o expenses using the
strwighi-line method vver 3 pears,

Chi phi ban hing di dn bt d@dng sdin / Selling expenses of Real estate projects
Chi phi ban hang du an bit dong san (bao gom: chi phi hoa héng méi gioi, chi phi thurgng bin hang,...)
duge phin bo vao chi phi twong g s6 ¢in hd 8 bdn giao rong ky.

Hiwn r.u'.:.:.;:.»é.r ik waye dd g b phde hoge it va plidi deege dpc ol vat Bao cdo il chink hop whcl
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BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From Oclober 1, 2025 to December 31, 2025)

Biin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hyp nhii (liép theo) / Notes (o the Consolidated Finuncial Statemenis (Contined)
Selling expenses of real estate projects (including brokerage commission, sales incentives, etc.) are
allocated to the expenses corresponding o the number of apartments handed over during the period.

9,  Taisan thue hoat dbng / Operaring Leases assets )
Thué tii sén duge phin loai 13 thué hoat déng néu phan I6n rii ro va Igi ich gdn lién v&i quyén sé hitu tai
san thudc vé ngudi cho thué. Chi phi thué hogt déng duge phan anh vio chi phi theo phuong phip dutng
thing cho sudt thiri han thué tai san, khang phu thude vao phuong thie thanh todn tién thué.
Leased ussels are classified us operating leases if most af the risks and rewards associated with the ownership of the
asset are retained by the lessor. Operating lease expenves are recognized as expensey on o straighi-line basiy over the
leave term, regardlesy of the lease paymeni method.

10. Taisdn cﬁ dinh hiiu hinh / Tangible Fived Assets

Tai sén cb dinh hitu hinh dugc thé hién theo nguyén gid trir hao mon liy ké. N;’,uwn gid 131 san ¢ dinh hifu
hinh bao gdm todn bd cdc chi phi ma Tép doan phai b ra dé c6 duge tai san co dinh tinh dén thai didm dua
tai san do vao trang thai azm sang st dung. Cac chi phi phat sinh sau ghi nhin ban dhiu chi duoe ghi tang
nguyén gia tai san c6 dinh néu cae chi phi nay chic chan lam ting lgi ich kinh té trong twong lai do s dung
tAi san d6. Cac chi phi phét sinh khéng théa man didu kién trén duoc ghi nhin 13 chi phi san xudt, kinh
doanh lrong nim.

Tangihle fixed assets are presented ai cost less acenmulated depreciation. The cost of tangible fived asvets mchudes afl
expendifures that the Group fncurs to aoquire the asset and bring it to a state of readiness for uve. Costs incwrred
affer initial recognition are capitalized ro the asser's valwe only I they are expected to result in future economic
benefits From the wsset's wve. Cosls that do not meet these criteria are recognized as production and business
gxpenses for the year fn the year incurred

Khi tai sén ¢6 dinh hitu hinh duge ban hay thanh 1y, nguyén gid va gia tri hao mon liy ké duoc x6a sb va
141, 15 phat sinh do thanh ly duoc ghi nhin vao thu nhip hay chi phi trong nam,

When a tangible fixed asset iv sold o disposed of) the cost and accwmulaied depreciation are removed From the
books, and any resulting gain or lass is recagnized in income or expense for the year.

Tai bfm ¢t dinh hitu hinh duge khiu hao theo phuong phip dudng thing dya trén thoi gian hiu dung e
tinh. 86 nim khiu hao ciia cac loai tai san ¢d dinh hivu hinh ohy sau:

Tangible fived assets wre depreciated using the straight-line metfiod bosed on their estimated usefil life. The
depreciation periods for different ipes of tangible fived assets are as follows;

wenory e A e St nam /
Loai thi san ¢d dinh / Type of Freed Asser e e
¢ Type af & Numher of Years
Nha civa, vit kién tric / Buildings and structures 5-30

May moée va thiét bi / Machinery and equipment 3-8
Phiurong tién viin tai, l‘rtiyén din / Transpartation and iransmission equipnient 6-7
Thiét bi, dung cu quan 1y / Management feoly amd fastraments 3-8
Tai san cb dinh khic / Orher fived assets i-4

11. Tai sin cd dinh v hinh / lntangible fived assets
T4 sin ¢b dinh v6 hinh duere thé hién theo nauyén gid trir hao mon liy ké.
Intangible fived assels are presented af cost lesy accumilated amortization,

N{E,uyen gid 4 san ¢b dinh v& hinh bao g6m toan bé cc chi phi ma Tap dodn phai bd ra dé ¢ r.Tu{;rL L san
¢t dinh tinh dén théi diém dua tai sin dé vao tr:ang thai san sdng st dyng. Chi phi lién quan dén tai san cd
dinh v& hinh phét sinh sau khi ghi nhin ban diu dugc ghi nhén la chi phi san xuat, kinh deanh trong k¥ trir
khi cac chi phi nay gin lién v&i mot tai san ¢ dinh v6 hinh cy thé va ldm ting loi ich kinh té tir cdc tai san
niy.

The cost of intangible fixed assets includes all the expenses fncurred by the Group to acquire the asset until it is ready
Jur wse. Expenses related to intangible fixed assets incurred after initial recognition ave recorded as production and
husiness expenses for the period, unless these expenses ave divectly associated with @ specific imtangible asset and
fncrease the econantic benefits From thege assety,

Fein gt manh mdy I mgs b phan hop thanh v phe dige doe cimg wii Bdo cdo 50 chink hop wbdt
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Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October {, 2025 to Decembar 31, 2025}
Rin thuydt minh Bdo cio tai chinh hyp nhit (tiép theo) / Notes (v the Consolidated Financial Statements (Continued)

12.

Khi tai san ¢& dinh vé hinh duoe bin hay thanh I¥, nguyén gid va gid trj hao mon lity ké duoe x6a sb va lai,
16 phat sinh do thanh ly duye ghi nhin vao thu nhip hay chi phi trong nam.

When intangible fixed assets are sold or disposed of their origingl cost and accumulated depreciation are
derecognized. Amy resulting gain ur loss From the disposal is recognized in income or expense for the year.

‘[ san b dinh vé hinh ciia Tap doan bao gdmy/The Group's intangible fived assets inchude:

Qu _p.‘?gﬂ s dpng didt / Land uze Highis

QIWLH sir d],mg dit 12 toan bd cac chi phi thye té& Tép dodn da chi ra ¢6 lién quan trye tiép téi dat siv dung,
bao gdm: tién chi T dé ed quyﬁn sir dong dét, chi phi cho dén bi, gigi phéng mat bang, san lip mit bing, &
phi trudic ba.., quyén sir dung dit khéng xac dinh thdi han khéng duge tinh khiiu hao,

Land use rights encompass all actual costs incurred by the Group directly related to land usage, including: Payments
to weguire land use rights, compensation and site clearance expenses, ground leveling costs, registration fees and
other gssociated costs,.,. Lond use righty with indefinite terms are not subject fo amortizatinn.

Chuang trinh p."nﬁn rmim mdy finde / Compurer softvare

Gid mua cia phin mém ma}f tinh ma k]mng phai 14 mét b phin gin két véi phin cling ¢é lién quan thi
duge vén hoa, Nguyen gia cua phin mém Inziv tinh 14 toan bé cac chi phi ma Tap doan da chi ra tinh dén
thivi diém dwa phin mém véo sir dung. Phan mém mdy tinh dwoe khiu hao theo phuong phap dutmg thing
trong 3 nfim.

The purchase coxt af computer sofbware, which iy not an integral component of related hardware, @8 capiialized  The
arighial cost of compuler soffware includes all expenses incurved by the Group wp to the point the soffware is ready
Jior use. Computer software is amortized using the straight-line method over 3 years,

Nhidn hidu, tén thieong mal / Trademarks and Trade names

Nguyén gid ciia nhan higu, tén thuong mai bao gém gid mua, thué mua hang khéng duoc hoan lai va chi phi
dang ky. Nhn hidu, tén thuong mai duoe khiu hao theo phuong phép dudng thing trong 05 nim.

The original cost of rademarks and trade nomes comprises! purchase costs, won-refindable purchase taxes and
repistration fées, Trademarks and trade names gre amortized using the straight-ling method over 3 years,

Chi phi xdy dung co bén d& dang / Constriction in progress

Chi phi xdy dyng co ban do dang phan anh cée chi phi lién quan trge tiép (bao 2dm ca chi phi 13 vay ¢
lién quan phtt hep véi chinh sach ké todn ciia Tép doan) dén cac tai san dang trong qué trinh xdy dung, may
moc thiét bi dang lip dat @ phye vy cho muye dich sén xudt, cho thu@ va quéan 1y cling nhu chi phi lién quan
dén viée sira chira tai san co dinh dang thie hién. Cdc tii san nay duoc ghi nhén theo gia goc va khong
duoc tinh khiu hao.

Constrvction in progress reflect the divect costy (including relovant inferest cosis in line with the Group's accounting
policy) related to assets under comstruction, machingry and equipment being installed for production purposes,
leasing, and management, av well ay cosis related to the repair of fived assets under renovation. These assels are
recorded at their original cost and are mod subject to depreciaiion.

B&i vi cde dy an bét déng san cé san phim diu ra bao gdm thanh phim bit déng san va tai san cd dinh
cha Tép dodn, Tﬁp doan theo ddi cac chi phi ctia du én tai khoan mye “Chi phi xdy dyng co ban do dang”™.
Khi hoan thinh viéc ddu wr xdy dung cic hang mue lién quan dén thanh p]mm bit déng san va sin sang dé
bk, phﬂn chi phi tuong ng sé duoc két chuyén sang khodn myc “Hang ton kho (Thanh pham bt ding
sdn)y
For real esiate projects in which owtputs include both veal estate imventories. and fixed assets, the Group
records the project costs under the account “Construction-in-progress.” Upon completion of the
constriction vestment of the components relating to real estate imventories and when they are ready for
sale, the corresponding costs are transferred to the accouni “Inventorics (Completed inventory

properties) .
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13.

4.

e
wh

Cic khoin ny phai tra va chi phi phii tra / Liabilities and accrued expensey

Cie khoan ng phai tra va chi phi phai trd duoe ghi nhin cho s0 tién phai (3 trong tuong lai lign quan dén
hang héa va dich vy da nhin duoe. Chi phi phai trd duge ghi nhin dya trén cac wde tinh hop 1y vé 56 tién
phdi trd,

Liahilitiex and accrued expenses are recognized [or amounts to be paid in the future related to goods and services
already received, Acorwed expensex are recognized based on reasonable estimates af the amounts to be paid,

Vigc phén loai cac khodn phii tré 14 phéi tra ngui ban, chi phi phai tra va phai tra khie duge thye hién theo
nguyén the sau:

The classification of liakilities as trade payables, accrued expenses and other payables iy made according o the
Jollowing principles:

e  Phai trd ngudi ban phén énh cde khoan phai trd mang tinh chat thwong mai phat sinh Ll giso dich mua
hang héa, dich vy, tai san va ngudi bin 13 don vi dée 1dp voi Tap dodn, bao gbm ci cde khoan phai trd
lhi nhip khiu thong qua ngwdsi nhin oy thae.

Pavables to suppliers reflect trade payables arising From transactions involving the purchase of goods, services,
or assets, where the suppliers are Independent entities separvate. From the Growp, This also includes payables
refated io tmporis facilitated throuwgh authorized agents,

e  Chi phi phai tra phan anh cdc khoan phai tra cho hang hoa, dich vy dd nhin duge tir ngwii ban hode da
cung ¢ip cho ngudi mua nhung chua chi tra do chua c6 hoa don hode chua di hé so, tii liéu ké toan va
cic khodn phai trd cho ngudi lao ding vé tien luong nghi phép, cée khoan chi phi san xuét, kinh doanh
phai trich trude.

Accried expenses reflect amownts payable for goods and services recelved From suppliers or provided to
customers It vot yet paid die to the absence of ivaices or incomplete docwmentation, It alse includes amounts
pavable to employees for wages, vacation pay, and other acerned production and business expenses,

e Phai trd khdc phan dnh cic khoan phai tra khong co tinh thuong mai, khong lién quan dén giao djch
mua, ban, cung i.:fip hdng héa dich vu.

Other payables reflect amounts owed that are not trade-related and do not arise From the purchase, sale, or
pravision af goods or services.

Cic khoan no phai tra va chi phi phii ra duge phin Joai ngin han vi dai han trén Bang cin ddi ké toan hop
nhét cin ¢l theo ki han con lai tai ngay két thic nim tai chinh.

Liabhilities and acerved expesses ave clussified as short-term or long-tevm on the Consolidated Balance Sheet haved
on the remaining maturity at the end of the fiscal year,

Trii phiéu thwimg / Ordinary bonds
Trai phiéu thudmg la trai phigu khong <6 quyén chuyén ddi thanh c6 phicu.
Chedinary Bondy ave bords that cannrot be converfed inta shares.

Gid tri ghi sd cta w4l phidu thudng duge phan dnh trén co si thudn bing tr gid tedi phiéu theo ménh gid triy
chiét khiu trdi phiéu cong phu troi trai phiéu.

The carrvirg amouni of ordinary bonds is presented net, baved on the fuce value of the boads winus bond discotnts,
plus hond premibums.

Chi phi phat hinh tréi phiéu duge phén bo dan phii hop v&i k¥ han trdi phifu theo phwong phip duémg
thiing va ghi nhin vio chi phi tai chinh hodc von hida,

Bond ivsuance costs are amortized over the bond term using the straight-line wmethod and are recogmized as financial
expenses or capitalized

Vién el sé hivu / Owners' Eguiny

Van gop ciia chit sd hitu ! Owners' contributed capital

Vién gop clia chii sé hitu durge ghi nhéin theo s6 vin thye t& da gop ctia cac ch dbng.

Cheners' contributed capital is recorded based on the actual amonnt of capital contributed by shareholders.

Thiing die vén cd pfuin £ Share premitm
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Thing du von ¢d ph&n duge g_lu nhén theo s6 chénh léch giiia gia phat hanh va menh gid e phlEu khi phdit
h?mh Tan déu IIDHL phét hinh bd sung, chénh lgch gitra gid tai phat hanh va gia tri s0 sich cia ¢b phiéu quy
v ciu phdﬂ vin cia trai phiéu c]myen déi khi ddo han. Chi phi truc tlep lién quan dén viée phét hianh b
sung cd phiéu va tii phat hinh ¢ phidu qui duge ghi gidm thing du von ¢d phin,

Share premium iy recognized as the difference between the issuance price and the par valwe of shaves during initial or
wdcitional issuances, the difference betwean the resale price and the book value of treasury shares, and the eguily
component af canveriible bondy wpon maturity. Direct coxty related (o the additional isswance of vhares and the resale
af treaswry shares are deducted From the shave premium.

16. Phiin phéli loi nhuéin / Profit distribution
Lgi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghiép due phiin phffai cho cée ¢ déng sau khi da trich ldp cdc quy
theo wic guy dinh cia phap ludt va da duoe Bai hii dong o6 ding phé duydt
Past-tao profit is distributed to shaveholders affer allocating finds in accordance with legal vegulations and vblaining
approval From the General Meearing of Shareholders,
Viée phin phm Igi nhudn cho cdc cd dong duge cén nhic den cac khoan mue phi nén té nim trong loi
nhudn sau thué chwa phin phm co thé anh huong dén Junng tién va kha nang chi lra ¢0 tie nhu I do danh
gid lai tai san mang di gdp vén, 1ai do dénh gid lai cdc khoan muc tidn t&, cac céng ey tai chinh va cac
khodn mue phi tién 1¢ khic,
The distribution of profits to shareholders takes into consideration non-monetary ftems within wndistributed post-tax
prafit that may impact cash flows and dividend paviment capability, such as gains From the revaluation of assets
confributed as capital, gaing From the revaluation of monetary items, financial instruments, and other non-monetary
itema,
6 tire dwge ghi nhin 14 ng phai trd khi duoc Pai hai déng cb déng phé duyét.
Dividends are recognized as labilities upon approval by the General Meeting of Shareholders.

17.  Ghi nhin deanh thu va thu nhap / Revenue and Income recognition

Doaedt thu bin hang hda ! Revenue from sales of goods

Doanh thu bin hang héa duge ghi nhin khi duf‘mg theri thoa man cée didu kién sau:

Revenue from sales of goods iy recagnized when all the following conditions are met;

o Tip doan da chuyén giao phan lon rii ro va loi ich gan lién v&i quyén sé hitu hang hoa cho ngudi
mua.The Group has transferred the majority of risks and rewards associated with ownership of the goads to the
biover,

= Tip doan khéng con nim giir quyén quan Iy hang héa nhu ngudi s& hitu hing héa hodc quyén kiém
sodl hang hoa.

The Group no longer retaing management rights over the goods as the owner nor contral over the gaods

o [panh thu diuge xac dinh lwong d6i chiic chin. Khi hop déng quy dinh ngwdi mua dwoc quyén tra ki

hang hda dd mua theo nhitng dieu kién cu thé, dﬂanh thu chi duge ghi nhan khi nhitng diéu kién cu thé
do lchcrng con thn tai va ngudi mua Khing duoe quysn tra lai hang hda (triv trudng hyp khach hang cé
quytn trd lai hing hoa dudi hinh thirc déi lai dé 1dy hing hda, dich vu khac).
Reverye can be measured reliably, When the contract stimdatey that the buyer has the right to return purchased
gouds under specific conditions, revemye is recognized only when those specific conditions no longer exist, and
the buyer no longer hay the right to return the goods (except in cases where the buyer iv entitled to exchange the
goody for other goods or services),

e Tip dodn @i hojc s& thu duge lgi ich kinh té tir giao djch bin hing,

The Growp has received or will receive cconomic benefity Fromi the sale fransaction,

e Xac dinh duge chi phi lién quan dén giao dich bén hing.

Cosis related to the sale trapsaction can be reliahly measured

Doanh thu cung i:'ri;u dich vi / Revenue from rendering of services
Doanh thu cung c:ﬁp dich vu duoc ghi nhin khi dong thévi théa mén cie didu kién sau:
Revenue from rendering of services iv recogrized when all the following conditions are met;

Ban I‘.l'.'Hj'E!:-I' wilh miy e gt b ke B il W phelt @ dee ol v Bdo cdo iGi ohink hop aldt
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e Doanh thu duge xdc dinh twong d6i chic chan. Khi hop ddng quy dinh ngudi mua duge quyén tra lai
dich vu di mud theo nhirng diéu kién cu thé, doanh thu chi duge ghi nhin ]-'.hi nhitng diéu kién cu thé
d6 khéing con ton tai va ngudi mua khong duge quyén tra lai dich vu di cung cip.

Revenue can be measured reliably. When the coniract stipulates that the buyer has the right to return the
purchased service under specific conditions, revenue is recognized only when those specific conditions no longer
gxist, and the buyer no longer has the vight ro return the provided service.

e Tip doan da hoiic s& thu duge loi ich kinh té tir giao dich cung cdp dich vu do.

The Group has received or will receive cconomic benefits From the service transaction.

»  Xac dinh duge phin cang vie di hodn thanh vao thoi diém béo cdo.
The stuge of completion of the sepvice at the reporting date can be delermined

s Xic dinh dwoc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cdp dich vu
d6./Costs incurred for the mronsaction and costs reguired o complefe the service transaction can be reliably
megsired.

Trutmg hgp dich vu dige thue hién trong nhiéu ky thi doanh thu dwoc ghi nhén trong ky duoc ¢in cf vao
két qua phin cong viée di hoan thinh vao ngiy két thie ki ké wodn.

For services renderad over multiple periods, revenue recognized in each period iy based on the portion of the service
completed av af the end of the accounting period,

Dounh thu bdn bit @dng sin / Revenue from real estate sales
Doanh thu ban bét ddng san ma Tép doan da 1a chi diu tu duge ghi nhin khi thoa man déng thid 18t ¢a cde
didu kién sau:
Revenue ffom real esfale sales, where the Group acis as the developer, s recognized when oll of the following
corditions are mef;
« Bat ding san da hon thinh toin b va ban giao cho ngwdi mua, Tap doan da da chuyén giao rii ro va
Igi fch gan lién voi quyén sé hitu bt dong sin cho ngudi mua.
The real estate has been fully completed and handed over 1o the buyver, and the Group has transferred the risky
and rewards of cownersiip o the buyer.
e Tip doin dd khong con nfim giit quyen quan ly bat déng san nhu ngudi s hivu bét dong san hodc quyén
kiém soat bat ding sin.
The Group no longer vetaing managerial rights over the real estate ay an owner or control over the real estate.
s Doanh thu duge xac dinh twong ddi chic chan,
Revenue can be measured reliably
o Tip dodn 38 dd thu duge hode & thu duge loi ich kinh 1é tir giao dich ban bét ddng sin.
The Growpy has received or iy assured af receiving econaniic benefits From the real estare sale transaciion,
e Xdc dinh duge chi phi lién guan dén giao dich ban bit dong san.
The costs associated with the real estate sale transaction can be relighly measured

Doanh thie bin dign / Revene from electricity sales

Doanh thu ban dién thuong phdm duge ghi nhin khi nguéi mua xac nhin san lrong dién tigu thy, va khéng
con ton tai yéu t6 khong chéc chin ding ké lién quan dén viée thanh todn tién, chi phi kém theo.

Revenue from the sale of commercial electricity is recognized when the buyer confiving the consumed electricity
volume and there ave no significant wicertaintios regarding pavment and avsociated coxty.

Tidn I / Interest income

‘Tién I duoe ghi nhin trén co s& thoi gian va 13 sudl thye 1€ Limg ki

Interest incame s recognized on o time basis, using the effective interest vate applicable for each period,

Cé titc vi lpi nhuiin dwoe chia / Dividends and distributed profits

Biirt dhnnft il iy S angit B3 phdn ot thed v gkl thegre dfpe cimg vt o cde sy chivk hop nhdr
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18.

19,

Co tire va loi nhudn duge chia dwgre ghi nhin khi Téap dodn dugre thcn nhén co tire hode loi nhudn tir vige
aop vun Ci tire duoe nhin bing ¢6 phiéu chi duge theo doi s lugng ¢o phiéu tang thém. khing ghi nhin
aid tri co phiéu nhén duge.

Dividends and distributed profits are recognized when the Group is entitled 1o receive them From ils invesiment,
Dividends received in the form of shares are recorded only as an increase in the numher of shares held, without
pecognizing the value of the shares received.

Hop lTung sfiy dung / Construction contracts

Hop déng xdy dung 1a mit hop dfmg duoge thoa thugn dé xﬁy dyng mat tai san hofic (0 hop cée tai sin co
lién quan chat ché hay phu thudc 1in nhau vé mit thiét ké, cong nghé, chie ning hofic myc dich st dung co
ban cia chimg.

A coustruction contract i an agreement enfered inta to construct of asset oF a group of assets that arve closely
interrelated or interdzpendent in terms of design, technology, function, or their intended primary use.

Khi két qua thue hién hgp ding dge wde tinh mdt cach déng tin cdy, ddi voi cac hop dong xiy dumg quy
dinh nha thau duge thanh todn theo gid khéi hegng thuc hién: doanh thu vé chi phl lién quan dén hop
dong duee ghi nhin tuong tng véi phén cong viée da hoan thanh dwgc khach hang xac nhén va duge phan
anh trén hoa don di Lap.

When the contract outcame can be reliahly extimated, for construction comracts where the contractor iy patd based on
the value af completed work: revenue and costs related to the comtract are recognized in proportion lo the work
completed, av confirmed by the client, and reflecied on the fssued invoices.

Cac khoan ting, giam khdi lugng xdy Fip, cic khoan thu bbi thudng va cdc khoan thu khac chi duge ghi
nhin doanh thu khi da duge thong nhat véi khach hang.

Adfustments to comsiruction volumes, compensation claims, and other revenes are recognized anly when agreed upon
with the client.

Khi két qua thye hién hop déng xay dung khéng thé udc tinh duoe mot cich dang Lin ¢iy:

When the contract outcome con aol be reliably estimated

»  Doanh thu chi duge ghi nhin twong dwong vai chi phi cua hop dong da phat sinh mé viée hoan tra la
tuong déi chic chin.
Revenue Iy recogmized oply to the extent of contract costs incurred that arve ikely lo be recoverable.

e Chi phi ¢tia hgp déng chi duge ghi nhan vao chi phi khi d& phét sinh.
Contract cosly are pecognized oy expenses When incirred

Chi phi di vay / Borronwing costs

Chi phi di vay bao adm 1ai tién vay va cae chi phi khac phat sinh lién quan truc tiép ¢én cic khodn vay,
Borrowing costs tnclude interest expenses wnd other costs directly attriburable to borrowings,

Chi phi di vay duige ghi nhin vao chi phi khi phat sinh. Truémg hop chi phi di vay li€n quan true tiép dén
vide ddu o xdy dung hodc san xuit tai san do dang cin ¢6 mo thid gian di dai (teén 12 théng) dé co thé
dua vao sit dung theo mye dich dinh trwde hodce bin thi chi phi di vay nay duge tinh vao gia tr cia tai z-!m
dd. Bo6i véi khodn vay rléng phue vu viée xdy dung tai san co dinh, bat dong sdn diu tw, 13i vay duge von
héa ké ¢4 khi thai gian xiy dyng dudi 12 théng. Cac khoan thu nhap phat sinh tir viée diu tu tam thei cac
khoan vay dugc ghi gidm nguyén gid tai san co lién quan.

Borrowing costs are recognized ay expenses in the peviod in which they are tncurred. If borraowing costy are divectly
aftritnatable to the acquisition, constriction, or production of a qualifiing assel that requives o substantial period of
time faver 12 months) to be ready for its intended use or sale, such costs are capitalized as part of the cost of the
asset, For specific loans obtained for the construction af fived assels or investment properties, borvowing cosis are
capitalized even if the constriction perind is less than 12 monthy. Any income generated From the femporary
mvestment of such loans is dedicted From the cost of the related assed,

Béi vii cie khoan vén vay chung trong do ¢o sir dyng cho muc dich dau tu xay dung hofic sin xuil (i sin
dir dann thi chi phi di vay vén héa duge xdc dinh theo ty 18 von hoa d6i v chi phl liy ké binh quén gia
quyén phit sinh cho viée dau tu xdy dung co bin hoge san xuét tai san do. Ty & von hoa duge tinh theo t§

Bt thant wetnh e b mige B phsin hpp thandy vd phal duge doe el vii Dedo o (7 el T it
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20.

21.

1 14 suat binh quan gia quyén cia cae khoan vay chua tra trong ndim, ngoai trir cac khoan vay riéng biét

phuc vu cho myc dich hinh thanh mdét tai san cu thé,

For general horrowings pariially used for the construction or production of qualifying assets, the borrowing costy
eligible far capitalization are determined using a capitalization rate applied to the weighted average accumulated
expenditures incurred for the construction or production of the asset, The capitalization rate is calenlated as the
weighted average interest rate of outstanding borrowings during the vear, excluding specific borrowings wsed 1o
Sinance & particular asset.

Cac khosin chi phi / Expenses )

Chi phi la nhitng khoan lam gidm lyi ich kinh & duge ghi nhan tai thei diém giao dich phét sinh hodc khi ¢6
lha ndng twong déi chac chan s& phat sinh trong tuong lai khong phin biét da chi tién hay chua.

Fxpenses are decreases in economic benefits that are recogwized ar the time aof the transaction or when it iy
redsunably certain they will arise in the future, regardless af whether pavment has been made.

Cac khoan chi phi va khoan doanh thu do n6 tao ra phai duge ghi nhéin dong thoi theo nguyén tic phit hop,
Trong trudng hyp nguyén tic phi hop xung dot vdi nguyén tic thiin trong, chi phi duge ghi nhin cén cd
vao bin chat va quy dinh ctia edc chuan muyc ké toan dé dam bao phan dnh giao dich mét cich trung thue,
hop Iy,

Expenses and the revenuey they generate must he recognized simultaneously aocording to the matching principle. If
the matching principle conflicly with the principle of prudence, expenyes are recognized based on the substance of the
iransaction uad the acconnting standards o ensnre that the transaction iy presented fairly and gocurately.

Thué thu nhip doanh nghiép / Corporate income tax
Chi phi thué thu nhip doanh nghiép bao gdm thué thu nhap hién hanh va thué thu nhép hodn lyi.
Corporate income fax expensey include curvent income fax and deferved income tax.

Thué th nhidp hién hamh 7 Current income fax

Thué thu nhap hign hanh 14 khoan thué dugc tinh dya wén thu nhip tinh thué. Thu nhip tinh thué chénh 1éch
so voi loi nhudn ké toan [a do didu chinh cic khoan chénh 1éch tam théi aitta thué va ké todn, cdc chi phi
khing duge triv eling nhu diéu chinh cde khoan thu nhip khéng phai chiu thué v cic khoan 18 duce
chuyén.

Chrrent income fax is the tax pavable based on tavable income. Tarable income differs From aocouniing profit due to
adfustments for temporary differences berweer tax and goceumting wreatments, non-deductible expenyes, tax-exempt
fneome, and carpied-forward losses,

Thué tha nhip hodn fai / Deferred income tax

Thué thu nhdp hodn lai 1 Lhmin thué thu nhﬁp doanh nghiép s€ phai ndp hode s€ duge hodn lai do chénh
1gch tam thoi gitia gid (o ghi st cla tai san va ng phai trd cho muc dich lip Bao cdo tai chinh va co sé tinh
thué thu nhdp. Thué thu nhap hoan lai phai trd duge ghi nhin cho tét ca cée khoan chénh éch tam thoi chiu
thué. Tai san thué thu nhip hoan lui chi duoe ghi nhin khi chic chin trong tuong lai s& ¢6 loi nhudn tinh
thué dé sir dung nhitng chénh léch tam thai duge khiu trir nay,

Deferved income fax iy the amount of corporate income tax {o be paid or refinded in the future due to temporary
differences baiween the cavrying amounis of assels ard Habilities for fnancial reporiing purposes and theiy fax bases.
Defepred income fax liabilities are recognized for all taxable femporary differences. Deferved income lax aisels are
only recogmized fo the extent that it 08 probable that fiture foxable profite will be avallable o wilize deductible
femporary differences,

Gid tr gin s6 clia tai san thué thu nhip doanh nghiép hodn lai duge xem xét lai vao ngay két thiic nam 14
chinh va s& dugc ghi gidm dén mic dam bae chic chin ¢é du loi nhudn tinh thué cho phép loi ich cua mét
phﬁn hodc todn b tai san thué thu nhip hodn lai duge s dyng, Cac (4 sdn thué thu nhip doanh nghiép
hodin lai chura duge ghi nhin trude day duoc xem xét lai vio ngay két thic nim tai chinh va dugc ghi nhén
khi chiic ¢hiin ¢6 @ loi nhujn tinh thué dé ¢6 thé st dung cde tai sdn thué thu nhip hodn lai chwa ghi nhén
nay.

The carrving amonnis of deferred income tax assets are reviewed at the end of the financial year ond reduced to the
extent that sufficient taxable profit is not probable to allow all or part of the deferred income tax assets to be utilized,

Han h‘wye"r vl gy dc gt ba phan b think va phai due dpe ol wot Bdo ode G650 ohink hop il
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CONG TY €O PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUF JOINT STOCK COMPANY
F¥ja chi: Téng 13, téa nha andico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hang, P. Tir Liém, thanh phﬁ 114 Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hamoi Cily
BAO CAO TAI CHINILIIQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy & nim 2025 {Tir 0171002025 dén 31/12/2025) earter 4 of 2025 (From October 1, 2025 10 December 31, 2025)
Ban thuyét minh Bio cdo thi chinh hop nhét (tiép theo) { Noves to the Conselidated Finncial Statesents (Contimied)

22.

13,

Previously unrecognized deferred income tax assets are reassessed al the end of the financial year and recognized
when i becomes probuble that sufficient taxable profits will be availuble tv utilize these assets.

Téi san thué thu nhép hodn lai va thué thu nhip hofin lai phai tra duoe xéc dinh theo thué sudt du tinh s& dp
dymg cho ndm tai san duge thu hdi ha}f ner phai tra duge thanh todn dura trén cac muc thué sudt co hiu luc
tai ngay két thic nam t&l chinh. T hué thu nhép hodn lai duoc ghi nhin vio Bao cdo két qua hoat ding kinh
doanh va chi ghi tryc tiép vao von chi so hiry khi khoan thué do lién quan dén cdc khoan muc duge ghi
thing vao von chi sd hitu.

Deferred income tax assets and fiabilitics are measured at the tax rates expected to apply in the period when the asset
is realized or ithe liubility is setfled, based on the tax rates enacted or substantively enacted at the end of the financial
year. Deferred income tax is recogmized in the ncome statement, except for rax related to items recorded directly in

equify, Wiick is also Fecognized divectly in equity.

Tai san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhép hofin lai phai trd duge b triv khi:
Dieferred tax wssels and deferred tax Habilittes are affset when:
o Tép doan cé quyén hop phip duce bit trir gitta t4i sin thué thu nhip hi¢n hanh véi thué thu nhip hién
hinh phai ndp; va
The Group hay a legally enforceable right to offer current fHcome fax assefs against currend ncome fax
frabilities; and
e Céc tai san thué thu nhap hoan lai va thué thu nhdp hoan lai phai tra nay lién quan dén thué thu nhap
doanh nghiép duoe quan 1y bai cling mét co quan thué:
The deferred income tax assets and liabilities relate to corporate income taxes levied by the same taxation
authoria:n
- béivéi cuing mdt don vi chiu thué; hoiic
For the same taxable entity; or
- Tép doan du dinh thanh todn thué thu nhdp hién hanh phai tra va tai san thué thu nhap hién hanh
trén ¢o 50 thudn hodc thu hdi (4 san dong thad véi viée thanh todn ny phéi tré trong timg Ly tuong
lai khi céc khoan trong yéu cia thué thu nhip hoan lai phai tra hodc tai san thué thu nhép hodn lai
duee thanh todn hofie thu héi.
For different taxable entities within the Group, which intend to settle current tax fabilities and assers on a
ned baxis or fo realize the assels and selile the labilities simuliagreously in each future period wihen
significant amounts of deferved tox Habiitiey or assety are expected fo be setifed or recovered,

Bén lién quan / Reloved parties

Cac bén duge coi 12 lién quan néu mdt bén c6 kha ning kiém sodt hode od anh hudng dang ké dbi véi bén
kifl trong viéc ra quyét dinh cac chinh sach 41 chinh va hoat {Tﬁing. Cac bén cling duge xem la bén lién quan
néu cing chin su kiém soat chung hay chiu anh huedng dang ké chung.

Entities are convidered relaled parties [ one entity hay control or sigaificant influence over the oither in financial and
operaliona] decision-making. Entivies are also considered related §f they are wunder common control or share
significant common inflience.

Trong vige xem x&t mdi quan hé cia cac bén lign quan, ban chét ciia mdi quan hé dige chi trong nhidu hon
hinh thirc phap ly.
When evaluating related party relationships, the substanice of the velationship is prioritized over its legal form.

Bido cio theo bd phian / Segment reporting

Bé phan theo finh vyc kinh doanh 14 mdt phan c6 thé xdc dinh riéng biét tham gia vao qua trinh san xuat
hodic cung ¢fip san pham, dich vu va cd rii ro va lgi ich kinh té khic voi cac bd phin kinh doanh khéc.

A huginess segment v a diviinguishable component engaged in producing or providing goods or services with
economic risky and benefits distinet From other business segmenis.

Bo phin theo khu vyue dia 1y 1 mot phan 6 thi xde dinh riéng hlét tham g:& VAD qua trinh san xuat hoac
cung cip san phim, dich vu trong pham vi mét méi truomg kinh t8 cu thé va ¢6 rdi ro va loi fch kinh 1& khac

Vi cac bd phén kinh doanh trong cde méi trudng Kinh ¢ khée.

Han rhu}h’r! sz me 8 mgit B ol Bede et vd pliai dveore dpe cimg wid fdo odo fal chitnh hop nkdt
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CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, téa nha [Tandico, KRTM ME Tri Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phﬁ IIa MNai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAD TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tic 01/10/2025 dén 31/1202025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Ban thuyét minh Bao cio tai chinh hyp nhit (tiép theo) / Noves ro the Consolidated Financial Statements (Continued)

2a.

2b,

A geographical segment i a distinguishable component engaged in producing or providing goods or services within a
specific economic environment and facing economic risks and benefiis distinct From segments in other enviromments.

Thang tin bd phin dwge lip va irinh bay phit hgp véi chinh sach ké todn dp dung cho viée 13p va trinh bay
Béo cao tai chinh hop nhét coa Tép doan.

Segment information is prepared and presented in accordance with the cecounting policles applied in preparing and
presenting the Group's consolidated financial statements.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN pOI KE
TOAN nore NHAT / SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CONSOLIDATED
BALANCE SHEET

Tién vit cihe khodn twong dwong tién / Cash and cash equivalents

S0 cudi ky S6 diu nam

Ending Balance Beginning Bulance

(31/12/2025) (01/01/2025)

Tién matCash on hand 1.120.937.485 9. 110,860,792

;;il:qgm ngin hiang khéng ki han /Demand depasits in 197 085.496.710 527507697987
Céc khoan tuong duong tién (let rién givi ngdn héng cé

Kyt han goc khong qud 3 thing)/Cash equivalents (ierm 468.050.000.000 484.947.000.000
daparits with origfnal maturities of not more than 3 mounihy)

Ciing/Total 796.256.434.195 1.016.565.558.779

Cic khodn ddu tir tii chinh / Financial investments

Chirng khodn kinh doanh / Trading securities

Tdp dodn nim giit 19.904 cb phiéu Ngin hang TMCP Déu tr v& Phit rién Viét Nam, gia pde 1
205442500 VND, gia tri hgp 1y tai ngay 317122025 la 774.265.600VND, tai ngay 31/12/2024 la
G17.697.500VND .

The Group holds 19,204 shares of the Joint Stock Commercial Bank for fevestment and Development of Vietmam, with
a cost of VND 205,442,500, Their fair value as of December 34, 2025, was VND 774,263,600, compared fo VND
G 7,607 500 as af December 31, 2024,

Piu tw néiim Jigiss dén ngriay dao fran 7 Held-to-Maturity Investments

S6 cudi ky ! Ending Balance 86 diu nam/ Beginning Bulanee
(31/12/2025) (01/01/2025)
Gid gbe Gia tri ghi sb Gia pbe Gi# tri ghi sé
Oeiginal Cost Carrying Amonnt Oigingl Coxi Carrying Amount
ﬁ:gffiﬂ fran / Short-term 63.696.600.000 63,696,600, 000 69 246.600.000  69.246.600.000

EL;‘:H,E‘” o ky han [ Time o5 o0 600,000 63.696.600.000  69.246.600.000 69.246.600.000

Dai han / Long-term 2.994.000.000 2.990.000.000  10.290.000.000  10.290.000.000

L =L bt {*
[rai phicu Vietinbank™™ ¢ o5 000000 9.990.000.000  10.290.000.000 10.290.000.000
Figtinbank Bonds ()

Cing / Toral 73.686.600.000 73.686.600.000 79.536.600.000  79.53 ﬁ.ﬁﬂﬂ.ﬂﬁ

Tréi phidu cia Ngin hing TMCP Céng thuong Viét Nam gdm:

Bonds issued E}} the Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade of Vigtnem include:

- |00 trai p}uéu phat hanh ngay 14/12/2017, lén;, ménh gia 300.000.000 VND. Ky han trai phleu la 10 nim
voi ldi sufit co didu chinh dinh ki va xac dinh bang 14i sudt tham chiéu +1,2%/ nam. Trai phiéu ghi danh
duge phat hanh theo hinh thic ghi si.

Hew thinwét mink ney I wiGe Bl piidn R dfdnd va phdd dupe doe climg vl Bdo cdo tar olifidy hop bt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: ‘Téng 15, tha nha Handico, KD'TM M& Trl Ha, B_Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phd Ha NGi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Strect, Tu Liewm Ward, Hanoi City

BAQ CAQ TAI CHINH HQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qg 4 ndm 2025 {Tir 017102025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (Fram October 1, 2023 1o December 31, 2025}

Biin thuyél minh Bo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Contimied)
100 honds iviued on December 14, 2007, with a total face valne of VND 300,000,000, The hond terat is L0 pears, with
an adfustable interesi rate determined as the reference rate | 1.2% per anmum. These registered bonds are issued in
bool-entry form,
- 100,000 trai phiéu Ngin hing TMCP Cm!g Thuong Vigt Nam phé,l hanh ngay 20/07/2023, tong ménh gia
10.000.000.000 VND. Ky han trai phn&:u 1& 10 ndm véi lai sudt co diéu chinh dinh ki va xdc dinh bang lai
sufit tham chiéu +1,3%/ nam, 1i trai phiéu duge thanh todn mdt ndm mat 1an.
100,000 bonds issued by the Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade of Vietnam on July 20, 2023, with a
total face valwe af FAD 10,000,000,000. The bond term is 10 years, with an adinstable mterest rale deternined as the
reference rate + 1.3% per annum,; nterast is poid anmually,

2e. Pdunr gap visn vio cdng ty lidn KBt/ Investment in associates
S0 eudi ky / Ending Balance 56 ddu nam [ Opening Balance

(31/12/2025) (01/01/2025)
Gia giie Dy phing Gis ghe Du phong
Cviginel Cost Provision Ovigingf Cost Provision
Py tie vio cong 1y lién két / Investment in associates 60.587.415.653

Céng tv C6 phan xdy dung Dat Phwong sé 19/0m
Phuone Construction Number One Joint Stock Company
Cong v o phin xdy dung Pat Phuomg s6 20D
Phuony Construction Number Two Joint Siock Company

Cing/Taral 60.557.415.653

29.915.816.853

30671598800

@ Theo Gidy chitng nhin dang k¥ doanh nghiép s6 0109936615 ngiy 18 thing 3 nim 2022, thay déi 1an thir |

ngiy 08 thing 4 nam 2[]21 do Sé& Ké hoach va Péu tu thanh phd Ha Nji cép, Cong ly C phau Xay dung
Dat Phuong 51‘3 1 ¢6 vin digu 1& 1 36.000.000.000 VND. Cong ty da dau tw vao C -ong ty C6 phén Xiy dung
Bat Phwong s6 1 21.000.000.000 YND, s¢ hitu 2,520,000 e phli..u chiém 70,00% von diéu 1&. Theo Qu].-'é'r
dinh 58 15/0BD-DP-HROQT ngay 16/05/2025 cia Hoi dbng quan tri céng ty, Cong ty da thodi mit phdn vin
pop dé giam ty 1€ so hiu tir 70% xunng con 49%. Tai ngay 31/12/2025 ¢dng Ly s& hitu: 1.764.000 cd phiéu
(chiém 49% vin didu 18).
Avcording fo the Enterprive Registration Certificate No, 0009936615 daved March 18, 2022, first amendment dated
April 8, 2024, issued by the Department of Plaming and Investment of Hanod City, Dat Phuong Construction Number
Qe Joint Stock Company has o charter capital af VND 36,000,000,000. The Compary invested VND 21,000,600, 060
in Dat Phuong Construction Number One Joint Stock Company, owning 2, 320,000 shaves, equivalent to 70.00% of the
charter capliad, Purswant 1o Decivion Noo 130D-DP-BOD dated May 16, 20235, by the Company's Board of
Directors, the Company partially divested it capilal to reduce #y ownership ratio from 70% to 49%. ds of June 30,
2023, the Company holds 1,764,000 shares fequivalent to 49% of the charter capital,

@ Theo Gidy chiing nhén dang k¥ doanh nghigp s6 0310295378 ngdy 01 théng 9 niim 2010, thay di 13n thi 7

ngay 30 thing 3 niim 2024 do 8¢ K& hoach va Pau tw Thanh phé H& Chi Minh Lﬁp, Cong ty Co ]Jhail Xay
ding Pat Phuong qn 2 6 von didu 18 13 36.000.000.000 VND. Cong Ly da diu tu vio Céng ty Cé phan Xay
dum: Brat I‘humlg sb 2 21.000.000.000 VIND, so hitu 2.520.000 cb phleu chiém 70,00% vin didu 1&. Theo
Qtl‘yt,t dlnh 56 15/QD-DP-HDOT ngay 16/05/2023 cua Ho dong quan tri cong ty. Cong ty da thodi mdt
phin von gu;:l dé giam ty e s0 hitu tir 70% \iun:rng con 49%. Tai ngay 31/12/2025 cong ty & hiru: 1.764.000
¢d phidu (chidm 49% von dicu 12).
According to the Business Regivtration Certificate No, 0310295378 dared Seprember 1, 2000, with the seventh
amendment on Mareh 30, 2024, issved by the Ho Chi Minh City Department of Planning and Tvestment, Dat Phuony
Construction Number Two Joint Stock Company hay a charter capital of VND 36,000,000,000. The Company invested
FNLY 21000000000 in Dat Phuong Construction Nwmber Two Joind Stock Company, owaing 2,520,000 shares,
equivalent (o 70.00% of the charter capital. According to Resolution No. 15/08-DP-HHOT dated May 16, 2025 by
the Company's Board of Directurs, the Company partially divested its capital to reduce the ownership ratio from 70%
fo 9%, dx af June 30, 2023, ithe Compary holds {764,000 shaves fequivalent o 49% of the charter capital).

Gia trj phdn s& hitu ctia Tap doan tai céc Cong ty lién két nhu sau:

The value of the Group s ownership in the associates iv as follows:

Han meJE".f niinh nay I mde b phgin fep iand v ghdi die doe cing v Bde odo taf olitel hop rihdt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Prja chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM METri 113, B.Pham Hang, P. Tir Liém, thanh phé ITa Ngi
Address: 3th b a’ac.-r. Handico Building, Me 1vi Ha New Urban Arca, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAL CHINIT HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhiit {tiép theo) ! Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Contimied)
Lo nhuiin phii
ginh sau ngay
Gid pie ditu tw Cimg

14700000000 15215816853 20.915.816.R53

Céng Ly C6 phan Xay dung Dat Phuomg s |
Dat Phuong Construction Number One Jsc.,
Céng Ly C6 phan Xay dung Dat Phuong 562
Dt Phuong Coastruction Number Two Jse,.
Cing / Total

14.700.000.000 15971598 800  30.671.598.800

 20.400.000.000 31.187.415.653  60.587.415.653

2d.  Piu tie gbp von vie don vi khdc / nvestments in ather entities

L4 khodn ddu tw vao Céng ty C6 phin Déu tw v Xéy dung Cau Béng Nai cb gia irj ghi s6 biing gid poe 1
759,000,000 VNI, twong ting véi 75.900 cb phiéu (0,12% von diéu 1) (khong thay doi so vai $6 ddu nam
(01/01/2025)),

The investment in Dong Nai Bridee Investment and Constriction Joint Stock Company has a carrying valve egial o
the coxt of VND 739,000,000, corvesponding to 75900 shares (0.12% of charter capitall. This value remained
unchanged From the beginning of the vear (00/0172023),

Crict fvf figp Iy / Fair Value
Tip d(‘rau chira xéc dinh gia tri hop I¥ ciia cac khoan diu tir chua cé gia niém yét do chua o hudng din ey

thé ve viée xic dinh gid tri hop |V cia cae khodn diu tr nay.
The Grong has not determined the foiy value of wnlisied investments due to the lack af specific giidance on faivr value
determination for these invesimenis.

3. Phai thu ngan han ciia khach hang / Shori-term trade receivables
S6 diu nam
Beginning Balance

S6 cuii ky
Ending Balance

(31/02/2025) (01/01/2025)
Phéi thu cde bén lign guan/Receivables fiom related parties 2491498017
Céng ty ¢b phiin XD Pat Phuong s6 1/Dat Phuong Construction 2 491,498 017
Number One Joint Stock Company T
Phai tha cdc khdach hang  Khidc/Receivables  from other 919.563.253.629 64 7.040.047.790
CHSTOMEPS
Ban quin 1y ¢dc Khu kinh té va Khu céng nghiép tinh
Quang Nam Y Economic and Industrial Zones Authority of 4.209.115.923 29.822.728.887
Ouang Nam Province
Téng Céng ty Bién luc Mién Trung/Central Fower 175.652 932,287 103.882.923.262

Corparalinm

Cdc khach hing mua bit dong san/Real estate customers
Céng Ty Cb Phin Pdu Tu Pia Oc Pai Quang Minh/Dai
Cuany Minh Real Extale fnvestmeni Joint Stock Company

Ban Quin Ly Dy ﬁu} Déu Tu Xdy Dung Cong Trinh Giao
Théng thanh phd Hué/Hue City Traffic Construction Investment
Project Management Board

Cac khach hang khac/Other customers

Cong/{otal

29.087.533.046
64.507.136.823

31.030.120.000

595.016.425.550

12.420.921.678
56.967.479.690

34.082.556.000

409.863.138.273

922.054.751.646

647.040.047.790

W Khodn phai thu lién quan dén hc;rp ddng XAy du'nﬂ' - chuyén giao (BT du dn diu tr xdy dung cong trinh cdu
Kmi317 trén tu].ean duémg din phia Bic ciu Cira Dai, sé duge hoan a bﬁng qu¥ dét theo hinh thire doi
dit liy co s6 hy ting, Quy dat duge hodn tra gém Khu do thi Bdng Na (Bén Tré), thinh phé Hai An: 6ha;
Khu d thi Véng Nhi, thanh phé Héi An: 15ha; Khu @6 thi Cdn Tién, thinh phé Hai An: 30ha; Khu dé thi

Betwg thaevés minde niy I st B plden o ihdnd va gl deve doe dding vl Bda oo 184 ehinh bop midt
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
F¥a chi: Tang 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Himg, P. Tir Li¢m, (hanh phé Ha Nji

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Tu Licm Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT /| CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 4 nam 2025 (Tic 011072025 dén 31/122025)  Quarter 4 of 2025 (From Octaber 1, 2025 to December 34, 2023)
Bin 1I1l_|yét minh Bdo cio tii chinh hop nhit {ttép theo) / Notes to the Conselidated Financial Statements r'L’rmn'nun-.sﬂ

N6i Rang, huyén Duy Xuyén: 25ha. Nam 2018, di hodn trd v lam tho tue dbi trir gid tri (quyén sir dyng dit
coa Khu dé thi Vong Nhi. Nam 2019, da hoan tra va lam thi tuc doi i gid (rj quyén s dung dit cia Khu
da thi BungNﬁ vt Khu dé thi Nai Rang.

The recetvable relates fo the Build-Transfer (BT} contract fiw the constructivn of Bridge Km0+317 on the northern
approach road fo Cua Dai Bridge, This will be setiled via land funds under the land-for-infrastructure maodel. The
fund finds ra be transferved melude: Dong Na Urban Area (Ben Tre), Hot An City: 6 hectares; Vong Nhi Urban Areq,
Hoi An Citve 15 hectares; Con Tien Urban drea, Hai An City: 30 hectares; Noi Rang Urban Area, Duy Xuyen
Districe: 25 hectaves. Tn 2018, the value of land wse righiy for the Voag N Urban Area was offser and setfled, In
2019, the valwe of land use rights for the Dong Na and Noi Rang Urban Areas way alvo offset and settled,

4. Tra trwrie cho ngwdi han Ilg:in han [ Shore-term prepayments (o sugpliery

-5 & a5 A ozR -
S0 cubi by 50 diu ndm

Frding Balaace Beginning Bolance
(31/12/2025) (01/01/2025)
Tri trwde .cim cife bém lién guan! Advance payment to 1470.618.108
relared parties
Céng ty Co6 phin xdy dung Pat Phwong s6 1 /Dat Phuong | 470.618. 108
Construction Number One Joint Stock Company ’
Trd truwdc cho nguwol bdn Kde! Prepay to other sellers d41.306.704.991) IR5.090.990.837

Céng ty TNHH Xiy dung va Khao st cong trinh Thanh
Tudn/Thunh Puan Construction and Swrvey Co., Ltd.
Cong ty cb phin diu tr xdy lap Mién Nam/Southern

40.198.722.977

Comstruction Investment Joinl Stock Company ) FHB66.047.200
Céng ty TNHH CT Quéc Té VLXD Trung Qubc/ China i
Construction Marerials International Construction Co., Lid 187.361.586.674 176.714.400.000
Cée nha cung cip khic/Orher supplicrs 253.945.118318 144.117.826.570
Cing/Total 442.777.323.098 395.096.996,837
. Phai thu vé cho vay ngan han/dai ban / Short-term or long-term loan receivables
Sa. Phdithu vé che vay ngin han / Short-term loan receivables

. K £ .
50 cuoi ky
Ending Bolance

(31/712/2025)

Céng ty C6 phin Khodng san va Dau tr Khanh Hoa /Khanh
Hoa Mining and fnvestment Joint Stock Company
Cho dng Phan Ngoe Long vay /Lend to My. Phan Ngoc Long

1.300.000.000

30.000.000.000

Cing/Total

J1.300.000.000

S6 ddu nim
Beginning Balonce
(01/01/2025)

1.300.000.000

1.300.000.000

5b.  Phii thu vé cho vay dai kan / Long-term loan recetvahle

- A Lo o v u
Sa endi ki S diiu nim

Ending Balance Beginning Balance

(31/12/2025) (01/01/2025)

Cho dng Phan Ngoe Long vay dend fo My, Phan Neoc Long 30.000.000.000
Cong/Total 30.000.000.000

Bt theeyd stk wicy Fo et B phdn figp thémb v phdl dupe doc ching v Bro cdo idd ohlf boe ahidh
These Nufes jorm ai (rtegrad part of and shawld e read In confunciion with the Seterin Cansolidaled Finanelal Stlements 34



CONG TY C6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, tba nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. 11r Liém, thanh phé Ha Ngi

Address: 15th Floar, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham [lung Street, Tu Liem Werd, Hanai City
BAO CAD TAT CHINH HUP NUAT /! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2023 dén 31/12/2025) / Quarier 4 of 2025 (From October [, 2025 to December 31, 2023}
Bin thuyét minh Bdo cdo thi chinh hop nhit { tiép theo) / Nates o the Consolidated Financial Statements (Continued)

6.  Phdi thu ngin han/dai han khic / Other Short-term or long-term Receivables
6a.  Phdi thu ngdn han kide | Other Short-term Receivables

86 cudi ki / Ending Bulance $6 déu niim / Beginning
(31/12/2025) Balance (0111 /2025)
Cig tri Dy phing Gia trj Dy phong
Falue Provision Falue LProvision
Ky cuge, by quif ADeposits and guaranifees 439,246,277 260.820.000
Tam ing ‘dcdvances 17:423.241.071 53.550.799.098
D thu i tién it tiét kidm/Provisions for 505.562.232 1.747.752.313

interast on savingy deposiis

Thué tam ndp cda hoat déng chuyén
nhiong Bat déng san AProvisional rax
pavments fur real estate fransfer activities
Tam tng kinh phi gidi phong mit bing 1 183,529,280 3.967.976.280
fddvance payments for site clearance cosis

Céc khoan phai thu ngén han khac/Orher 11 110 208 005 3.599.23] 358
short-term receivables
Cong Toral 29.659.786.865 63.126.529.049
6b.  Phai thu dii han Ehac 7 Oher long-term receivables
86 cudi ki / Ending Balance S6 diu nim / Beginning
(31/12/2025) Balance (01/01/2025)
Gia tri Du phong Gia tri Dw phong
Falue Pravision Value Provision
Ky vwge, ky qui/Deposits and guarantees 2.687.104.525 1.840.582.460 -
Cdc khodn I}P‘I&i thu dai han khac/Orher 177.000.000 177.000.000
fong-term receivablay
Cing /Toral 2.864.104.929 2.017.582.460
Te Hing ton kho / fventories
S6 cudi k¥ / Ending Bulance 86 diu ndm / Beginning
(31/12/2025) Balance (01/01/2025)
Gia giie Dy phong Gi4 goe Dy phong
Original price Frovision Olviginal price Provision

Ngﬂ}‘lén lieu, vit HEuw/Raw materialy amd §31.471.245 691.201.935
Fuppiies
Cang cu, dung cu Aools and eguipment 1.205.826.131 L.133.4530.816
Chi phi sin xuit, kinh doanh d& dngxdy 5 4g7 904 534 220.666.924.704
lipCosr of Construction work in pragress
Chi phi san xudt, kinh doanh dé dang bat
dong san/Cost of production, unfinished 2.082.015.686.043 044.824.113.803
business aof real estate
Thanh phﬁm bat dong san Completed real 54.976.039 367 54.926.039.367
estate products
Neuyén ligu, cing cy, hiang hda phyc vy
kinh doanh nha hing/Row materials, tools, [ 4.886.465 -
gagds for Festaurani Business -
Cong/Toral 2,211.081.813.835 1.222.241.820.625 5

Bein eyt ool e & e Bd phan hop thinh va phai fuge dye cing w3 Blo edo il chish hap it
These Notes form an integral part of and showld ke read in confunctlon with te Inrerim Comsolidated Financial Slatemenis 335



CONG TY C8 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi; Téng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thinh pho Ha Noi

Address: [5th Floor, Hondico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Stred, Tu Liewt Ward, Hanof Cily
BAO CAQ TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From October 1, 2023 to December 31, 2023)
Rin thuyét minh Bdo cio tai chinh hop nhit ﬁi‘él-‘ then) [ Nates o the {.‘u."r.iaﬂdmed Financiel Statemenis (Continied)

8. Chi phi trid trwie / Prepaid expenses

da.  Chi phit fra trude ngin hgn / Short-term prepaid expenses

S6 cudi ky
Ending Balance

£ X -
S0 dau nam

Begiming Balance

GU122025)  (01/0112025)
Chi phi eiing cu dung cw/ Yools and eguipment expenses 358.625.180 1.241.235.664
Chi phi thué nha/ Remial cosis 30951613
Chi phi bao hiém / hrswrance expenses 49.272.429 741.269.651
Cac G.hi phi tra triede ngin han khic/Other short-term 810,797,052 350,239,262
prepaid expenses =
Cong/Total 1,249,646.274 2,332.744.577
8b.  Chi phi trd trwde dai han / Long-term prepaid expenses
Sb cudi ky S6 diu ndm

Ending Balance
(31/12/2025)

Beginning Balance

(01/01/2025)

Chi phi cdng cu dung cw'Tools and equipment expenses
Chi phi st chita/Repair expenses
Chi phi hoa hbng, méi gidi BDS, 1a hd trg/

J.633.318.5%7
7.126.228 (138

51.134.826.143
12.496:235.314

Commission jees, real estate brokerage, and support 35595901321 34 410,406,472
interest
Cic Lt!'n phl trd trude ddd han khies Other loug-term 4875121915 11.813.578.719
prepaid expenses
Cong/ T utal 73.230.569.671 109.855.046.6458
Ficn thecvd! minki ndy fr it b6 phdn hop thamb wa phai duee doc cimg vt Bde cdo i ohink by bkt
These Nodes form an fetegral part of and slieuld he read fn confuaction with the Talerim Comgolllaicd Financial Statenienis 36



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 13, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Néi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS )
Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 51/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October I, 2025 to December 31, 2025)
Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit (tiép thea) / Notes to the Consolidared Finaneial Statements {Contimed)

9.  Taisin cé dinh hivu hinh / Tangible fixed assets

Nguyéll gid Historical cost
S ¢ nam (01/01/2025 W Beginning balance
Mua trong nam /New acquisition

Diiu tw XDCB hodn thanh/Campleted construction

pFojects

3iam do thodi vin khai cone ty con/ Decrease
e to divestment from subsidiary
Thanh Iy, nhwgng ban /Dispasals or sales
56 cubi ky (31/12/2025)
Trong do-/In which:
B4 khéu hao hét nhung vin con sir dung
Fully depreciated but still in use
Cha thanh I¥/Pending for liguidation

Llinding balance

Gid tri hao mdn‘Accimulated depreciation

6 dhu nam (01/01/2025V Beginning balance
Khéu hao trong nim/Depreciation durin o the year
Giam do thodi vin khoi céng tv con/! Decrease
dwe to divestment from subsidiary

Thanh Iy, chwong ban /Liguidation or sales

86 cudi ky (31/12/2025)  /Ending balance

Gzid tri con lai Remaining vale
56 dau nam (01/01/2025)Beginning balance

86 cudi ky (31/12/2028)  /Ending balance

Nha civa, vt kién

My méc va thiét

Phwong tién vin
tii, truyén din

Thiét bi; dung cu

Tai sdn ¢b dinh

tric/Buildings and  bifMachinery and Transportation @nd M, 1]1Ianfl}' Tool khac/Other Ficed Cong Tatal
Structures Eguipment Transmission H”g,g ey o Asgefs
Kot and Eguipment

1.954 465.9248.054

1.270.141.349 863
73.319.202.17

826.964.600

(62.502.250.363)
(1.429.897.144)

86.085.733.617
3.605.735.003

(15.074.448.161)
(2.459.464.000)

1.556.756.:204
317.465.741

{230:660.000)
(181.725.454)

1.954.465.948.954

1.280.302.429.127

72,157.556.459

1.514.736.551

6.966.181.409

345.092.000

(25.896.712)

3.319.215.970.107
T7.242.402.915

1.172.056.600

(77.863.395.236)
(4.071,086.598)

7.255.276.097

3.315.695.947.788

478.825.050

154.204.264.243

34.113.800.467

B08.799.395

5271393629

224.877.082.984

494.668.577.061  593.334.255.295  67.799.938.465 1.187.545254  5.651.450.067  1.162.641.766.142
5%9.002 946700 70.132.423.821 5.361.987.042 162.653.172 TT4129.757 145.434.141.392
(34.634.662.305)  (11.579.098.787) (160.526.666) (55.996.712)  (46.430.284.470)

- (1.429.897.144)  (2.459.464.000) (176.364.960) - (4.065.726.104)
563.671.523.761 _ 627.402.119.667  59.123.363.620 1.013.306.800 _ 6.369.583.112  1.257.579.896.960

1.459.797.371.893

676.754.194.568

18.285.795.152

422.111.010

1.314.731.342

2.156.574.203.965

1.390.794.425.193

652.900.309.460

13.034.192.839

501.429.751

885.693.585

2.058.116.050.528

Beim thept mink néy I3 mt b phin hop theh wi phat diege Jpe clong vor Baa odo 144 chink kop riidt
Thase Nodes form an integral poart of ond should be read tn confunction with the Interim Consalidated Fingacial Siatements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, tba nha Handico, KBTM M Tri Ha, B Pham Hing. P. Tir Liém, thanh phé Ha Nai

Address: 15th Floor, Randice Building, Me Tri Ha New Urban Areg, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2025 (Tic 01/10/2023 dén 31/12/2025) ¢/ Chearter 4 af 2025 (From October I, 2025 to December 31, 2023}
Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét (tiép theo) / Notes to the Consofidated Financial Statements {Continued)

. Phuong tién vin Eepay
Nha cira, vit kién My moc vd thiét &, truydn dan Dot P dUnE R o b dinh

B itk . van ¥ = ot 2 .
triac/Buiddings and  bifMachinery and Transportation and quan I g khade/Other Fived Cong/Total
; ; = Managgement  Tools
Structures Eguipment Transmission ' Assers
NEsatin ard Fquipment
JHLE

Trong dd.:/ Inwhich:
Tam thei chua sir dung/ Temporarily not in use - -
DPang ché thanh ¥/ Pending for liguidation - -

MGt s6 thi san cb dinh hitu hinh c6 gid tri com lai theo s5 sach 14 1.771.837.212.984 VND da durgre thé chip dé dam bao cho cac khodn vay tai cac Negin hang.
Some tangible fixed assets with a net book value of 1,771,837,212, 984VND have been pledped as collateral for loans From banks,

et fhiadt mirch mioy 18 me ba phdn hop ik va phai dwge doe ching veii B odo o3i chink hop nhd
Thess Nates furm an integral pavt of and showld be read in confunction with the Intevim Congolidated Financial Statemenis



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: TAng 15, tha nha Handico, KBTM ME Trl Ha, B Pham Hang, P, Tir Liém, thanh phé Ha N

Address: 1 5th Finor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hing Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAG CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 niim 2025 (T 01042025 dén 31/12/2025) f Quarier 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2023)
Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notex 1o the Consolidated Financial Statements (Continued)

10. Tai sén cb djnh vd hinh / iniangible fived assets

Quyén Nhan higu, tén Cij}mm trinh
W d . akt thuong mai (*)  phan mém may Conp
? ung ,1 Trademarks cnd tinh Tertaal
g use rignt Trade names Cumgniter saffware
Meguyén gid Historical cost
80 dau nim /Beginning balance 44 496 010075 1.281.096.000 1.567.037.500  47.324.143.575
(01/01/2025)
Mua trong lov ANew aeguisition 490.000.000 480,000,000
Pt G B 3 s ThEiih 2.114.404.168 - 2.114.404.168
Completed construction inveslment
Giam khic Reductions - - - -
86 cudi k /Ending balance 46.590.414.243  1.281.096.000 2.057.037.500 _ 49.928.547.743
Lromg @i:/ b which:
Da khau hao hét nhung van con
sit dung T ully depreciated bur seill - - 2R0.000.000 280.000.000
in use SR : ?
Gia tri hao mon/dcoumulated
Depreciation
Sé déu nam Begiming balance a
3.028.026.011 704.602.800 653.799.910 4.386.428.721
(01/01/2025) :
Khian hao trong nam/ Depreciation 749 595318 256.219.200 245,982.515 1.243.793.933
curing the pear S -
S cudi k¥ /Fnding halance
3.769.618.229 A22.000 899.782.425 5.630.222.65
(31/12/2025) e i =l
Gia tri con laiNet book value
i gd o .
Sl A/ Beghmbng bikames 41.447.984.064 576,493.200 913.237.590  42.937.714.854
(01/01/2025)
5 Eug s : v
0 N by Sncing paience 320.274.000 1.157.255.075  44.298.325.089

(31/12/2025)

Trong do./In which:

Tam thai khéng si dung!
Temiporarily not i e

Brang chi thanh 1y Pending for
liguidation

(*) L& gi4 trj nhéan dién thuong hiéu Tap doan.

42.820.796.014

(*) This represenis the value of the Group s rademark identity.

Bein thiends mind mary 18 nee b phain hop Sk vl pldd duge doe ciing véi B0 ado e chinh kap nhdt
These Mates farm an integral pard af and showld be read I congunetton with the tnrerim Conselidated Financial Stlenremnis

39



CONG TY €O PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pija chi: Ting 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri 11a, B.Pham Hing, P. Tl Liém, thinh phi Ha Ni

Address: 15th Floor, Handico Building, Mz Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streer, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NITIAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cluy 4 nam 2025 (Ta 011002025 dén 31/12/2025) / Quarier 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2023)
Ban thuyél minh Bdo cdo t3i chinh hop nhét | tlép theo) / Notes to the Consolidated Finaneial Statements (Continued)

11, Chi phi xdy dung co bin div dang / Consiruciion-in-progress
R J ; Két chuyén vio
T St p ME b rgep trong ky Két chuyén 86 eudi ky
Heginming o ]L} " Trangferred to gidm khéc Lnding balance
m:}‘s”ﬁ’;;; 5 ‘r”‘""‘?";i;fzi;”g the  fved assets Other reductions (31/12/2025)
- during the period
Muea sim tid sin cb dinh
Aciquisition of fixed F75.00L000 445,000,000 (4L 5000 (i) i 175.000.000
(AL T
Xy dyng oo bin o
dang/Construction-in- 493.630.670.962 [.945.978.361.973 (LI72.056.600) (1.270.006.895.142) L167.300.281.493

PrOgrEss
T 4n khich san Dong
NaDong Na Hotel
jrofect

Dir dn gde Khu dd thy
Livhan Area Projects

ur dn nha méy kinh
Crlass mannfacturing
Factory Project

Nhi may ché biéq cit,
bt thach anh it &t chit
lwomg cao/High guality
low dron guartz sand and
powder processing plant
Cide dy dn khac/Other
profects

Stra chivw lon tai sin b
dinhiMajor  repairs of -
fived axvels

49.314.498.051

424 118.630.589

6.044.8609.432

13.972.672.840

860.231.981.243

1 A90.368.331.522

365.974.879.359

243,110,638

3.160.259.191

(1.172.056.600)

(741011 86.66Y) 61.645292 624

{1.193.543.355.364) T18.943.606.748

- 372.019.748.841

- 243.110.658

(1.452.353.10%) 14.508.522.322

Cing/ ! oial 493.825.670.962

1.946.408.561.973

(1.662.056.600)

(1.271.096.895.142)  1.167.535.281.193

12.

Tii sdn thué thu nhip hodin Lai / Deferred income Tax Assets

Tai san thué thu nhép doanh nghiép hoan lai ciia Tép doan lién quan dén chénh léch tam thoi duoe khiu
trir do hop nhét bdo ¢do 1ai chinh. Chi tiét phat sinh nhu sau:
The Group's deferved corporate fncome tax asser is related 1o remporarvy differences deductible due to the
consolidation of the financial statements. The deiwils are ws follows.

SO déu nam / Beginming balance (01/01/2025)
(Ghi nhin vao két qua kinh doanh/ Recognized in profit and

foxs

S6 cubdi k¥ / Ending balance (31/12/2025)
Thué suét thué thu nhip doanh nghiép sit dung dé xdc dinh gia trj tai san thué thu nhip doanh nghiép

hodn lai la 209,

Nam nay Nam trirde

44 940 885.276
7.403.174.369

44659856 977
281.028.299

52.344.059.645

44.940.885.276

The corporaie income tax rate used io determine the value of the deferved fax asset is 20%.

Bany gt peinaly ey i et b piin hop thamh v phai dieve doe cimawit B cdo i chinli Fgp whdt
These Notes forer e ntegral part of and gheuld he vead @ confunciion with the Interim Conselidaled FMinancial Statemeniy
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CcONG TY CO PHAN TALP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

“Pia chi: Ting 13, toa nha Hand:q_u KLTM M2 Tri Ha, B.Pham ITong, P. Tit Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sireet, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAOQ CAD TAI CHINH IIGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) { Quarter £ of 2025 (From October I, 2025 to December 31, 2023)
Bﬁn thuyét minh Bdo cio tai chinh hop nhit {fiép thea) / Nodes (o the Consolidated Financial Staterments (Continued)

13.  Phai tri ngwdi bin ngan han / Short-term pavables to suppliers

Pledi trd ede bén Hén quan/Payables to related partics

Céng ty cd phin xdy dung Dat Phuong sé 1/Dat Phuong
Counsiruction Number One JSC )

Céng ty o phin xdy dung Pat Phuong s6 2/Dat Phuong
Construction Number Two JSC

Phii trd cde nhi cung cip khde/Payables to Other Suppliers
Céng Ty Ca Phin Bau Tu Xiy Dyng Ha Ting Khang Nguyén/
Khong Nowven Bafrastructure Constrnection Investiment Joit Stock
Conrpany

Cie nhi cung cip khic/Other supplicrs

Cing/Total

56 cudi k¥
Ending balance
(31/12/2025)

232.046.230.206

67.772.362.795

164.273.867.411
281.917.098. 561

 281.917.098.560

$6 déu nim
Beginning balance

~ (01/01/2025

415.172.406.976
2.096.736.378

413.075.670.598

513.963.328.766

415.172.406.976

14,  Ngwii mua tra tién trude ngin han / Short-rerm advances from cusiomers

Ban QLDA Thanh phﬁll 24 Component 2 Profect Managemernt Uit
Ban Quan Iy cac du an Budmg thuy feland Waterways Project
Marnagement Unit

Ban QLDA diu tr xiy dung Tay [1ai Phong/West [lai Phong
Clonstruciion favestment Prafect Management Board

Ban quin Iy dydn 6/ Project Management Unit 6

Ban quan Iy dw dn déu tir xdy dung tinh Quing Nam! Project
Construction  favestment Management Authority of Quang  Noam
Province

Ban quan 1y Pdu tu, Phat trién d& thi va qui dat khu vue
2/ Management Board of Mvestmery, Urban Developiment and Land
Frund of Region 2

Céc khich hang td trude tién mua ¢dn hiyCustomers pay in
wdvance for apariments

Céac khach hang khic/Orker cusromers

Ciing Toral

S6 cudi ky
Ending balunce
(31/12/2025)

52.478.443.100
[39.904.799.485

[ 06.756.328.100
163.759.061.000

52.570.148.008
123.424.851.318

S0 ddu nim
Beginning Bolance
__(01/01/2025)

174.519.642.690
121.916.430.428

95.944.841.000
217.755.860.5532

121.123.904.529

638.893.631.011

742.132,381.049

Ticinn ol ik mde (G an it B ol B thednds v el dvepns doe clmg i Bdo odo 16 efink hop midt

These Nates form an infegral port of anel shonled be vead in confurction with the Tntecim Consolidaied Firaneial Siatamants
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CONG TY CO PHAN TAP POAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
B¥ja chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM Mé Tri Ha, B.Pham Hing, P, Tl Liém, thanh phﬁ Ha N
Addre.sa-._' 13th Floor, Handico Building. Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Tu Livm Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cuyv 4 slﬁrfl 2025 (Tir 01/10:2025 dén 31/12:2025) / Chearter 4 of 2023 (From October [, 2025 to December 31, 2(23)
Bén thuyét minh Bio cdo thi chinh hop nhét (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statementy (Cromtinmeed)

15. Thué va cic khoin phii ndp Nha nwive / Taxes and other obligation to the State Budger

‘Thué GTGT hang ban ndi dia / VAT on local

\seles

Thué thu nhdp doanh
iincome fux (CIT")

Thué hoat déng chuyén nhugnz BHS

Tax  on  peal assigrment/iransfir
dotivities

"Thué thu nhip ¢4 nhin

Personal fncome tax

nehigp/Corporate

exfale

Thué tai nguyén/ Natural resource fax

(Céc loai thué khac / Other taxes

Phi dich vu m& truémg rimg ¢ Pavment for
(Forest environmental service

Phi cap quyén khai thic nude mit’ Fees for
woguiring Surface water exploilation rights
{Phi, 1& phi v cic khodn phii ndp khic/Fees |

WCing/ Total

S6 diiu nam ! Beginning Balonce

S phat sinh trong ki

5.393.275.881 41.311.680.359

38.039.336.911

2163.872.717
1.253.0601.224

3.504.961.656

152.771. 548

241.522.217

471,734,257

(01/01/2025) Arised during the Period
ik = i ; -
S8 phai ngp 5':15_:‘:;}:':“ $4 phai ndp Ami'"ﬁ 'If e
Ama ‘ p . MR ECTH I_lr.
atint pavable Receivable Ampunt payable il

T6.990L510.878

47.905327.596

1.O12.740.000

15809370598

39326151012
24, 000000

19.681.654.660

4.644.091.000

(106.814.153.133)

(51.724.321.584)

(861.345.248)

(15.794.992.235)

(53.130.564.335)
(33790297

(18.475.868.176)

(464409100070

Sb endi k¥ / Ending Balance

(31/12/2025)
Giam do ngimg
hip nhit $6 phai ndp S6 phai thu
Becrease due to At s Amroiard
cessation af L s Receivalife
corsolidation
4,991 945013 70,733,993 946

(1,944,502.25%)

{174.300.251)

32185417667

2.003.750.825
T.006.9135.664

4.710.748,140

62.145.549

H0.127 465

\legal fees and other duties EU.ﬁET,S"Eg— - - 914.772.545 (981.270.202) 4.300.035 -
50.465.094.378 42.1_’?_7.'.!'0‘@5_.559 227.234.867.534 (253.386.645.455)  (Z.118.802.510) 50.903.075.348 T0.886.269.960
Beir: thagydt il vty i mae B3 phne firp thnd 14 phi duotc dac cimg v Bdo cdo 131 chink hom mhdt
These Notex form an integral part of and should be read in comjunction with the dmierim Consolidated Financial Statements 42



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Thng 15, tba nha Handico, KDTM ME Trl Ha, B.Pham Hang, P. Tir Liém, thanh pho Ha Noi

Addresy: | 5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Phum Hung Street, Tu Livm Ward, Hawot City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHA'T { CONSQLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) { Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhil (1iép theo) / Notes fo the Consolidated Financial Statementy “omtinued)

Thué oid tri gin mng / Value-Added Tac (VAT)
Thp doan nip thué gid tri gia tAng theo phuong phip khén trir voi thué sudt 8% va 10%.
The Grotp applies the credit method for VAT, with tax rates of 8% and 10%
Thué thu nhip doanh nghigp / Corporate Income Tax (CIT)
Céc Cong ty trong Tap doan phai ndp thué thu nhap doanh nghiép cho cac khoan thu nhip tinh thué véi
thué suit 20%, riéng hoat déng thuy dién thué sudt 10%.

Companies within the Group are subject to corporate income fux (CIT) at the standard rate of 20% on taxable
income, except for hydropower activities, which are subject to g preféerential rate of 10%.
Viée xéc dinh thué thu nhﬁp doanh nghiép phai nfp cia cac Cong Ly trong Tép doan duge cln o vio
cie quy dinh hién hanh w: thué. Tuy nhién, nhitng quy mnh nay thay doi theo timg thoi ky va cac quy
dinh vé lhu:., déi véi nhigu loai gino dich khdc nhau co thé duge giai thich theo nhiéu cach khac nhau.
Do vay sb thué duoe trinh bay trén Béo cdo tai chinh hop nhét cé thé s& thay ddi khi co quan thué kidm
tra.
The determination of CIT payable by the companies within the Group Is based on cuerrent tax regulations,
However, these regulations may change over time, and tax rules applicable (o varions ipes of transactions can be
interpreted in different ways. Therefore, the tax amonnis presented in the consolidated financial statements wiay be
suhject fo adiustmenits following tax authority inspections.
Thué tai nguyén / Natural resource tax
Cong ty me phai ndp thué tai nguyén cho hoat dong khai thae cit va da vai mirc thué suat lan lugt 15%
va 10%0 .
The parent company is swhfect to natural resource lax Jor sand and stone extraciion af Fates of 1326 and 108,
respectively.
Cong ty Co phin Thiy dién Pat Phuong Song Bung va Cong ty Cé ph:in Thiy dién Bat Phuong Son
Trd (Cong Ly con) phai ndp thué tai nguyén cho hoat dong khai thic thiy dién véi mie 5%.
Dat Phuong Song Bung Hydropower Joint Stock Company and Dat Phuowg Son Trea Hydropower Joint Stock
Compary (subsidiaries) are subject to a natural Fesource fax rate af 3% for lydropower exploitation activities.,
Phi dich v mdi (rieong vicng / Forest environmental service foe
Céng ty Co phan Thity digén Dat Phueng Séng Bung vi Céng ty Cé phén Thiy dién Dat Phuong Son
Tra (Céng ty con) phai ndp phi dich vy méi trudmg rirng cho hoat déng thuy dién vai don gia la 36
VND/EWh.
Dat Phuong Song Bung Hydropower Joint Stock Company and Dat Plwong Son Tra Hydropower Joint Stock
Cempany frubsidiaries) ave subject to a forest environmental service fee for hydropower operalions af a wmit price
of 36 VNDAWH,
Cuc logi thud khde 7 Other taxes
Tép doan ké khai v ndp theo quy dinh,
The Group declares and pays other taxes in complianee with applicable regulutions.

16. Chi phi phai trd / Acorued expenses
16a. Chi phi phii trd ngin hgn / Shori-term accrued expenses

S cubi ly St diu nam

Ending balance Beginning balance

(31/12/2025) (01/0L/2025)

Trich triroe chi phi cac dy dn/decrued project costs 23.175.415.179 29.825.712.134

Du tra chi phi i vav/Provision for horrowing costy 1.209.297.279 1.347.609.118

Chi phi I vay hd trg khich hang mua bt déng | 118.928.945

; A , H B
sandrrerest costy for supporting real esiate customers —

Cdae chi phi phai trd ngan han khac/Ouher shori-term
puyﬂbf&.&'p : B | 95.485.293 Gl
Cong /Total 14.480.197.751 33.563.832.658

Han thigpet mind nége 6 it By plhde o thandovd pht duge doc cimg vei Bdo cdo 87 chinh hop it
These Netes foem an integral part of and showld be read in conjunction with the Interin Cansolidated Sinanctal Stateineinis 43



CONG TY €3 PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pyja chi; Téng 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham ITimg, P. T Lidm, thanh ph:ﬁ Ha Nii

Address: 15th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, T Liem Ward, Heamoi City
BAQ CAO TAT CHINH HOP NHAT /| CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10:2025 dén 3V12/2025) ¢ Quarter 4 af 2023 (From Octaber 1, 2023 to December 31, 2023)
Bin thuyét minh Béo cdo thi chinh hyp nhit (tiép theo) / Notes ra the Consolidated Financial Statements (Contimied)

1656, Chi phi phai trd dai Tegn / Long-term acerved expenses

17,

18.

18a.

I.a chi phi ld vay hé try khiach hang mua bit dong san.
Iz the Interest cosis for supporting real eslate cusiomers

Phii trd ngan han khdic / Orker Short-term Payahles

Phii trd cde bén Iién guan

Phan Anh Tuan/Mr Phaw Anh Tuan

Phi ted cde don vi va cd nhdn khde

Kinh phi cong doan/Trade Usnion Fuedy

BHXIT, BIIYT: BHTNS Social insurance, health insurance,
wnemployment insurance

Cd tive phai ra Dividends payable

Thué TNCN phai tré lai ngudi lao déng

Parsonal income tax refunds lo employess

Phai trd ngin hing VYiettin theo Phuong an vay
UPAS/Repayment ro Vietinhank is required according fo the
LIPAS loan plan

Ky qu¥ dit coc mua bat déng sin/Depasit for real estate
purchases

Cac khoan phai tra ngin han khac

Ccher shori-term pavables

S cudi ky 6 ddu nim
Ending balapee Beginning balance
(31/12/2025) (01/01/2025)
19.353.152

19.353.152

130.612.756.0064 28.500.840.136
1.796.592.669 2.177.745.793
59.725.299 T06.489.711
37.746.300.000 16.823.350.000
2.268.296.076 2.756.854.754

TR.533.870.522

4. 700.000.000

5.507.962.49%

6.036.399.878

Cong/Total

130.612.756.064

28.520.193.288

Vay / Borrowings
Vay ngfﬂ fqn /£ Shari-term borrowings

Vay ngén han ngin hang/ Shor-term loans from Bank
Nghn hang TMCP Diu (u va Phat trién Viét Nam-
Chi nhanh Thang Long"BIDV - Thang Lowng Branch
Mgfin hing TMCP Céng Thuong Viét Nam - CN Nam
Thang Long™/VietinBank - Nam Thang Long Branch

Vay ngian han NH TMCP Ngoai thuong Viét Nam-CN
Thing Long™Vistcombunk-1hang Long Branch

Vay ngin hgn cde od nhdn/Short-term loans for individuals
Fay Ba Dink Thi Bé/Barvawed from Mry. Dink Thi Be

Vay dii han dén han tré (xem thiyét minh sé V.18h) ©)
Long-term loany due (vee Note V. [85)

Cong/Total

S6 cudi k¥
Ending balance
(31/12/2025)

S6 dhiu niim
Beginning halance
(01/01/2025)

901.236.914.659

377.635.362.160

538315.681.055

73.285.871.444

73390 540,000

1.0 144.296.414
318.876.797.067

545.939.163.562

135.328.335.785

143,390, 540.000

1.064.627.454.659

 1.143.534.836.414

Tép doan o kha ning tra duoc cac khodn vay ngin han./The Group is capable of repaving its short-term

borrowings,

Weina thuevst misd méae 6wt by i ot iy Ve phlt duepre doe cfing it Ado oo taf ekink hop whdt

Vhese Nates form an integral pord of and shoulid be reod in confunction with the Interim Cansolidated Financial Statemenis
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: TAng 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham ITing, P. Tix Liém, thanh phi Ha Noi

Address: {5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hang Streer, Tu Liem Ward, Hanot City
BAO CAO TAI CIIINII ITQP NITIAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 niim 20235 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) 1 Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 1o December 31, 2025)
Ban thuyét minh Bdo cio tai chinh hyp nhit (tifp theo) / Notes fo the Consoliduted Financial Statements (Conlimied)

i

iy

(1]

Khoan vay Ngén hang TMCP Béu tr va Phat trién - Chi nhanh Thang Lnng Vi han mite tin dung
750.000.000.000 VND dé thanh toén cong ng véi nha cung l:ﬂ}‘.r vai lf suit dp dung cho timg mon vay
duoe quy dinh trong khé wée nhin ng, thoi han vay tir 06 dén 12 ih!mb Khoan vay nay duge dam bao
h:’ing viée cém ci tai 5an cta cdc cd nhan 1a bén lién quan véi Cong ty cd ky hop dong cho mugn i san
dé chm ¢b (Xem thuyét minh VIIL1),

Lo From Joint Stock Commercial Bank for fmvestnient and Development of Vietnam - Thang Long Branch, with
a credit Umil of VND 730,000,000,000 (o seile pavables to suppliers. The interest pate for eqch borrowing fs
specified in the debt acknowledement agresment, with a logn term panging from 6 to 12 months, This boprowing is
sectred by assets pledged by individualy related to the Company wnder asset lending agreements jor collateral
purposes (See Nate VIIT 1),

Khoan vay Ngan hang TMCP Cong thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam Thiing Long vidi han mire tin
dung 700.000.000.000 VND dé thanh todn eéng no vi nha cung cip vai ldi suat ap dung cho ting mon
vay duge quy dinh trong khé wée nhén ng, thisi han vay tir 06 dén 12 thang.

Laan From Fietnam Joinr Stock Commercial Bank for Indusiey and Trade - Nam Thany Long Branch, with a
credit limit of VND 700,000,000,000 to serle pavables to supplicrs. The interest rale jor each bérowing is
specified in the debi acknowledgment agreement, with o loan term ranging from 8 fo 12 months,

IKhoan vay Ngan hang TMCP Ngoai thuong Viél Nam - Chi nhinh Théing Long véi han mire tin dung 13
300.000.000.000 VND dé thanh toan ciing ngr vavi nha curg cép vai 1ai sudt 4p dyng cho timg mén vay
dwoe quy dinh trong khé wée nhin no, thdi han vay tir 03 den 12 thang.

Loan From Vietnam Joint Stock Commercial Bandt for Foretgn Trade - Thang Long Branch, with a credit limit af
FND 300,000,000,000 1o settle payables o suppliers. The inferest rate for each horrawing is specified in the debt
acknowledament agreement, with a foan term ranging from 3 to 12 months,

Chi tiét s6 phat sinh v cdc khodn vay ngin han trong nim nhw sau:/Details af increase/(decrease) ln Short-
termt loans during the period:
Két chuvin 1

Shahumim/  SEmvwEMC g SR GE g
Beginning balance -,'.- i ri.r : han P m."fz;}r, pr Fuding belanee

o1 MNew foany during B 5 .oans paid during the

(01/01/2025) theperiod Transferred ffom pietiad (31/12/2025)

fang-term foans

Vay ngln hing/Bank | 06 144 206,414 1.222.321.095.813
Ty

Vay nzan han cac ca
nhin/Shari-term loans 4 550,000,000
far hdividuals

Vay dai han dén hao

rd /ong-term loans [ 43,390, 540,000 -
elure

T3.390.540.000

(1.231.228.477.568)

{4.530.000.0007

(143,390.540.000)

991.236.914.659

73.390.540.000

Cong/Toral 1.143.534.836.414  1.226.871.095.813

73.390.540.000

(1.379.169.017.568)

1.064.627.454.659

18b, Vay ddi han / Long-term borrowings

Vay dai han ngin hing
Long-term hank borrowings

Ngén haing TMCP Dau tr va Phat trién Viét Nam - Chi nhanh

Thing Long “WBIDV - Thang Long Branch

Mgin hang TMCE Céng thwong Viét Mam - Chi nhanh Nam

Thiang Long " /Fietinbank — Nam Thang Long Branch

S6 cudi ky S6 ddu nam
Ending balance Beginning balunce
(31/12/2025) (01/01/2025)
2723 185,043,671 1.323.836.227.593

046, 784690, 000

1.535.141.817.806

1.020.175.230.000

195.170.429.904

ein thet minh ndn & mat b hdn g thdrh v phat dupe doc clmg wit Sdo cdo wif chink hop bt

Thene Nates form an integral part of and should he read in confumctionwith the Interim Consalidated Kinaneial Statements
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pria chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM & Tri g, B.Pham Himg, P. Tir Liém, thinh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Butlding, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanei City
BAO CAO TAI CHINH HOP NIIAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quyr 4 nam 2025 (Tir 0171072025 dén 31/12/2025) { Quarter 4 af 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2023)
Biin thuyét minh Bdo cio tii chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Contimeed)

S0 eudi ky S6 ddu nam

Ending halance Beginning balance

(31/12/2025) (01/01/2025)

Hgﬁﬂr}"i\i‘u?l—g TMCP Ngggi Thuong Viét Nam - CN Thing 241 258 535.865 108,490,567 689
Long" Fistcombank - Thang Long Branch

Cong /Toral 2.723.185.043.671  1.323.836.227.593

Tip doan co kha ning tra duoe cae khoan vay dai han.
The Growp fas ability fo repay its long-term borrowings,

i Cée khodn vay Ngin hang TMCP Diu tu va Phét trién Viét Nam - Chi nhanh Thang Long dé mua sam
méay méc thiét bi vai thad han vay 60 thang, [ai suat tha ndi, duoe diéu chinh 1 dén 6 thdng mdt lan. Tai
san dam bao 14 cdc tai san hinh thanh tir von vay.

Loans from the Bank for Imvestment and Development of Vietnam JSC (BIDVY - Thang Long Bronch jfor
purchasing machinery and equipment with a loan ferm of 60 months, floating interest rates adfusted everp [ to 6
menthy. Collateral includes avsels fornied From the foan proceeds,

Khoan vay dai han TMCP Béu tu va Phét trién Viét Nam - Chi nhanh Thiing Long tai Céng ty Cé phan
Thuy dién Pat Phuong Son Tra (cong ty con) theo cde hop déng tin dung ngay 22/11/2023 va ngay
11/12/2023 dé tra no trude han Ngin hing TMCI Cong thuong Viét Nam - Chi nhanh 12 TP HCM cdc
khoin vay cho du én thily dién Son Tra, Tong han mire cho vay cta cde hop ddng 1d 1.151,000.000.000
VND, thii han vay 1561 da dén hét ngay 22/01/2035, 14 suat vay cb dinh 6,4% trong nam dau tién va thay
ddi trong cdc nim tiép theo thong bdo cia ngin hang, Khodn vay duye dam bio bing viée thé chip todn
hd tai san ci dinh hitu hinh ¢ia Cong ty con.

Long-term loans from BIDV - Thang Long Branch at Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint Stock Company
{yubsidicnyy under eredit agreewments dated November 22, 2023, and December 11, 2023, to repay in advance
loans from Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade (VietinBank) - He Chi Minh City Branch
{2 for the Sun Tra Hydropower project, The total loan fimit under these agreements is FND 1,151,000, 000, 000,
with a macimum loan ters wntil Sarmary 22, 2035, The fived interest rate is 6.4% for the first year and will vary in
subsequent years ay notified by the bawk. The loan is secured by a morigage on all tangible fixed assets of ithe
suhsidiary.

i Khoan vay Ngfin hang TMCP Céng thuong Vigt Nam - Chi nhdnh Nam Thing Long tai Céng ty Co
phén Dgﬂ Phuong Hdi An (Cong ty con) theo Hop ﬁfjng tin dung nam 2021 dé thanh todn cde khoan chi
phi diu tr hop phap cia Du an KT dich vu Con Tién, thoi han vay 60 thing Lr ngay giai ngin diu
tlcn han miic cho vay 14 1,675.000,000.000 VND, [di suit theo timg lan nhin ng va durre di¢u chinh li
sudit 1 thing | Ian Thoi gian dn han la 12 thang ké tir ngay tiép theo cla ngdy giai ngéin ddu tién. Tai san
dam bdo I3 quyén sir dung dit va tai san gin lién vai dat thude Khu dé thi dich vu Cén Tién,

Loan From VietmBank - Nam Thang Long Branch at Dar Phuong Hoi An Joint Stock Company (subsidiar) under
a 2021 eredit agreement to finance legitimate investment expenses for the Con Tien Urban and Service Area
Froject The loan feem iy 60 mownths From the fivst disbursement dave, with a credit Nmit of VND
1,675, 000,000,000, The inferest rate iy determined for each dishwrsement and adiusted monthly, The grace period
i 12 months From the day following the fiest dishursement, Collateral includes land wse rights and assets

attached fo the land in the Conr Tien Urban and Service Area Project.

i Khoin vay Ngin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam Théng Long tai Céng ty C6
phén Pat Phwong Hoi An (Cong ty con) theo H:;rp dﬁnb tin dung nam 2022 dé tai try cho cde nhu céu tin
dung hop phap, hop ly. hop I lién quan dén vigc déu tir thie hién Dur an Khach san Casamia Hoi An
(ndm trong Dy dn Khu dé thi Vong Nhi), thai han vay téi da 156 thang tir ngay gidl ngin daiu tién (ngay
03/01/2023), han mirc cho vay la 290.000.000.000 VND, Lai sudt co dinh §,5%/ndm 1mng H.*E:ng 2 ném
ké tir ngay giai ngdn diu tién (61 véi cde khoan gidl ngfn dén hLl ngay 31/3/2023), céac khodn giai ng&n
sau 01/4/2023 chiu i sut co s& + margin. Thai glan in han tdi da 03 nam leé tir ngdy tiép theo cia
ngdy giadi ngan ddu tién nhung khing qué 6 thing ké tir khi ¢6 ngudn thu tir Dy dn. T4l san dam bao la

Hedr fhiovdt miink ndw I andie b phdn hag thinh vwa phat duse dpe cinig wii Bdo odo fal enfal biop nlhidt
Tiese Notes form an integral part of and showld he read in conjurction 1with the Interin Cansslidated Fivancial Stafenents 46



CONG TY C8 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 13, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phi Ha N

Adiiress: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanot City
BAQ CAO TAI CHINH HQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

CQuy 4 nfm 2025 (T 011072025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Rén thuyét minh Bdo cio tai chinh hop nhét (tiép theo) ! Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Continued)

vk

mat s6 quyén st dung dét eta Dy dn Casamia 1161 An; 1ai sin gin lién v d4t hinh thanh trong trong lai
thuée Du an Khich san Casamia 1161 An.

Loan fFom Vietmam Foreign Trade Bank JSC (Vietcombank} - Nam Thang Long Branch at Dat Phuorg Hoi An
Joint Stack Company (subsidiary) under a 2022 credit agresment (o finance legitimate credit needs related to
investment in the Casamia Hoi An Hotel Project {part of the Vong Nki Urhan Profect). The maximm loan term i
156 months from the first dishursement date (January 3, 2023), with a loan limit of VND 290,000,000.000. The
fixed interest rate is 8.5% per anmum for two years from the first disbursement date (for disbursements made by
March 31, 2023). Dishursements after April 1, 2023, are subject to the base inierest rate plus margin. The grace
period is up to three years From the day following the fivst disbursement elate brt not exceeding six months afler
revenue generalion From the project. Collateral includes certatn land use rights in the Casamia Hoi An Project
and assets attached to the lond formed i the finture within the Casamia Hoi A Hotel Profect.

Khoan vay Ngin hing TMCP Quén ddi - Chi nhanh Quiin 5 theo cac hop dbng tin dung nam 2020 dé
phuc vy hoat déng déu tir Dy an Bién Mit rdi mai nha, thivi han vay 84 théng tr ngdy giai ngén khodn
diu tién. 1ai sudt tha ndi. Tai san dam bao 14 tai san hinh thanh tir vén vay,
Loan From Military Bank JSC (MB) - District 3 Branch under credit agreements in 2020 to support investment
activities i the Roafiop Solar Powear Project. The loan term is 84 monthy From the first disbvrsement date, with
foating interest vates. Collateral includes assets formed From the loan proceeds,

K# han thanh todn cic khoan vay dai hgn nhu sau:
The repapment schedule of long-tevm borrowings are ay fillows:

Tir 1 nam tri Trin 1 ndm

Ting oy Trén 5 niim

86 cudi ky (31/12/2025)
Ending balance
Way dai han ngéan hang

Long-term hank horeawing

Fotad debi

dén 5 niim
Chver ! lo 3 pears

£
xudng
Due within [ vear

Cheer 3 yeary

2.796.575.583.071

73390540000  2.180.790.874.599

542.394.169.072

Cang/fotal

2.796.575.583.671

73.390.540.000  2.180.790.874.59%

542.394.169.072

S ddu nam
(OL/0L/2025) Beginning

balunce
Vay dai han ngin hang
Lang-term buak borrowings

Cihng/Toral

1.467.226.767.593

143,390.540.000  503.407.237.593

520428 990,000

1.467.226,767,593

143.390.540.000  803.407.237.593

520.428.990.000

Chi tiét 56 phat sinh vé céc khoan vay dai han nhu sau:
Muoventent details of lang-termn borrovingy during the period:
Kt thu}réu sang vay

&4 dfiu nim
Besitnning balunce

(01/01/2025)

85 tibn vay phit

v iy dén hgn tri

Si tién vay d4 tri

sinh trong ky Transferred to louns trong ky S cubi ki
Mew horranvings and debis due for Loans repaid Ending balance
during the period repaVIEnL. churing the period (31/12/2025)

Yay ngfin hing
Bank borrowings

1.323.836.227.593

|.877.463.813.507

(73.390.540.000) (404,724 457.429)

Cong/Totu! 1.323.836.227.593

1.877.463.813.507

(73.390.540.000) (404.724.457.429)

2.723.185.043.671

2.723.185.043.671

19, D phong phai tra ngiin han/dai han [ Provisions for short-term and long-term liabilities
19a. Da phang phii tra ngiin hgn / Short-term provisions
19b. Dy phing phdi trd dai han / Long-term provisions

Bt theovdld andak ey e mndit B plden g ehdimi v phad @ e ofing v Hdo ode i chivh hap ahcit
These Notes fors an integeal pare of ard should bevead fn confinciien with the fnterine Comsoltdited Financie! Stategenis
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CONG TY €O PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tﬂng_ |5, tha nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham ing, T'. Tir Litm, thanh phé Ha MNii

Address- 1 5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAC CAO TAI CITINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 niim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 nof 2025 (From Ociober 1, 2025 to December 31, 2023)
Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhiit {licp theo) / Notes io the Consolidated 1inancial Stutements (Contimied)

Dy phing phai trd dai han lién quan dén Dy phong bio hinh céng trinh xiy liip. Chi tiét phét sinh nhw
sau:

Long-term provisions reluted to Construction warranty provision. Details arive as follows:

So dau nam / Beginning balance (01/01/2025) 634,082,741
Két chuyén sang dy phong phai tra ngin han /

Carrvover to shaortsterm payables provision =
86 cudi k¥ / Ending balance (31/12/2025) 684.085.741

20.  Quy khen thwing, phiae loi / Bonuy and welfare fiinds
Ting do trich EHp  Gifim do ngimg hop

S6 diiu ndm

= tir lyi nhudin nhit/Decrease due o Chiquy f","“g k¥ 5‘? ciok ky
Beginning balance Increase fiom prafi covsation of Fund wifization Ending halance
{01/01/2025) Hp;?_!‘t?;!_?rfﬂffﬂﬂl SameiTil i during the peried (31/12/2025)

Quif khen 11.245.612.486 2.800,000.000 (849,751.028) (1, 300.000.000) 11.895.861 458
thudme/ Bomes fund

Quit phiic:loi 8,782.809.157 1.000.000.000 (1239.947.875)  (1.525.803.628) 7.017.057.654
Welfare find B

Cing/Total 20.028.421.643 J.800.000.000 (2.059.698.903) (2.825.803.028) 18.912.919.112

Han .r.ffuyér vk ndy I mai bg phan hop thieh vd phai dorge doc cleg vl Bodo cde 190 ching kop nbat
Phese Mates forman integral part of and shodd be e tn congretion with S It Consalidatzd Financial Statznients 48



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tang 13, tda nhd Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hang, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nai

.AI::fdre_ss.: !ﬁrhjr‘fow. Handico Bm'ffz'fng, Me 1ri Ha New Urban dvea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (T 01/10/2025 dén 3V12/2025) ! Quearter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2(123)
Ban thuyét minh Bao cio tai chinh hop nhit {ti€p theo) / Notes to the Consolidated Financiul Statements (Contimed)

21.  Von chii s& hiru / Owner's ey
21a. Bang di chiéu bién dpng ciia von chi s6 hiu / Statement of changes in owner’s equity
Quy dhu tu phit

Viin gap cita chil -
S e Thig dw vén cb trién
g phin Investment and
coniributed capital Ahare presuume r.fevi;::-p ;nem
"

Sb du qéu nam trude/ Beginming balance of previous year 629.993.540.000 (19.423 475.878)
Tang vin trong nam/ Capital increase during the year -
Lo nhudn trong nim Prafit for the year =
Bi dap thing du ti loi nhudn nam trede! Offvetting share
premiums From profit of the previows vear

Trich qu¥ khen thudmg, phie Igif Appropriation for bonus
and welfare funds ] - )
Chia cb tire nam 2023/ Declared dividends of 2023 - -
Tam img cb titc nim 2024/ Advanced dividends of 2024 -

46,085.564.994

- 371553555356 -

L4 nbudin sau thut

chira phin phii

Undistributed profit

after fax

Loi ich eif ding

khing kit¢m soal

Non-controlling
inierests

Cing
Total

L152.528.151.883

223.868.297.979
(37.153.553.550)

(4.665.703.580)
{62.999.554.000)

334.780.091.331
8 1O 000, 000
BO226.863.404

(1.726.541.801)

27 864.200.000%
(25.164.200.000)

2.349.865.872.330
£1.000.000.000
304.005.161.443

(6.396.245.381)

(90.B63.734.000)
(23.164.200.000)

S6 dw cubi ndm irude/Ending Balunce of the previous vear 46.985.564.994

629.995.540.000 _ 17.732.079.678

1.271.571.636.726

Sé dir ddu nim nay/ Beginning balance of the crrrent year 620,905 540,000
Phat hanh ¢6 phifu thu bing tién/ fssuance of shares for cash -
Fhat hanh cé phiéu thuima! Bowrus share isvsuance 377.984 780,000
Chia ¢6 tirc nam trudc bing tién / Dividend distribution for
Previous vear i cosh

Trich qu¥ khen thwdmg, phtic loif Appropriation for bomuy
and welfare funds )
Lol nhudn trong loProfit for the period -
Bigu chinh do thoai vén khoi céng tv con/Adiustment due to

divestment from subsidiary

Tam trng cé tite nam nay /ddvance dividend payment for

CHFFERT Ver

17.732.079.678 46.985.564.994

646.252.012.994

2.612.536.834.392

1.271.571.636.726

(377.994.780.000)
(62.999.554.000)

(3.875.211.850)
326,722 460.735

646.252,012.994
AT 800, 00, (00

(35.907.700.0007%

(1.379.984.743)
117.938.775.860
(29.033.166.471)

(37.746.500.000)

2.612.536:834.392
FT.800.000.000

{98.507.254.000)

[3.235.196.593)
444.661.256.595
(29.033.106.471)

(37,746, 300.000)

$6 du cubi ki nay/ Ending balance of the current period __1.007.990.320.000  17.732.079.678  46.985.564,994

1.153.424.551.611

697.923.637.640

2.924.056.153.923

Beirt dhyuqyét minh iy 1 it Bé phin hyp thinh vi phai do doe ciog vl Bio cio 1 chinh hup nidt

These Notes form o imtegral pary of and showld be read i conjurnction with the Interim Consalidated Financicl Siaterments
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Biia chi: Tang 15, tba nha Handico, KI'IM ME Tri Ha, D.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nai
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sireet, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAD TAI CHINH HOP NHAT / CONSCHLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 niim 2025 {Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) ! Ouarter 4 af 2025 (Fram Gotober 1, 2023 to December 31, 2025)
Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhit (tifp theo) / Notes to the Consolidated Financiaf Statements | Continued)

21b. 3 pfsfé:u i Shares

806 lwong cd phidu ding ky phéat hanh/Registered shares for issuance
S6 lugng b phidu d3 ban ra cng chingShares issued to the public
S6 lugng ¢6 phidu phé théng dang hru hanh/thustanding shares

21e. Phin phii lgi nhudn / Profit distribution
Trong ky, céc cng ty con dd phan phoi loi nhudn theo Nghi quyét dai héi déng cd déng thidme nién nam 2024 cia time Céng tv nhur sau:
During the period, the subsidiaries distributed the profit in accordance with the Resolution of the 2024 Ammual General Meeting of Shareholders, as follows:

Chia ¢d tic bing
tién! Cash dividends
declared

Chia cb tirc bing cb
phiéu/ Stock
dividends declared
Trich  guy  Khen
thudmg, phic loif
Appropriation  for
bonus  and  welfare
s

Tam img cd uic nim
2025/ Adhvanced
dividernds of 2023

Cong ty CP

S& cudi kK Ending
Balance (31/12/2025)

100.799.032
100.799.032
100.799.032

Cihng ty CP Cong ty CI° Cing ty CP Cong ty

xiy dyng xdy dung thiy dién Bat thiiy dién Bat CP Bat
Bat Phrong Brat Thoong Phuwong Sing Phueng Son Phurong

50 1/ D 58 X Dot Bung / Dat Trd [ Dai HGi An Cé /

Phuong Phuong FPhuong Song Phuong Son Dt eng{ Tota
Construction Construction Bung Tra FPhuone
Number (One Nurrher Two Hyvdropower Hydraopower Hoi dAn
SEC S5C J5C S5C JSC
3600000000 23200001, 000 19.000.000.000 300000000 108 .420.000.000
L 19G.5%0.444 238.6001149 BCHL 000, D00 2.000.000.000 4.255.1946.593

28.300.000.000

84.300.000.000

T12.800.000.000

T T o
80 dau nam/ Beginning

Balance (01/01/2025)

62.999.554
62.999.554
62.999.554

Phén cia Cong

Phén thujc vé
Cd dong khing

ty me ! Amount kiém soat /
distrubuted to Amouit
the Parent distributed to
Compary non-cortrolling
sharefolders
73.511.700.000 35908 300,000

2.875.197.613

75.053.100.000

Ben thuevet mink nay a mdr ba phan hop thimb va phii dhege dpe chmg vei Bdo cdo (i chink hop nhdr
These Notzs form an integral pavt of and showld be read in confunction with the Interim Consolidated Financial Statements
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CONG TY GO PHAN TAP DOAN DPAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Fija chi; Téng 15, thanha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hong, P, Tir Ligm, thinh pllfi ITa N

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Fham Hung Street, Tu Ligm Ward, Hamei City
BAO CAO TAI CHINIL G NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 niim 2025 (T 01/10/2023 dén 31/12/2025)/ Quarter 4 of 2025 (From Qctober 1, 2025 to December 31, 2025)
Bin thuyél minh Bdo edo thi chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Siatements (Conlinued)

Cidmg ty me di phin phéi Igi nhudn nhu san [ The company distributed prafit as follaws:

¢ Chia cd tirc cho cic cd dong bing tién (10%) / Dividend payment to.

shareholders in cash {10%)
o Trich qu¥ Khen thuémg/dppropriation to Bonus furd

s  Tiang von cb ph?ln tir ngudn von chi sé hina/Capital increase fram profils

VND

62.999.554.000

1.000.000.000
377.994.780.000

VL THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA
TIOAT DONG KINH DOANH HQP NHAT / ADDITIONAL INFORMATION ON ITEMS PRESENTED IN

FHE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

1. Doanh thu bin hing va cung ES'IF.]] dich vu / Revenue from salex of merchandise and rendering of services

Ia. Tong dounh thu / Gross revenue

Doanh thu hop dong xiy dyng
Revenue ffom construction confracty
Dpanh  thu ban dién Thuong
pl‘]f]m-'”fﬁ-:venue from  commercial
electricily sales

Doanh thu bin hing hoa, wit
i Revenne fFom goods and material
sules

Doanh thu cung ¢ép dich vy
Revernue from service provigion
Doanh thu kinh doanh bét déng
san diu tw/Revenne fFom jnvestment
properiy business

Doanh thy khdc/Other revenue

Cing/Toral

Quy 4 niim 2025 Qu¥ 4 nim 2024

o4 225

Q4 2024

1.360.567.665.851

184.034.173.581

21.895.621.186

71.910.5375.460

221.595.104

1.638.629.631.184

1.276.707.506.857

163.169.075.553

2.702.806,842

4.263.0458451

Tix/From Til'f'{i}'um
01/01/2025 dénfto  01/01/2024 dénfto
31/12/2025 31/12/2024

3.762.441.697.963

592.813.626.633

5.859.875.866

49 (576.985.562

73.436.245.035

355.262.247

1.446.842.437.703

4.483.983.693.360

3.073.311.020.052

483.779.835.093

7595.489.879

15.629.923.423

(248.144.531)

4.263,048.451

3.577.535.172.372

1b.  Doanh thu bds hing vi cung cilp dich vy cho cde bén lidn quan
Revenue from sales and services to related partivy
Tip doan khong phat sinh giao dich bin hang va cung cz"lp dich vy cho cdc bén lién quan.
The Group does nof generaite revenue from sales and services to related parties.

Bain ;,rm}-,af; i o K i 56 phde Do thank va phai dege doe clng vl Hia eda tai chivh by kit

TR Nates e -dntegrol pars of and should e read o comuaction with the frierim Corsolldatsd Financial Stalemenis.



cONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, ta nhi Handico, KPTM ME Trl Ha, B.Pham Hing, P. Ti Liém, thanh phé Hi Mdi
Adidress: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HGP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tir 01410420235 dién 3171202025}/ Quarter 4 af 2025 (From October [, 2025 to December 31, 20235)
Ban thuyét minh Béo cdo t3i chinh hop nhit (lifp theo) / Nores to the Consolidated Financial Statements (Continued)

2. Gid vbn hang ban / Cost of sales

Cuy 4 nam 2025
Q4 2025

Quy 4 nam 2024

Tir/Fram 01/01/2025

o4 2024 dénfio 31/12/2025

Tir/ From
01/01/2024 dén/to
31/12/2024

(i \-‘é.rn Wik h':::n‘p déng xdy dung/ 1.308.867.826.157
Cost af conslruction corfracts

Gid von ban dién thuong pham
Cost of commercial electricity

Gia von cia hing hoa, vat w

Cost of goods aad materials sold

Gid von cla dich wvu di cung
cAp/Cast uf vervices rendered

Gid vin cila hang héa, thinh pham
bit dong san d& bén /Cost of goods
e finivhed real estate sold

Gia vbn Khic! Other costs

Cmg/Toral

47.964.221 533

3600642834

48950699 086

53.520.348
1.409.436.910.258

F90.633.147.719

__1.240.233.112.132

3.544,125.151.514
47.287.339.462 169.973.307.084
= 6,489 801.282

1.019.384.783 l6.639.166.494

- 69.202.564.230

51910314

ZES0.7T3 980108

167.398.541.395

795919914

3.945.826.529

65776859894

1.253.040.168

3.806.521.900.918

3030788007008

3.

Doanh thu hoat dong tai chinh / Firancial income

'l'l‘l‘.-"f:'mnr Tir/ From
Quy 4 nim 2025 Quy 4 ndm 2024 01/01/2025 dénfto  01/01/2024 dén/to
o4 2025 {4 2024 31122025 31/12/2024

Lai tién gii c6 ki han
{ntarest from term deposils
Lai tién giri khong k¥ han
Tnterest from demand depogity

3.883.733.105

174.133.752

Lai cho vay/interest from loans 1.095.106.850

Lii thoai bot vén tir céng ty con/
Fraofit from  divesiment of capital ¥
from subsidiary

I.ai déu tir trdi phiéu."' Fitarest from
bownd irrvestments

Doanh thu hoat déng thi chinh
khie/Orher financial revenue

Chng/Total

39265225

5.192.238.932

2150116484 14.424.783 994

217.426.2%4 644,919,702

1.270.761 643 2.096.367.124

- §8.783.470

157.400.000 -

78285303 39351178

14.460.575.1 10

5T1.285.237

1.685.391.780

917.400.000

153.582.914

3.573.989.751 17.299.205.473

17.788.235.041

4. Chi phi tai chinh / Financial expenses

Quy 4 nim 2025

Q4 2025

Chi phi 1ai vay/Loan interest expense ITAY1.754.451

Chi phi mugn tai san di thé chﬁp

Quy 4 ndm Tix/From Tiv/From
2024 01/01/2025 dénfio  01/01/2024 dén/o
04 2024 31/12/2025 31/12/2024

27.498.906.454 117.927.854.741

113.018.336.516

; [.265.652.315 60,7 HL662 1.445 U¥2.651 259703 604
Expenses jor collateral boreowing asseis
Chi phi tai chinh khac/Other financial 209,160 337,585,105 247 125 398,531 612
EXLPERSeS
Cong/Total 33.257.615.926 27.792.262.316 119.374.079.517 113.67T6H571.732
Biin .ff.lrr_}lci‘.r mtrdy s (o gt b pind e shandt va phai dse dpe cligevdd Bde cdo i ohinl o ditle
S

_ Thewe Nodes forean ofegeal naee of and showlabe read e eomiomciion with the nfeein Cengofiefed Hineacid Stafzaiei



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Plia chi: Tang 15, tha nha Iandico, KBTM ME Tri Ha, B .Pham Hing, P, 1 Li¢m, thinh phd Ha N
Address: 15th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 ndm 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) { Quarter 4 uf 2025 (From October 1, 2025 tu December 31, 2025)
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hyp nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

8, Cld phi ban hang / Selling expanses:

Quy 4 nam 2025

04 2025

Chi phi cho nhin vién /Labor cost
Chi phi vit ligu, bao bi‘Material
and packaging costs

Chi phi db ding viin phong/Ofice
supplies cosiy

Chi phi khiu hao
Depreciation of fixed avsets
Chi phi dich vy mua nogodis
Expenye for exiernal services

Ciae chi phi khac/Owher expenses

TsCDY

§.370.980

42.756.804

G.900.713.692

7525942

Cong/foral

7.019.376.424

Quy 4 ndm T/ frum

2024  01/01/2025 dén/to

04 2024 31/12/2025

206,278 867 371.761.751
0

0 9.131.107

B8] 935 G1.383.705

27.119.729 9.134.090.533

17.124.024 £27.559.267

349.014.555

10.433.926.363

Tiv/From

01/01/2024 dénfto

31/12/2024
1.045.037 267

3.454.837
B.491.935

164.852.659
456.232.714

1.728.069.412

6. Chi phi quian 1§ doanh nghiép / General and administrative expenses
Quy 4 nam Tir/ Fram
Quy 4 niim 2025 2024
Od 2025 (4 2024 31/12/2025
Chi phi cho nhan vién MLmployee 19915004200 22.149.959.117  53.466.376.873

COIEIN CY

Chi phi vil léu quan Iy Mwerial
CrIsls

Chi phi @4 ding vin phong/ Office
supplicy

Chi phi khiu hao
Mhepreciation of fixed avsels
Thué, phi va 1¢ phiTaxes, fees, and
charges

Chi phi du phing/Contingency costs
Chi phi dich vy mua «ogodl/
Purchased services

Cac chi phi khae/Other expenyes

TSCH

133.5530.311

§2.964.029

426,542,174

T1.295.484
7092004209
2.951.920.207

|.018.957.329

448045250

460.447 285

1.917.572.446

947.047.260

1.182:533.451
T12.572.845

Cong/ Lol

29.992.241.035

27818181654

935.455 800

1009 200.380

5780677418

133.771.605
7.092.004.259

14.497.762.181

A 22n 08 8

87.461.330.940

T/ From

01/01/2025 dénfo  01/01/2024 dén/o

31/12/2024

64.192.678.320

1.906.429.574

1.966.852.589

5.7TR3.218.343

LL1T11.879.249

16.102.981.267

4.134.343,765

95, 198383107

7. Thu nhip khac / Other incomie

Quy 4 ndm ; T/ From Tir/From
2025 Quy 4 “i}': 2;;: 01/01/2025 dénfto D1/01/2024 dénfto
4 2023 : 31/12/2025 31/12/2024
Thu: tir thanh 1y TSCBAncome 334,960,000 52,668,983 443.457.688 133252322
from disposal of fived assets
Thu i thanh by CCDCAncome
Sfram disposal of tools and - 288,568,753 - 2998 568.743
Sepneipient
Thu Ilhﬁ.p Ihac AOher income 335.540.680 18423249 486.727.26Y9 340,542 5396
Cing/Toral S65.540.680 341.421.995 930.154.957 3472363701
Bcter Syt sneteeht sadey 36 e BF priodet Boega siiindy v phaii dne dpe elirg wii Beto oda saf chind hop kit
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thinh pho Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arew, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAD CAOQ TAI CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL SYATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tl 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2023)
Bin thuyét minh Bdo edo (ai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes (o the Consolidated Financial Statements (Continued)

8.  Chi phi khie / Qther Expenses

Quy 4 ndm
2025

SR i 1)

Gid trj con CCDC thanh Ly/The
reptaining value of disposed fools
und equipment

Chi phi Oog h§, tai
Sponsorship expenses

Chi phi khacAther expenyes

troy

B53.664.000

Ciing/Total

Quy 4 nam 2024

04 2024

5571425000

Tir/Fram

01/01/2025 dénfto

31/12/2025

Tiv/ From

01/01/2024 dén/to

31/12/2024

4.511.427.187

12,346, 145,000

9.  Lai trén cb phitu / Earnings per share (“EPS")
9a. Ldi cor han/suy giam trén co phiéu / Basic/diluted earnings per share

Loi nhudn ké toan sau thué thu nhip
doanh nghidp coa eb déng cdng ty me
Net profit afier corporale income fox for
the pavent company shareholders

Trich quy khen thudmg phic loi
Appropriation to Bovus and welfare find
Cée khodn diéu chinh ting, giam lgi
nhuiin ké todn dé xéc dinh loi nhudn
phan bé cho cé déng s& hitu cd phicu
phd thong:

Adfustrenis o accounting profil to
determine profit attributable o common
shaveholders:

Lygi nhudn tinh l§i co ban/suy gidm
trén ¢d phidu

Profit wsed ro calculate hasic/diluted
EG.P'HIIHEE JREF .H'r'!fa.?’-?

S0 lwong binh quin gia guyén clia co
phiéu phd thong dang luu hanh trong
nam

Weighted average number of common
shares ouisianding in the year

Lai co bin/suy gidm trén co
llhiénfﬁa.'.'r'a-’a'f!umd earnings per share

1.207.267.029 £21.944.244 1.913.606.131 1.203.404.753
2.160.931,029 ~ 6.393.369.244 65.425.033.318 13.549.549.753
Quy 4 nim Quy 4 nim 0 l.'r‘rﬂT.-"; ag: Tillrom
2025 2024 abnie 0170172024 dénfto

ag
o4 20235 (4 20024 31/12/2025 31/12/2024
117.252.534.116 07871 840,688 326722460735 223.868.297.979

(1.000.000.000)

(1.000.000.000)

(1.000.000.0007)

(1.000.000.000)

(1.000.000.000)

SRVIUIRERENI ]

{1.000.000.000)

RV RTNVREHT)

116.252.534.116 96,871.340,688  325.722.460.735 222.808.257.979
100,795,032 00,795,032 (00,799,032 100,799,032
1.153 961 3.231 2211

Qu¥ khen thuong phite 1ol duge loai telr khi xde dinh Igi nhufn tinh 131 co ban/suy giam trén cb phiéu nim nay
duge dyr tinh theo ty 1€ nam trudce tai Cong ty me di duoe Pai hii domg Ch déng phé duyét.
The banus and welfare fund is excluded when determining earnings for hasic/diluted earnings. per share. The estimate for
the current year (s based on the prior vear s ratio appraved by the Parent Company s General Meeting of Shureholders,

Cd phiéu phé théng dang Tuu hanh binh quan trong ndm duge tinh nhu sau;
The weighted average number of common shares ouistanding during the year is calowlated as fallmws:

By eyt seleily mie b e b jnﬁ.ﬁr.r..‘;;;:r;-.fif.:'rnh i phiai dee doc cimg vod B cdo G0 ofidek hop wiiilt
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CONG TY €O PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Iing 15, toa nha Ilandico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phi Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arew, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hamol City
BAO CAO TAI CHINH HUP NHA'l' | CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Bin thuyét minh Bdo cio tii chinh hop nhét (tiép theo) / Netes (o the Consolidated Financial Stutements (Continued)

commian shaves cuistanding during
the period

T/ From Ta/From
Quy 4 néim 2025  Quy 4 nam 2024 0L/01/2025 01/01/2024
Od 2025 04 2024 dén/to dén/io
o 311272025 31/12/2024
Cé phiéu phd théng dang luu hanh
diu  nam/  Common  shares 62.999.554 62.999.554 62.999.554 62.999.554
owlstanding at the beginning of the
year
Anh huong cia cb phiéu mua lai
Effect of treasury shares repurchases 37799 478 37.799.478 37.799.478 37.799.478
Anh hwdng cia cb phidu thuong
Effect of honus shares
Anh hudng eta ¢ phiéu phd
théng ban ra / Efect of comman
shares sued
Ci phiéu phd thing dang lru
hanh binh qudn trong I
Weighted average mionber of 100,799,032 100.799.032 100.799.032 100.799.032

9h.  Thang tin khdc / Other information

Khéng ¢o cic giao dich cd phiéu phé théng hodc giao dich ¢d phiéu phd thong tiém ning nio xay ra tir
ngay két thisc nim t4i chinh dén ngay céng bd Bao cao tai chinh hop nhét nay,
No comman stock transactions or potential common stock ransactions occurred Frow the end of the fiscal year to

the date of this consolidated financial statement,

10. Chi phi sin xuiit kinh doanh theo yiu tb / Operating costs by factar

Qu¥ 4 nam

2025

042025

hit phf uguyen ligu, vt Ligu 657.701.687.778
Raw materials and supplics costs

Chi phi nhin cing/Labar costs I3.417.287.427

Chi phi khéu hao tai sin cb dink

Depreciation of fived assets

37.985.144.768

Quy 4 nam
2024
4 2024

Tir/ From
01/01/2025 dénfto

317122025

102.625.743.173
59.514.555.914
33.578.718.527

928.245.612.853
0.806.048.163

2.302,156.835.433
027.462.954.712
146.677.935.325

1.355.163.604.817
226.846.761.284

Tir/ f CPER
01/01/2024 dén/to
31/12/2024

1.268.342.619.753
217.485.458.004
143.117.566.736

1.545.153.606.606
30.744.011.365

1.133.770.678.635

4.958.308.091.574

3.204.843.262.464

VUEPAL G Wt nEORL 532.869.299.543
OHIEI’J ?-!.'"E-'ﬁf-lil NEFVICE COsEy

Chi phi khic/Other costs 50.718.170.190
CingToral 1.592.091.589. 700

VII. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU
CHUYEN TIEN TE HQP NHAT / ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Cac gino dich khong hﬁng tién / Non-cash transactions

Trong nam, Tip dodn phat sinh giao djch khong bing tién nhu sau:

During the year, the (roup incurred non-cavh fransactions as follows.

Bt thienst sndaal eideyr 0 medd 5 g b thdmdy v gl e doc cting v Bido-cdo il ofilaf fp aih
_ Thixe Noses foem an Gitegeal paet of ongd shoudd be read in condunetian with the See Canselidated Flnancial Srtemens
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CONG TY CG PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nhi Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. 11 Liém, thanh phi Ha Noi

Address: 135th Floor, Handico Building, Me Tri Hu New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAO TAL CIIINTI HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 niien 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Bin thuyét minh Béo cdo thi chinh hyp nhit (titp theo) / Netes 1o the Consolidated Financial Statements (Continued)

Lu§ ké tir ddu nim dén cudi ky nay
Cumutative from the beginning of the yeor to the
end of the current period

Nim nay Nam trrde
Current year Previous year
Lai cho vay nhip géﬂﬁmemﬂ't’ et loans capitalized
Lai tién gii nhip goc/interest on deposits capitalized
V1L NHUNG THONG TIN KHAC / OTHER DISCILOSURES
1.  Ginao dich vi s6 dir v cie bén lién quan / Transactions and balances with related parties

Céc bén lién quan vai Tap dodn bao gdm: céc thanh vién quan ly chit chét, cic ca nhin cé lién quan véi
¢dc thanh vién quan Iy chi chot.
Related parties of the Group include: Key management personnel and individualy related to Key monagement
parsomel,

la.  Giao dich v 6 duw véi cic thinh vién quin I el chot v cde cd nhin cd lién qran vii ede thamh
vién quin Iy chii chot
Transactions and halances with Key management parsonnel and individuals related 1o Koy management persome!
Cac thanh vién quan |y chi chét gdm: cde thanh vién Hai déng quan tef, Ban Kiém sodl v cdc thanh
vién Ban didu hanh (Ban Tong Gidm déc, Ké todn trudng). Cdc cd nhin ¢é lién quan vii cac thanh vién
quan ly chi chét 14 cac thanh vién mét thiét trong gia dinh cée thanh vién quan 1y chi chét,
Key management personne! include: members of the Board of Divectors, the Supervisory Board, and excoutive
management members (General Director, Chicf Accountant). Individuals related ro key management persomnmel
are close family membery of key management personnea!,
Gigo dich vdi cde thanh vién quan Iy chil chét va cdc od nhdn o lién quan véi ede thanh vien qudn Iy
ch chot
Transactions with key management persomel and imdividuals related to key management personnel
Tép doan khéng phat sinh giao dich ban hang va cung cip dich vu cho cac thinh vién quan 1y chii chét
vil ¢cdc i nhin co lién quan voi cae thanh vién quan 1y chi chiit va chi phét sinh cde giao dich sau voi
¢ic ca nhén cd lién quan vai cde thanh vién quan 1y chi chét:
The Growp did not incur sules und service transactions with key management personnel and their related parties,
and only ncerred the following transactions with related parties of ey management personnel:

Lu§ ké tir ddn nim dén cudbi k¥ ndy
Cwmulative from the beginning of the year (v the

end af the period
Niam nay Nim trwidc

Current year Previous year
Phi mirgn tai sin dam bao:
ey for borvowing collaleral assets:
- Ong/Luong Minh Tuin /Mr. Luong Mink Tan 44.961.000 45.084.180
- (jng Pham Kim ChauMy, Pham Kim Chen 117,600,000 117,922,193
- B4 Luong Thi Lan - Bén lién quan ctia Hi don
quan trLfo Laaigr Thi Lan r“r‘m’u!gd to Bold) ® FZFLIIL 39398646
Chuyén nhuong cé phany/ Share Transfer:
- Ong Trin Anh Tudn / Mr. Tran Anh Tuan 1.944,000.000 i
- Ong Pham Kim Chéu / Mr. Pham Kim Chau 1.944, 000,000 -
- Ong Hoang Gia Chiéu / Mr. Hoang Gia Chieu YT 2.000,000 -
- Ba La Thi Minh Loan ¢ My, Lo Thi Miek Loan GR0.400.000 =
- Ong Phan Anh Tudn / Mr. Phan Awh Tuan 600,000.000 =

Biin .fﬁ;.-_nf.' ik ndy B s g phln figrp ekt vl pdiet dee doe el wit Bdo oda fad clinh hog i
oo et Neies forne an tnegral pavt of and showld be vead in confuncrion with the Interin Conzafidated financial Statemenis 36



CONG TY €O PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Tang 15, téa nha Handico, KBTM M% Tri g, B.Pham [Ting, P. Tic Liém, thinh phu Ha M6l

Address: [5th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban dreq, Pham Hung Street, Tu Diem Ward, Hanoi City

BAD CAO TAI CITINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 4 nam 2025 {Tir 0 LA102025 dén 31/12/2025) ! Ouarter 4 of 2025 (From October [, 2023 to December 31, 2025)

Béin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhil (tiép theo) / Notes o the Consolidated Financial Statements (Contirmed)

Luy ké tir diu ndm dén cudi k¥ nay

Cumulative from the beginning of the year to the

end of the period
Nim nay Niim trudc
Current yegr FPrevious year
- B4 DA Thi Thu ! Ms. Do Thi Thu 291.600.000 -
- Ong Nguyén it Hing / M. Neupen Huw Hung 972.000.000 -

Cam két bao linh

Cﬂﬂ?"ﬂ”fﬁ,ﬁ COMIRIEmEnts

Ong Luong Minh Tudn va éng Phym Kim Chiu ding t|u}u| sty dung dat thude s¢ hitu eia minh dé bao
dam cho khoan vay cia Cong ty tai Ngin hing TMCP Biu tr va Phat lncn Chi nhanh Thing Long vii
s6 du ng gbe va tién ldi clng cie nghia vu tai chinh phét sinh tir 86 no gnc nay toi da 13 7.741.000.000
VND (xem thuyét minh s6 V.18a).

Mr. Luong Minh Tuan and Mr. Pham Kim Chau used their land use rights as collateral for the company's loan at
the Vietnam hvestment and Development Bank - Thang Long Branch, with a maximum principal and interest
batance, along with other financial obligations arising From the principal debt, of VND 7,741,000,000 {see note
V. 18a).

Ong Liong Minh Tudn, Gng Trdn Anh Tuén va Ong Pham Kim Chéu cing ding cb phén ctia Cong t}
thudc s& hitu cta minh dé 1am tai san dam bao cho viée phat hanh trdi phleu ciia Cong ty (xem thuyét
minh 56 V.18b).

Mr. Luong Mink Tuan, Mr. Tran Anh Tuan, and Mr. Pham Kim Chau also used their shares in the company as
collaeral for the suance of company hands (see note V. 185).

Céng ng voi cde thimh vidn quén b chi chét vé cde cd nhin cd lién guan vii ede thanh vien gudn 1y chi
chot
Chuixtanding debis with key management persenmel and indieidualy related to key management persannel
Téap doan khéng co cing no voi cde thanh vién quén 1y cha chéit va céc ca nhin ¢ lién quan voi che
thanh vién quan 1y chi chdt.
The Group has wo outstanding debis with key management personnel or individuals related to key management
persaiel,
Thu nhdp cua cde thanh vién guan Iy cln chot
Incowe of key management personnel
Liiy ké dén ky nay
Crmnlative to Date

[itn lwong, phy This lao Thutng Cijng thu nhip
ciip/Salary & Tatal
= Bemuneration Bonns ;
Allowance COMIPERSTiion

Niim nay / Current Year
Hi ding qudn tri, Ban Téng Gidm doc, Ké todn triedng/The Board of Directors (BOD), the Executive Board and the Chief
Accountant

Ong Luong Minh Tudn- Chi tichMr. Luong Minh | 516055880 2202.000000  6.000.000  3.514.255.889
Tuwn - Chaivman ’ e B e
Ong Phum Kim Chéu- Phé Chi tich/Pho TGDY Mr. _ ;
Pham cim Chay - Vice Chitrmon Deputy CEO TOOR0L000 1423464286 4,500,000 1.498.044 286
Ong Trdn Anh Tuén - Uy vién/Téng Gidm dbc / Mr.

3 Z
Tran Anh Tuan - BOD Member/CEQ 1.938.945.000 504,000,000 4500000 2447445000
Ong Piing Hoang Huy - Uy vién/ Mr. Dang Hoang Huy 0 395010 000 b 235.000.000
- BOD Member | : . '
Ong B8 Xuan Dién - Uy vién/ Mr, Do Xuan Dien -
BOD Member 0 TR2C00. 000 0 TE2.000.000
Bi L& Thi Thu Trang - Uy vien/ My, Le Thi Thu Trang - 0 50,000,000 U 650.000.000

Mew theadt niinh e 5 i O phin hiep thinl vi phdt Giege @oe clrg vt Bdo cdeo 181 ohink hpp kit
- hese Nates fonn an etsgeal part of and shold be read i confusetiog with the Interin Comsolidied Firaneial Siatenenis
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CONG TY C8 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Ba chi: Téng 15, tba nha Handico, KETM ME [1l I1a, B.Pham Hing, P. Tir [iém, thanh phé Ha Nii
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAC CAO TAI CITINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) ! Quarser 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 31, 2025)
Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nlidit (tiép theo) / Notes fo the Consolidated Financial Statements (Continued)

Ly ké dén ki nay
Cumilative to Date

Tién lwong, phu

Cing thu nhiip

Thit lao Thuing g
cip/Salary & . ; Total
Alfowance kbt Bonss compensation
BOD Member
Ong Hodng Gia Chitu - Phé Téng Giam ddc/Mr . .~
Hoang Gia Chicu - Deputy General Director S : Lol
Ong Ngé Pic Tinh - Phé Téng Giam dbc /Mr. Ngo :
Diyye Tink - Deputy General Director RIS ¢ 0 H12.600.000
Ong Pham Quang Binh - Pho Tong Gidm /M. Pham 1401325000 o CenBia  iabesss i
Owang Binh = Depuiy General Director gl T T
Ong Dinh Gia Noi - Pho Tong Gidm /Mr. Dink Gia ot 5 4 gae cee 220,000,000 0 2262926668
- Deputy (eneral Divector Rl REE BEiEE ik
Ong Nguyén [ Hang - Pho Téng gidm déc G < -
M. Manren Hun Hung - Deputy General Divector Vo ATHEN 20, AH0 0 RSN
I ‘\gu}ren Thi Quinh Dean - Trg Iy Cho tjich HBROQT
kiém Giam déc kinh doanh Bat dong san/ds. Nguyen
Thi Chuynibi Deiti - ASsistant. 1o the. Chaitman: of the 1,888,197 366 G0.000.000 1.5300.000  1.949.697.366
BOIDY and Divector of Real Estate Businexy
Ba LA Thi Minh Loan - Gidm dbc tai chinh/ss. La Thi 5 116165000 68.250.000 4.500.000  2.182.915.000
Adinh Loan - Pinance Divector
Ong Phan Anh Tudn - Giam dbe chi nhanh! Mr. Phan
Anh Tuan - Branch Director 1.023.440.000 0 4,500,000 1.027.940.000
Ba D3 Thi Thu - K¢ tofn truomg/Ms. Do Thi Thi =y ysg 410000 132.000000 4500000  1.175510.000
Chief dccountant
Cing/Total 15.497.144.923  6.492.714.286  39.000.000  22.0285.859.208
Nam trude / Previons yeir
Hdi ding qudn i va Ban Ting Gidm doc/The Board of Directors (BOLY and the Fxecutive Board
Ong Lwong Minh Tudn - Chi tich HRQT/ Mr. Lueong -
Minh Tuar - Chaivman of the BOD = 0212000 4300000 2,107.620.000
Ong Pham Kim Chéu - Pho Chu tich HBOQT/Mr. Pham _
Kim Chau - Viee Chairman of the BOD #96.420.000 540,000,000 4,300,000 1.440,920.000
Ong Trin Anh Tudn - Uy vién HBQT/Tong Gidm =
dbciMr. Tran Ank Tuan - BEOID MemberiCLD 1.69%.740.000 S0.000 00 4300000  2.208.240.000
Ong Bang Hodng Huy - Uy vién Hoi dbng quan tri/ Mr. =z
Dang Hoang Huy - BOD Member il 32300840 ) 325.000.000
Ong BB Xudn Dign - Uy vién Hai déng quan tri/Mr. Do
KXuan Dien - BOD Member ) B0, (g ) 801800000
Ba L& Thj Thu Trang - Uy vién Hi déng quin tri/ M.
Le Thi Thu Trang - 800 Member g 630.000.000 2 650.000.000
Ong Hoang Gin Chifu - Pho Tong Giam dbc/Mr
Hoang Gia Chien - Deputy General Director K20 ; TR E-306. 74000
Ong Ngo Pac Tinh - Phé Thng Giam dde /Mr, Ngo
- 7 s 8
Dhic Tink < Deputy General Divector STRAHT0.000 372.470.000
Ong Pham Quang Binh - Pho Tong Gidm /Ar. Phaw i
Quang Bink - Deputy General Director 1288 840,000 4 5001000 1.293. 540,000
Ong Binh Gia Nai - Phé Tng Giam /Mr. Dinh Gia Noi | 845274 (92 120.000.000 4500000 1.973.774.002
- Deputy General Divector o R R e
Ba Nguyén Thi Quimh Doan -5 T'rg 1y Chiy tich HRQT
kigm Giam dbe kinh deanh Bat déng san/Ms. Nguyen .
Thi Ouynh Doan - Assistant to the Chairman of the 1.679.460.000 36.000.000 4.500.000 LT19.960.000
BOD and Director of Real Estate Business
Binr tharvé s anaft adoe I gt 53 pieln hop ehdre va plhdi Sugre dpc cling vil B ode sai chinh hyp nhdl
58
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 13, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Huing, P. Tir Ligm, thanh phé Ha Nai
Adddress: 15th Floor, Hundico Building, Me Tri Ha New Urban Arvea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward Hanoi City
BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Oy 4 nim 2025 (T 0171002025 dén 31/12/2025) ! Quarter 4 of 2025 (From October [, 2025 1o December 31, 24125)
Biin thuyét minh Bio cio tai chinh hop nhil (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)
Ly ké dén ki nay
Cumnlative io Date

Cing thu nhip

Tién lwong, phu 3 ;
cépf'.‘j‘umr_}r & R&HTEE&EL}M! ]Ifflt:tf:;g Fotal

_ Allowance o compensation
Ba La Thi Minh Loan - Gidm doc i chinly/ Ms. La Thi 156510 00 18.000.000 4500000  1.178.710.000
Minh Loan - Fingnee Director
= X vir £ - £
Ong Phan Anh Tuéin ~ Gidm ddc chi nhinh/ r. Phan 915.580.000 i - 915,580,000
Al Tuan = Branch Divector

T " 2 A& . - o T .

Ba Ba Thi Thus - K&"ton trudmg/Ms: Do Tht Fhu 955.600.000  132.000.000 4.500.000  1.092.100.000
Chief Accountant . ——
Cing/Total 12.115.834.092 S.232. 1200000 4ﬂ.5ﬂﬂ.ﬂﬂﬂ 17.388.454.092

2. Théng tin vé& b phiin / formation about segments
Béo cdo hd phan chinh yéu 14 theo Iinh vue kinh doanh do rili ro va ty sufit sinh 1 cia Tap doan bi tac
déng chi yéu bdi nhiing khac biét vé sin phdm Tip doan cung cip.
The report on business segments is primarily based on business areas, as the risks and profitability of the Group
are mainly influenced by the differences in the products the Gronp provides,

2a. Thang tin vé linh viee kinh doanh / Information ahout business sectors
Tip doan co cac linh vye kinh doanh chinh sau:
The Group aperates in the following key business areas!
« Linh vue xay Wp/Construction sector
o Linh vue sin xudt dién/Power generation secior
o Linh vye thuong mai, dich vu/Trade amd services sector
o Linh vyre ddu tu Bét déng san/Real estute invesiment
Thing tin mé két qua kinh doanh, tii sin ¢é dinh va cdc tai san dai han khéc va gig tri cde khodn chi phi
lom khéng bang tién cia bd phin theo linh vure kinh doanh ¢ia Tép doan nhur sau:
Information about the business resulls, fived assers, other long-term assels, and the valug of wmajor now-cash
expemses  for  each  segment  based on  the  Growp's  business  sectors s as follows:

Hein thendt miseh rey) 63 it B8 phan hoe thish vt phiat dhepe dpe ciwng wit Do cdo I ety o nhdt
ke Notes form gn tnfegral part af and should be read i confunction with fhe Inferim Consolidated Financial Stafements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, toa nhi Handico, KDTM M& Tri Ha, B,Pham Hing, P, Tt Liém, thanh phé Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Hu New Urban Area, Pham Hung Streer, Tu Liem Ward, Harnoi City
BAO CAQ TAI CHINH HGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2023 (From Ociober |, 2025 1o December 31, 2025)
Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiep theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

Linh vye xiy Hp
Caristriction
regment

Linh vire sén xudit
dién/Electricity
generalion segment

Linh vire sén xufit Linh vue thuong Linh vue diu tur
Kinh/CGlasy mai, dich vy/Trade  Bat diing sin/Real
manufacturing gl services extaie frvestiment
segimeant Segmdnt segment

Cing
Tarterl

Liy ke dén ki nay nam nay/Cumulative 1o this period current year
Doanh thu thudn vé ban hing va cung cp dich

v ra bén ngodiiNel revenue from sales and  3.762.441 697,963
rendering of services (o external parties

Doanh thu thudin v& béan hing va cung cép dich vu

oiita cac bd phiin/Nel revernue from sales and

provizion of inter-segment services

593168 88940

T-.'fng doank thu thudn vé bin himg vi cung
cap dich va/Total net revenne from sales and  3.762.441.697.963

SEFVICES

393.168.888.9410)

54.9536.8601 428 T3.4536.245.035

4.483.983.693.366

54.930.8061.428 73.430.245.035

4.483.983.693.366

Ket qua kinh doanh theo bii phiin/ Operating 218.316.546.440
resulty by segment

423.103.671.542

- 31.807.855.652 4.233.080.805

Cac chi phi khéing phin bé theo bl phin/ Unatlocated costs
by segment

L nhudin tir hoat déng kinh doanh’ Profit From

businesy operations

Doanh thu hoat ddng tai chinh/Finance income

Chi phi t&i chinh/Finance costs

Phén 141 hodic 16 trong cong ty lién doanh, lién

két'Share of profit or losy in a joint venture or

ASEOCiate company

Thu nhép khac/Other income

Chi phi khic/Oher expenses

Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh/

Curvent income lax expense

Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hoan lai/

Deferred inconie tax expense

Ly phasdin sau thué tha nhip doanh nghigp

Mer prafir after income tax

Tiing chi phi 33 phdt sinh dé mua tii sin i dink va cdc 6
&an dai fign kKhdo’ Total expenses for aoguiring fived aesets

677.461.792.448
(97.895.257.303)

79.566.535.145

17.299.205.473
(119.374.072.517)

15.166.577.0182

930.184.957
(6.423.033.318)

(47.905.327.596)

TA403.174.369

444.661.236.595

Bain thuyds min rdi G mdt b phidn hop thiind v phit deee doc cling voi Bdo cdo 1 chink Fop nhd
These Notes farm an integral pare of and shiowld fe vead i confurction with tfiz fntgrim Consolidaied Finaneial Siatements 511



CONG TY CG PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tang 13, toa nhd Handico, KDTM ME Tri Ha, P.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nai

Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi ity

BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT ¢ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (Tt 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From Octaber 1, 2025 to December 31 2023}
Bin thuyét minh Bdo cho 14 chinh hop nhit (tép theo) ! Notes to the Consolidated Financial Stutements {Conitinued)

Linh vue xiiy lp Linh vye sin xuit
Construction dién/Electricity
segment Zeneration segment

Linh vuc sdn xufit
kinh/Glays
manyfacturing

SEQHEH]

Linh vue thuong
mai, dich vu/Trade
and services
segment

Linh vire déu tu
Bit dang san/Real

exfate fnvestment

sgpnien!

Cing
Total

arrd other long-revm assefs

Ting chi phi khviu hao va phin bi chi phi tri
friede dif fand Total depreciation and
amortization of long-term prepayvments

Lay ké dén ki nay ndm trude/ Cumulative to this period last year
Doanh thu thudn vé ban hing va cung cip dich

vit ra bén ngodi’ Ver revenue From sales and  3.073.311.020.052 488.042.883.549
rendering of services to external parties:

Doanh thu thudn vé ban hing va cung cip dich vu

gilta cidc bd phin’ Net revenue From sales and -
provision of inter-segment services!

[6.428.413,302

Ting doanh thu thuin vé bdn hing vit cung

cip dich vu/ Total net revenue From sales and  3.073.311.020.052 488.042.883.549
SEFVices

16.429.413.302

248.144.5331)

3577555072372

(248.144.531)

3.577.535,172.372

222.557.030.944 316.334.211.942

Két qua kinh doanh theo bj phin/ Operating
resulls by segment

14.501.756.903

(8.353.903.837)

Céc chi phi khing phin bé theo bé phin/ Unallocated
costs by segment

Lo nhufdn tir hoat ding kinh doanh Profit From
Business operations

Doanh thu hoat ddng tai chinh! Finance income
Chi phi tai chinh/ Fimance costs

Thu nhip khac/ Other income

Chi phi khie/ Other expenses

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh
Current income lax expanse

Chi phi thué thu nhip deanh nghigp hodn lai
Deferred tncome tax expense

Lo nhuein sau thué the nhip doank nghiép
Nel profit after mcome fax

545.019.095.952
(95,198.383.107)

449 B20.712.845

17.788.235.041
(113.676.571.7532)
3472363701
(13.549.549.753)

(40.041.056.958)
281.028.299

F4.095. 161443

B thaovet mink néy 18 me Ebd plidn hop think v phai diee doc cimg véid Bdo cdo 6f chink hop nhde
These Notes form an integral part of and shouwld be read in confumction with the Interim Consolicated Financial Staiements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, tha nha Handico, KDTM M Trl Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thénh ph& Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Are

BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT | CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 4 nam 2025 (Tir 01/10/2025 dén 3 |.-’125"2ﬂ25} ! Quarter 4 of 2025 (From October 1. 20235 to December 31, 2025)
Bin thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhat (tiép theo) / Notes io the Consolidated Financiol Statements (Contimed)

a, Pham Hung Street, Tu Liem Ward Hanoi © ity

Linh vire xay lip

Linh vye sdn xuft

Linh vye sdn xuit

Linh vue thwong  Linh vire dfu tw

e S inh/ i di /T ang Cin
o dido/Electriciny kmtic-‘!m:r; mai, dich vy rade Dt 47 2 san/Real g
E e prfele T vl and vervices estare investment Tewal
eI el H’Gﬂﬁi’“ﬂ'ﬂﬂh ﬂ'ﬁgﬂfﬂﬂf
yegnient sggimerd s
Téng chi phi @ phs sink @é mua 4i san cd dinh
vk cde taf sin did han ke’ Total expenses for
acquiring fived assets and other long-term assets i
Téng chi phi kiviiu hao vd phan b6 chi phi iri
frirce dif han! Toral depreciation and
amaortization of fong-term prepayments = e o )
Tai san vi no phai trd cla bd phan theo linh vure kinh doanh cfia Tap doan nhu san:
Assets and liabilities of business segments of the Group as follows:
= s Linh vwe sin xudt  Linh vue thuong e
Linh vy xay lfp D0 vie sin xudt Kinh/Glass mai, dich vy Linh vie dau tr Bat Cang
Cons a‘ i dién! Elecericity e 7 .:f. 4 ding sin/ Real estaie Total
OHERFERRS Segent BEReralion segment i s fm il investment segrient
— a&gm:em J'E'J"l-'{lft?.!__d_n‘t!gm{fﬂl

S6 cudi ky (31112/2025) / ds of the end of
the perind (34/12/2025)
Tai san trire tiép cia b phin/ Direct

2,133.954.198.479
segment assely

2.368.596.412.850 634.948.312.811

61.645.292.624 2.833.557.058.362

Tai sdn phin bé cho bd phin/ Segment
allocarted assets

Céc tai san khong phin bé theo bé phin
Unallocated assers

Téng tai san/Total assets:

Mo phai tra trype tiép ctia b phin

1.853.909.052.038
Direct segment ltabilities ik

1L113.471.948.058 194948 312,811

8.034.701 275,126

91.114.779.997

8.125.816.055.123

1.896,252.052.857

N phai trd phin b che b phin
Allocated segment Habilities -

N phai trd khing phin bé theo b phin
Unallocated liabilitics
Téng ng phai tri'Toral liabilities

5.058.581.545.764

[43,178.555.4306

5.201.759.901.200

e theged mimhy miy [ meit bg plign burp thileh vé phai deeed Gov cling vor Bda odo 137 chinh e
These Moles form an tntegral part of and should be read i confunciion with the Tnterim Consalidated Finanoial Statsments
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DPAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM M& Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha N6i

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAQ CAQ TAI CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nam 2025 (T 01/10/2025 dén 3141 202023y Quarrer 4 of 20235 (From October 1, 2025 o Decepber 31, 2423}
Ban thuyét minh Béo edo thi chinh hop nhit (tiep theo} / Notes fo the Consolidated Financial Statements (Continued)

Linh vire sian xudit
dién/ Electricin:
genaration segnient

Linhk vue x8y l:ip
Construction segment

Linh vy sin xuit

manufacturing

$6 d4u nam (01/01/2025V45 of the
beghmning of the vear (01/01:2025)

Tai san trwe tiép cia bd phin/ Direcr , .
sepmient assets 1L170.556.874.647 2228.730.147.519

Linh vue thuony
mai, dich vu
Trade and
SEFRiees a'egmem

Linh vire déiu tu Bét
ding sin/ Real esfate
ff!Ve.i‘EmEH!' .'i'fg.??‘!é‘ﬂf

Cing
Tartal

401.167.749.992

Téi san phin bd cho bd phin/Segment allocated assets ;

1.745.403.600.99]

Cac tai san khéng phén bd theo b phin/Unallocated assets
Tring tai sin/Taral assets
M phai tré truc tiép coa bi phin

Direct segment liabilities 2.077.635.000.798 1.0%4.228 744,603

N phai tra phin b cho bi phén
Alocated segment labilitics - 2

071002838

ITTRRTOE6.557

5.545.858.373.149

B72.736.494 983

G.478.594.868.132

M phii tra khiing phin bé theo b phind Unallocated Fabilitics
Ting ne phai trd/Total liabilities

3.650L021.774. 798

| 56.036.258.942

3. 8046.038.033. 740

Bdier theeve't mivdr ey [ angie B phin hop thish v phai dime dec cimg véi Bda odo 13 ohiek kop abdt

These Notes form an integral part of and showld be read i comjuncsion with rhe Tnterim Consolidated Firancial Stalements
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Tdng 15, tha nha Handico, KI'I'M ME Tri Ha, P Pham Huaog, P, Tir Liém, thanh phé T4 Ngi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Livm Ward, Hanot City
BAQ CACQ TAL CIIINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 4 nim 2025 (Tir 01/10/2025 dén 31/12/2025) / Quarter 4 of 2025 (From October 1, 2025 to December 34, 2023)
Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nhiit (Liép theo) ! Noies fo the Consolidated Financial Statements (Coniinued)

2b.  Thing tin vé kha vaee din I 7 Information ahout geographic area
I'oén b hoat déng cia Tap doan chi dién ra teén lanh tho Viét Nam.
Al of the Group's activities take place within the terrivory of Vietnam.

3. Swkién phat sinh san ngiy két thie niim tdi chinh / Events occurring after the end of the financial year
Khong ¢d sy kién trong yéu nao phat sinh sau ngay két thic ndm tai chinh cén phai diéu chinh s6 ligu
hodc cong bé trén Bao cdo tai chinh hop nhit.

No significant events have occurred affer the end of the financial year that reguire adiustment fo the figures or
disclogwre in the Consolidated Financial Statements,

Lap, nizay 27 thang 01 nim 2026
Prepared on Jameary 2, 2026

Npwivi lip biéu K& todn trudmg _—TFhng Giam die
Prepared by Chief Accountant P ff’ﬁﬁﬁu{k Divector
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